RuneScape:Chat/Logs/04 September 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:56 <The Mol Man> TY <#
23:56 <The Mol Man> <3
23:56 <TyA> Hai
23:56 <Hallowland> You can play stealing creation, claim sc armour and stun in SW
23:56 <Hallowland> Hey Ty <3
23:57 <AnnoyingDerp> A lot to go through when i can just do quests and high alch
23:57 <Ciphrius Kane> Ello Smeargle
23:58 <Hallowland> Well its cheaper and faster than alchemy 
23:59 <AnnoyingDerp> I already have the runes and rune arrows
23:59 <Hallowland> Did you complete While Futhix Sleeps?
23:59 <Hallowland> Guthix*
00:00 <AnnoyingDerp> Nope I'm doing the Eyes of Glouphrie tomorrow maybe because I'm getting off now
00:01 <Hallowland> Ok
00:02 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
00:02 <Hallowland> Anyway I'm going bed :) Good luck Ciph and Derp
00:02 <Adam Savage> Night
00:05 <AnnoyingDerp> I'm gone also
00:05 <AnnoyingDerp> Bye bye
00:05 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
00:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:08 <The Mol Man> hi athe
00:08 <Atheist723> Hi.
00:09 <The Mol Man> NOOB MIME
00:09 <The Mol Man> ciph
00:10 <The Mol Man> delete
00:10 <Jr Mime> Sorry
00:10 <Ciphrius Kane> Who dareth summon me from my pit of despair?
00:14 <The Mol Man> i just got 50 more pages deleted lol
00:14 <Adam Savage> A general question: Does anyone know why I never got that sizzling summer XP ticket?
00:15 <The Mol Man> log out then back in?
00:15 <Ciphrius Kane> Were you a member throughout the whole of August?
00:15 <Adam Savage> I've been a member since September 2011 without a break.
00:15 <Adam Savage> I'll log in again, see if it might just be lag on my part. 
00:15 <Ciphrius Kane> Do you have an item called a Promissory note?
00:15 <Adam Savage> No
00:15 <Ciphrius Kane> Check with Diango
00:15 <Adam Savage> My inventory was empty when I logged in both times, so it should be there, and I've got like 150 free bank slots
00:16 <Adam Savage> But I will check with Diango.
00:16 <The Mol Man> I got atleast 100 pages deleted today ._.
00:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:17 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:17 <Hairr> Hey
00:17 <The Mol Man> HAIRRR
00:17 <Ciphrius Kane> Oh hello
00:17 <The Mol Man> and to a lessser extent
00:17 <The Mol Man> PLASMA
00:18 <PlasmaTime> MOL MAN
00:18 <Jr Mime> Hi Hair
00:18 <Ciphrius Kane> Now, who dareth summon me from my pit of despair?
00:18 <Jr Mime> I kinda fixed i
00:18 <Jr Mime> it*
00:18 <The Mol Man> it was me kane on behalf of mime
00:18 <The Mol Man> feel free to ban Jr Mime
00:18  * Ciphrius Kane drags Mol down into the pit of despair for all eternity
00:18 <Jr Mime> /kill Mime
00:18 -!- Jr__Mime was kicked from Special:Chat by Hairr
00:18 <Hairr> :D
00:18 <Jr Mime> Scary
00:18 <The Mol Man>
00:19 <The Mol Man> i sure hope that's vaporage >.>
00:19 <Hairr> That looks real
00:19 <Jr Mime> Nice double space
00:19 <Jr Mime> Love it :D
00:19 <Hairr> (y)
00:19 -!- Hairr__ was kicked from Special:Chat by Hairr
00:19 <Hairr> :D
00:19 <Ciphrius Kane> Yep, I believe it is
00:20 <Ciphrius Kane> That is vape
00:21 <Ciphrius Kane> Now I shall leave you with words of affection that my ancestors have used for countless generations when conversing with friends, but in a more modern context
00:22 <Ciphrius Kane> But first, SoF
00:23 <Ciphrius Kane> Ok here goes
00:23 <Hairr> oh noes
00:23 <Ciphrius Kane> YOU'RE ALL NOOBS!  GOODNIGHT!
00:23 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:23 <The Mol Man> nou
00:23 <Hairr> Reported.
00:23 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
00:24 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:24 <Hairr> *let's pretend I'm Jagex* I'll review that report... sometime next year.
00:24 <The Mol Man> no
00:24 <The Mol Man> "Hmmm a pmod, let's block the reporter"
00:25 <Jr Mime>
00:25 <Jr Mime> Like it hair?
00:26 <Hairr> Yeah (y)
00:26 <The Mol Man> hairr u finish cat:math?
00:26 <Hairr> what
00:26 <Hairr> no
00:26 <The Mol Man> D:
00:26 <Hairr> I'll get back on that ;P
00:27 <Jr Mime> Get back on your bot!
00:27 <Hairr> NO
00:28 <Hairr> It's hard :(
00:28 <Jr Mime> You will find out how <3
00:28 <Jr Mime> Can you make him read lets say his request page?
00:28 <Jr Mime> Oh
00:28 <Jr Mime> Ya, IRC
00:29 <Hairr> I know how <3  It just doesn't want to execute a pre-existing script through importing in a class
00:29 <Hairr> idk
00:29 <Hairr> idk why*
00:29 <Ryan Baker> time for sof
00:29 <Ryan Baker> then log
00:29 <Ryan Baker> and then sleep
00:29 <TyA> You can do it Hairr
00:30 <Hairr> [email protected]#$%%^&
00:30 <Ryan Baker> Do what?
00:30 <Ryan Baker> Also, how come Cook Me Plox is hardly on anymore?
00:30 <Hairr> He is...
00:30 <The Mol Man> He's resting for october
00:31 <The Mol Man> He doesn't want to do the edit war if he thinks we're not trying
00:33 <Jr Mime> Hair, lets say I say
00:33 <Jr Mime> ~Move File:The Mol Man.png to File:TyA.png
00:33 <Jr Mime> Can you make him open Special:MovePage/File:{{PAGENAMEE:%PAGE%}}?wpReason=Automated%20(Requested%20via%20IRC)&wpLeaveRedirect=0
00:33 <Jr Mime> And{{PAGENAMEE:%PAGE%}}
00:33 <Jr Mime> ..
00:33 <Ryan Baker> aka he doesn't want to do it because he doesn't feel like trying
00:33 <Ryan Baker> =D
00:33 <The Mol Man> no
00:33 <Jr Mime> Hair, when I say
00:33 <Jr Mime> ~Move File:Blablabla.png to File:Blabla.png
00:33 <Jr Mime> It makes him open Special:MovePage (With requested stuff)
00:34 <Hairr> It won't move it
00:34 <Jr Mime> Oh
00:34 <Hairr> and hairybot isn't on...
00:34 <Jr Mime> Humm
00:34 <Jr Mime> It was a suggestion :o
00:34 <Jr Mime> Or a tip
00:34 <Jr Mime> Or something to try to fix it
00:34 <Hairr> It'd be:
00:34 <Hairr> +fixfile "Salmon detailed.png" "Salmon detail.png"
00:34 <Hairr> then it'd fix file links
00:35 <Hairr> It assigns the variables and everything but doesn't execute the [email protected]@
00:35 <Hairr> It just stops
00:35 <Jr Mime> ?action=Submit
00:35 <Jr Mime> ?action=submit*
00:35 <Hairr> "It doesn't execute the script"
00:35 <Jr Mime> >.>
00:36 <Jr Mime> Open "script.script"
00:36 <Hairr> Just... no
00:36 <Jr Mime> lool
00:36 <Ryan Baker> I gtg guys
00:36 <Ryan Baker> night
00:37 <TyA> Hairr: Start a thread!
00:37 <Ryan Baker> don't let the bed-bugs bite!
00:37 <Ryan Baker> or The Mol Man....
00:37 <Ryan Baker> cya!
00:37 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:37 <Hairr> A thread? where? for what?
00:37 <Jr Mime>
00:37 <Jr Mime> Those are aviansies?
00:37 <Jr Mime> I thought they were cuties
00:37 <TyA> Hairr: As in, start a thread in python to do the work
00:37 <The Mol Man> aviantese*
00:37 -!- Catfoger has joined Special:Chat
00:37 <Hairr> o.o
00:38 <TyA>
00:38 <Hairr> Catfoger: Do you know [[User:Dogfoger|Dogfoger]]?
00:38 <The Mol Man> Hairr
00:38 <Hairr> Ty: I thought you mean [[Forum:Yew Grove|this]] :3
00:38 <The Mol Man> catfoger was an account made to troll dogfoger
00:38 <Hairr> What Mol
00:38 <Hairr> I see
00:38 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:39 <Catfoger> Cats are ancient beings, we lived way before DOGS came
00:39 <The Mol Man> With crap like that
00:39 <Hairr> Catfoger: We aren't trying to start an argument :3
00:40 <Catfoger> Hair is a curse laid upon us cats
00:40 <Hairr> Catfoger: If you're just going to troll, I suggest leaving
00:40 <Catfoger> We almost die with accumulated hair on the throat
00:41 <Hairr> Ty: Do you think a subprocess could work, rather than a thread (I'm better with those)
00:41 <Jr Mime> [20:41] <Lash> OH MY GOD A MAC MINI
00:43 <Catfoger> Lemac!Tac
00:43 <Hairr> Catfoger: I suggest leaving :)
00:43 <Catfoger> Niralthct is the best
00:43 <Catfoger> Why?
00:44 <Hairr> Since you're only saying nonsense
00:44 <Catfoger> I faild sayin Ichtlarin I CANT FAIL ANYMOAR?
00:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:45 <Catfoger> This reminds of the dictatorship of the ancient EGYPT
00:45 <Hairr> So Ty, do you think that'd work
00:45  * Hairr pokes TyA
00:45  * The Mol Man hugs TyA
00:46  * Jr Mime kills TyA
00:46 <The Mol Man> can't
00:46 <The Mol Man> VSTF are [unblockable]
00:47 <TyA> wat
00:47 <Jr Mime> ^ Up
00:48 <TyA> It might
00:48 <The Mol Man> Ty: Do you think a subprocess could work, rather than a thread (I'm better with those)
00:48 <TyA> I don't know much about either one
00:48 <Hairr> :(
00:48 <TyA> I just know that the GE updater uses a thread
00:48 <TyA> And a subprocess
00:48 <TyA> in the irc bit
00:48 <Jr Mime>
00:48 <Hairr> what a walrus
00:49 <The Mol Man> dat masthead
00:49 <The Mol Man> +juxtaposition with his avatar
00:49 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
00:49 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
00:49 <Catfoger> Do not comment about me and my AWESOMENESS after I SUPPOSEDLY leave, I HAS SPIES HEAR!!!
00:50 <The Mol Man> hairr, can you just ban him'
00:50 <Coelacanth0794> hello
00:50 <The Mol Man> nooblacanth
00:50 <Hairr> hey coel
00:50 <Coelacanth0794> all moved into residence now
00:50 <The Mol Man> ban coel too
00:50 <Coelacanth0794> gtfo
00:50 <Jr Mime>
00:50 <Jr Mime> Delete
00:50 <Coelacanth0794> cheese
00:50 <Jr Mime> [[Zen]]
00:51 -!- SwaHeart has joined Special:Chat
00:51 <Hairr> Hey SwaHeart
00:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:53 <Jr Mime> Hi Spine
00:54 <SwaHeart> Whos Fswe1, Battleben and Hallowland?
00:54 <Jr Mime> People
00:54 <SwaHeart> Theyre all wrong about lore
00:54 <The Mol Man> I doubt it
00:54 <Coelacanth0794> oh?
00:54 <The Mol Man> they do their research
00:54 <Coelacanth0794> please explain in detail
00:54 <Hairr> Hey Spine
00:55 <Spineweilder> Hi.
00:55 <SwaHeart> Haha I wish I could with the neutrality required
00:55 <Spineweilder> They're filemakers, like me
00:55 <SwaHeart> Search "return of lucien" on youtube
00:55 <Hairr> Because youtube is always right...
00:55 <Coelacanth0794> you get the music
00:55 <SwaHeart> Look my comments and you will know
00:56 <SwaHeart> SilverEternis video
00:56 <The Mol Man> how is youtube a reliable source?
00:56 <SwaHeart> My comments are, I show sources every comment
00:56 <The Mol Man> just show your sources here
00:57 <The Mol Man> and take it up with them
00:57 <The Mol Man> don't complain to us about other users unless they're vandalizing or otherwise causing trouble
00:57 <SwaHeart> I have an explosive temperament.
00:57 <The Mol Man> and that is relevant how?
00:58 <Casting Fishes^^> (qc) 1steveo0123 is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:58 <Casting Fishes^^> >_>
00:58 <Casting Fishes^^> (qc) 1steveo1230 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "JUSTUS", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
00:58 <Coelacanth0794> it means if he doesnt get his way he freak out @ mol
00:58 <The Mol Man> How's that relevant though?
00:58 <SwaHeart> You asked me to explain apparently that is the answer
00:59 <Jr Mime> (qc) Dat Feeshee is not a IRC member. It is a member of the clan "Special:Chat", which is currently recruting. It is currently playing on Special:Chat.
00:59 <The Mol Man> oh yeah cus that was funny mime
00:59 <Coelacanth0794> so no sources, won't post what they are
00:59 <SwaHeart> If I say evil in this chat I'll be banned for offensive language cba to explain here
00:59 <The Mol Man>  It?
00:59 <Coelacanth0794> seems to be a disruptor
00:59 <Hairr> No you want SwaHeart
00:59 <Jr Mime> Ya, It
00:59 <Jr Mime> :o
01:00 <Casting Fishes^^> (qc) "The Untouchable" X Daft Punk is a RuneScape member. He/she is member of the clan "JUSTUS", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
01:00 <Casting Fishes^^> .-.
01:00 <SwaHeart> Look my comments they explain
01:00 <SwaHeart> Cba to be neutral
01:00 <Casting Fishes^^> (qc) Rhyza is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Effortless Souls", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
01:00 <Casting Fishes^^> good
01:01 <The Mol Man> I'm not rifling through your comments and comparing them to our pages
01:01 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
01:01 <Coelacanth0794> cba to go to yt to look at comments
01:03 <The Mol Man> zen is back >.>
01:03 <SwaHeart> And then people ask how we know if they are fat in reality
01:03 <Coelacanth0794> we arent your attention-gorging rant audience, swaheart
01:03 <The Mol Man> ^
01:03 <The Mol Man> (bangs head)
01:03 <The Mol Man> ty,
01:03 <TyA> I see a page
01:03 <TyA>
01:04 <SwaHeart> Why would I want your attention? You never expanded a page
01:05 <The Mol Man> wtf damn walrus
01:05 <The Mol Man> sniped my warning
01:05 <Hairr> what a walrus move
01:05 <SwaHeart> Fswe, Battleben and Hallowland come here often?
01:05 <Jr Mime> Pwned
01:05 <Casting Fishes^^> [[Ardougne lever]] :c
01:06 <Hairr> Hallow does
01:06 <Jr Mime> [[User:Casting Fishes^^|Fishy lever]] :c
01:06 <Casting Fishes^^> nus :c
01:06 <Spineweilder> y u ask, SwaHeart
01:06 <Spineweilder> ?
01:06 <The Mol Man>
01:06 <The Mol Man> lol... accents wtf
01:07 <SwaHeart> To contact with them.
01:07 <Hairr> Contact through talk page
01:07 <Hairr> [[User talk:Fswe1]] [[User talk:Battleben]] [[User talk:Hallowland]]
01:07 <The Mol Man> which i already said
01:07 <SwaHeart> I'd have to be formal
01:07 <SwaHeart> No thanks.
01:07 <The Mol Man> and I don't know why you doubt them... they know their stuff
01:08 <The Mol Man> then you obviously don't care
01:08 <Hairr> That would the best way/more preferred way 
01:09 <SwaHeart> I don't care really, Idc if some people has their entire user profile on the rotm quest, obsessed with flying lizards based on in reality mythology 
01:09 <Jr Mime> I see TyA cbb deleting
01:10 <Hairr> Okay...
01:10 <SwaHeart> @The Mol
01:10 <The Mol Man> they don't, nor do they try to, own that page
01:11 <The Mol Man> You've given us no reason to believe that they are wrong
01:11 <TyA> Or maybe my laptop isn'
01:11 <TyA> t loading pages
01:11 <Jr Mime> lol
01:11 <SwaHeart> I did uou are just too lazy to check
01:11 <TyA> So nou Jr Mime
01:11 <SwaHeart> You*
01:11 <The Mol Man> No, you've assumed we must do your research for you
01:12 <The Mol Man> you come presenting the problem, you are obligated to have the sources at hand
01:12 <SwaHeart> I told you to look my comments, don't be a crazy deductive person 
01:13 <The Mol Man> And you expect me to sort out what should go where?
01:13 <The Mol Man> Either you do it, or you drop your claims
01:14 <Jr Mime> I spy a fight
01:14 <Hairr> Everyone.. everyone... be happy :)
01:14 <The Mol Man> pfft I'm not fighting
01:14 <SwaHeart> As you are infiltrating in the matter as if you were involved, you would want to know what it is about
01:14 <The Mol Man> [[RS:AEAE]] I am involved
01:15 <Coelacanth0794> is swa still here?
01:15 <Hairr> Yes
01:15 <SwaHeart> Good faith. You don't even know what a Dragonkin is
01:15 <The Mol Man> That wasn't good faith
01:15 <The Mol Man> and I know damn well who the dragonkin are
01:16 <Jr Mime> Stop [email protected]@
01:16 <Hairr> This discussion doesn't seem to be productive.  I'm not sure what this is about anymore.
01:16 <SwaHeart> Ok w/e I'm coming tomorrow to talk to that gorl
01:16 <Spineweilder> Swa, relax. What is the incorrection specifically?
01:16 <SwaHeart> Girl*
01:17 <The Mol Man> And if you do, you'll damnwell treat her with respect
01:17 <SwaHeart> Bye normal people and a special bye to the genious
01:17 <SwaHeart> With o
01:17 <The Mol Man> pffft, wait til you meet cook
01:17 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:17 <Spineweilder> Lulz
01:18 <Jr Mime> Mol
01:18 <The Mol Man> ?
01:18 <Spineweilder> Cook is a robot, and he'll survive Botany Bay.
01:18 <Jr Mime> Wana talk to that Zen dude?
01:18 <SwaHeart> Ok I'll eait
01:18 <SwaHeart> Wait*
01:18 <The Mol Man> I'll let TyA when he gets the chance
01:18 <SwaHeart> Ridiculous keyboard
01:18 <Spineweilder> i'll do it Muud
01:19 <Jr Mime> Okies, ty
01:19 <The Mol Man> I'm busy making stupid redirects that only exist because of the search digest
01:19 <Jr Mime> I no good to talk to people ;P
01:19 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:19 <The Mol Man> hi smith
01:19 <Jr Mime> Hi Smith
01:19 <Smithing> Hey
01:19 <SwaHeart> That Cook know something about lore?
01:19 <The Mol Man> My home is grey (268) >.>
01:20 <SwaHeart> Might as well talk to him.
01:20 <SwaHeart> Bye
01:21 <Jr Mime> 	N    	21:20 (cur | prev) . . (+36)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Redirected page to Dragonbone upgrade Kit)
01:21 <Casting Fishes^^> I had a level 53 wildy star.
01:21 <Jr Mime> Fail Mol
01:21 <Casting Fishes^^> Misclicked on a level 90 ;-;
01:21 <Spineweilder> k mime
01:21 <Jr Mime> Ty :P
01:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:21 <Jr Mime> Hi Fergie
01:22 <Jr Mime> Wana delete some pages since TyA is slow?
01:22 <Urbancowgurl777> depends on what they are
01:22 <Jr Mime> [[File:Zen Rest.png]]
01:22 <The Mol Man> N O TYS comp is slow
01:22 <Jr Mime> [[File:Zen animation.png]]
01:22 <Urbancowgurl777> they are used on articles
01:22 <Jr Mime> [[Zen Rest Animation]]
01:22 <Jr Mime> Delete this one and delete the rest ^
01:23 <The Mol Man> fergie, they shouldn't be on articles though
01:23 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:23 <Jr Mime> [[Red portal]]
01:23 <Jr Mime> Mol
01:24 <Jr Mime> Purple portal can also be Purple clan wars portal
01:24 <Jr Mime>
01:24 <Urbancowgurl777> red portal could be in PC
01:24 <The Mol Man> I assumed it was free players who didn't know what it was
01:24 <Urbancowgurl777> or castle wars
01:24 <The Mol Man> [[SGS]]
01:25 <Jr Mime> #REDIRECT [[{{subst:PAGENAME}} ring]]
01:25 <Jr Mime> lol, lazy? :P
01:25 <Urbancowgurl777> that's more typing than the page name <.<
01:25 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
01:25 <Jr Mime> lool
01:25 <CoffeeMugRS> This is me when I go to a funeral.
01:26 <The Mol Man> Mime
01:26 <CoffeeMugRS> smells
01:26 <The Mol Man> i'm about to have something more pro than that
01:26 <Urbancowgurl777> at least you dress properly
01:26 <The Mol Man> read?
01:26 <The Mol Man> ready*?
01:26 <Hallowland> I can't sleep :/
01:26 <CoffeeMugRS> I try, Fergie. :)\
01:26 <CoffeeMugRS> HALLOW!
01:26 <The Mol Man> oh yh mime, i did it
01:26 <CoffeeMugRS> HALLOW!!!!
01:26 <CoffeeMugRS> :D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D
01:26 <Hallowland> Coffe!!!!!
01:27 <Hallowland> :D
01:27 <CoffeeMugRS> Want to see me when I go to a funeral/weeding?
01:27 <CoffeeMugRS> wedding*
01:27 <Jr Mime> lool
01:27 <Hallowland> O-O
01:27 <CoffeeMugRS>
01:27 <CoffeeMugRS> ^
01:27 <The Mol Man> MIME
01:27 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
01:27 -!- Bigmeonrs has left Special:Chat.
01:27 <Jr Mime> MOL
01:27 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
01:27 <Urbancowgurl777> fergle
01:27 <The Mol Man> u see that pro new page?
01:27 <CoffeeMugRS> Wrong tab
01:27 <Jr Mime> >.>
01:27 <The Mol Man> Bank boosters‎ (diff | hist) . . (+30)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[{{[[]]subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|rs|r}} +50]]")
01:28 <Hallowland> Lolol Coffee
01:28 <Coelacanth0794> noobs
01:28 <CoffeeMugRS> Does anyone else here have RSW chat bookmarked?
01:28 <CoffeeMugRS> Or am I the only one
01:28 <Urbancowgurl777> no
01:28 <The Mol Man> i used to
01:28 <Jr Mime>
01:28 <Jr Mime> Pro DPL's
01:28 <Hallowland> Elegant ;p
01:28 <The Mol Man> but I clicked it too much
01:28 <Urbancowgurl777> i just type C in the url bar and it's the first drop down
01:28 <Jr Mime> I have S:RC
01:28 <Jr Mime> and sof log
01:28 <Jr Mime> and awb
01:28 <The Mol Man> It's on the navbar at the top
01:28 <CoffeeMugRS> Am I the only one that wants to have fun tonightt
01:28 <Urbancowgurl777> yes
01:28 <Hallowland> o-o'
01:29 <Urbancowgurl777> i have tons of wiki pages bookmarked
01:29 <Urbancowgurl777> but not chat
01:29 <The Mol Man> I have todo my stats homework at the last minute tonight, coffee
01:29 <Urbancowgurl777> i'm thinking of doing math
01:29 <The Mol Man> Is it bad that I see all these pages in digest
01:29  * Hairr is doing history atm
01:29 <Hallowland> Coffee will be the one lighting fires tonight haha
01:29 <The Mol Man> and I'm like wtf that is stupid
01:29 <CoffeeMugRS>
01:29 <CoffeeMugRS> LOL
01:29  * Hairr hates history
01:29 <The Mol Man> l2spell im not making a redirect
01:30 <CoffeeMugRS> Hallow
01:30 <The Mol Man> YAY HAIRR
01:30 <CoffeeMugRS> That's this weekend :P
01:30 <Hallowland> Hey Hairr!
01:30 <Hallowland> <33
01:30 <Hairr> Hey <3
01:30 <Urbancowgurl777> Cook spent like a week making typo redirects
01:30 <Urbancowgurl777> stupidest pages ever [email protected]$%
01:30 <The Mol Man>
01:30 <The Mol Man> that first deletion summary 
01:30 <The Mol Man> win
01:30 <Urbancowgurl777> ...
01:30 <The Mol Man> i think I'd like vimescarrot
01:30 -!- Twerrpy has joined Special:Chat
01:31 <Hallowland> Hi Twerrpy :)
01:31 <Hairr> Hey Twerrpy
01:31 <The Mol Man> Satan oracle armor (320)
01:31 <The Mol Man> did some stupid rumor really spread that much?
01:31 <CoffeeMugRS> Mhm
01:31 <The Mol Man> hairr
01:32 <Hairr> Yes?
01:32 <The Mol Man> did u see my pro auto summary for that one redirect?
01:32 <CoffeeMugRS> Hairr
01:32 <CoffeeMugRS> Can I brush you
01:32 <Hairr> sure
01:32 <Hallowland> Coffee's opinion about Firemaking: AAAAAAAAHHHHHH
01:32 <CoffeeMugRS> With my horse brush
01:32 <The Mol Man> N    01:26 	Bank boosters‎ (diff | hist) . . (+30)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:#re[[]]place:{{subst:PAGENAME}}|rs|r}} +50]]")
01:32 <CoffeeMugRS> Lol Hallow
01:32 <CoffeeMugRS> It's funny because I have two accounts with 99 firemaking :P
01:33 <The Mol Man> liar
01:33 <The Mol Man> you have 5
01:33 <CoffeeMugRS> No
01:33 <CoffeeMugRS> NO
01:33 <CoffeeMugRS> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 50,157,131, rank: 398).
01:33 <CoffeeMugRS> .
01:33 <Jr Mime> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,164,439, rank: 51,221).
01:33 <Jr Mime> >.>
01:33 <CoffeeMugRS> usuck
01:33 <Jr Mime> Orly
01:34 <CoffeeMugRS> Yarly
01:34 <The Mol Man> mime
01:34 <CoffeeMugRS> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
01:34 <The Mol Man> be ready for another parser creation
01:34 <Hallowland> If a firemaking skill exists...
01:34 <Coelacanth0794>
01:34 <Coelacanth0794> raspturtle
01:35 <Jr Mime> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
01:35 <Hallowland> There should be a fireextinguishing skill
01:35 <Hallowland> :oo
01:35 <Hairr> (qc) My combat level is 139; Attack: 66, Defence: 65, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 41, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 23. 
01:35 <Hairr> wut
01:35 <Hairr> (qc) My combat level is 82; Attack: 66, Defence: 62, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 23.
01:35 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 120 (xp: 200,000,000, rank: 84).
01:35 <The Mol Man> hairr
01:35 <Hallowland> 84?
01:35 <The Mol Man> parser iin page creations make you look smart
01:35 <Hallowland> Wow o-o
01:36 <Hairr> Jr Mime's ingame name is Jake
01:36 <Hairr> l2namecheck
01:36 <Jr Mime> Yeah, you know
01:36 <The Mol Man> lol
01:36 <Jr Mime> >.>
01:36 <Urbancowgurl777> is that your real name?
01:36 <Jr Mime> I actualy met him in-game
01:36 <Jr Mime> no
01:36 <Coelacanth0794> shake shake
01:36 <Urbancowgurl777> oh ):
01:36 <The Mol Man> that's kinda sick
01:36 <The Mol Man> I know a Jake irl
01:36 <Jr Mime> .
01:36 <Jr Mime> >.>
01:36 <Jr Mime> Ctya
01:37 <Jr Mime> Cya
01:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:37 <The Mol Man> from now on, I will always use a parser when making a new page on this wiki
01:37 <Urbancowgurl777> love that name <3
01:37 <The Mol Man> or a magic word
01:37 <The Mol Man> what name?
01:37 <Urbancowgurl777> jake/jacob
01:37 <The Mol Man> guess what
01:38 <Urbancowgurl777> *ignores the obvious*
01:38 <The Mol Man> D;
01:38 <The Mol Man> Am I the one exception to that rule? ;(
01:39 <The Mol Man> I love your name
01:40 <Urbancowgurl777> ..
01:40 <Hairr> Fergie, aren't you Jewish
01:40 <The Mol Man> I am too ;)
01:40 <Urbancowgurl777> um why
01:40 <Coelacanth0794> yes she is
01:40 <The Mol Man> Fergie is probably upset by some of these similarities
01:41 <Urbancowgurl777> judaism is your religion?
01:41 <The Mol Man> ethnicity
01:41 <Urbancowgurl777> dang it
01:41 <The Mol Man> i'm atheist
01:41 <Urbancowgurl777> go awai
01:41 <Coelacanth0794>
01:41 <Urbancowgurl777> oh well then we're not the same
01:41 <Urbancowgurl777> gf
01:42 <The Mol Man> but we love eachother's names
01:42 <Hairr> Fergie: you don't believe in the new testament, correct? 
01:42 <Urbancowgurl777> um i don't understand the solomon's general store redirect
01:42 <Urbancowgurl777> it looks the same <.<
01:42 <Urbancowgurl777> incorrect Hair..
01:42  * Hairr needs to know
01:42 <Urbancowgurl777> i'm a christian
01:43 <Coelacanth0794> this accurately describes the aquaintanceship between me and fergs
01:43 <The Mol Man> it's the apostrophe that jagex uses
01:43 <Urbancowgurl777> *copies pastes apostrophes*
01:43 <Urbancowgurl777> ' ’
01:43 <Hairr> Bah, I'm trying to cheat and you're not helping me
01:43 <Hairr> @@
01:43 <Urbancowgurl777> fail
01:43 <The Mol Man> Hairr
01:44 <The Mol Man> you sound like an anon on answers
01:44 <Hairr> WHAT
01:44 <Urbancowgurl777> lol
01:44 <Atheist723> Hairr, it is started on her userpage...
01:44 <Urbancowgurl777> yeah
01:44 <Hallowland> ATHE
01:44 <Urbancowgurl777> failure to read </3
01:44 <Hairr> Fergie: Do you like my name? <3
01:44 <Urbancowgurl777> um
01:44 <The Mol Man> no she likes my name
01:44 <Atheist723> "I'm Jewish by birth, Christian by faith" or something like that.
01:44 <Urbancowgurl777> what is it
01:44 <Atheist723> Hi Hallowland.
01:44 <Hairr> Matthew
01:44 <Urbancowgurl777> that's what i thought
01:44 <Urbancowgurl777> no
01:44  * Hairr cries
01:44 <Urbancowgurl777> lol
01:44 <Urbancowgurl777> just kidding i wub <3
01:45 <Hairr> I bet Fergie likes Ty's [email protected]@
01:45 <Urbancowgurl777> i like Ty <3
01:45 <The Mol Man> Hell's kitchen (194) ._.
01:45 <The Mol Man> welcome to the RS wiki
01:45 <Urbancowgurl777> what
01:45 <The Mol Man> Doctor who (194)
01:45 <Urbancowgurl777> oh, in search digest?
01:46 <The Mol Man> mhmm
01:46 <Atheist723> The four letter F-word is high up on the list too.
01:46 <Urbancowgurl777> so are various body parts
01:46 <Atheist723> I didn't notice that.
01:46 <The Mol Man> there are so many stupid pages I refuse to make
01:46 <Urbancowgurl777> there were some on that first page that could be made
01:46 <Atheist723> No. 1 is "how to make tiaras".
01:46 <Urbancowgurl777> one i saw was coop slayer or wahtever
01:47 <Coelacanth0794> •_•
01:47 <The Mol Man> ik athe
01:47 <The Mol Man> i had to make that page
01:47 <The Mol Man> i felt so pathetic
01:47 <Urbancowgurl777> it's kay Cook does it all the time.
01:47 <Hallowland> In other words: I felt so Hallowland
01:47 <The Mol Man> Im about to do the most pointless thing with #replace
01:47 <Urbancowgurl777> oh are we lying?
01:48 <The Mol Man> no
01:48 <The Mol Man> done
01:48 <The Mol Man> hairr should lol at it's pointlessness
01:48 <Urbancowgurl777> we should dungeoneer when we get our computers fixed, Hallow <3
01:48  * Hairr needs to know
01:49 <The Mol Man> N    01:48 	Baby ice strykewyrm pet‎ (diff | hist) . . (+20)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:[[]]#replace:{{subst:PAGENAME}}|{{subst:PAGENAME}}|Freezy}}]]")
01:49 <Hallowland> Yea <3
01:49 <The Mol Man> fergie, whats ur dg lvl?
01:49 <Hairr> wtf
01:49 <Urbancowgurl777> um, 92 i think
01:49 <The Mol Man> I wanna get in on this dg-ness
01:49 <The Mol Man> u like hairr?
01:49 <Hairr> Why not just do #REDIRECT [[Freezy[[]]]]
01:49 <Hairr> @@
01:49 <Urbancowgurl777> lol
01:49 <The Mol Man> cause
01:49 <The Mol Man> i must use parsers
01:49 <Hairr> <.<
01:50 <Urbancowgurl777> i want enough tokens to buy an offhand CLS
01:50 <Urbancowgurl777> <3
01:50 <Hallowland> Need 2 more people :D
01:50 <Hairr> Mol: Might as well do {{#replace:||}}
01:50 <Hallowland> Mol, me , Fergie…
01:50 <Urbancowgurl777> for a later date o.o
01:50 <The Mol Man> that's boring
01:50 <Urbancowgurl777> Mol's dg level is probably 4
01:51 <The Mol Man> (qc) My Dungeoneering level is 91 (xp: 6,271,386, rank: 56,249).
01:51 <Hallowland> (qc) Avogadro's Dungeoneering level is 91 (xp: 6,271,386, rank: 56,249).
01:51 <The Mol Man> How to get tinderbox out of bank (174)
01:51 <The Mol Man> (fp)
01:51 <Urbancowgurl777> psh
01:51 <Urbancowgurl777> might as well be [email protected]#$
01:51 <The Mol Man> hallow i addedu btw if u still have me added
01:51 <The Mol Man> u might as well be 5
01:51 <Urbancowgurl777> wth? how to get tinderbox out of bank?
01:52 <Urbancowgurl777> o.o i was sitting here all quiet then my dad yells "RUH ROH" downstairs o.o
01:52 <Coelacanth0794>
01:52 <Hallowland> How to acess this guide will be great lol
01:52 <Atheist723> I've seen dozens of questions on RS Answers asking how do you get things out of the tool belt.
01:52 <Atheist723> Two words: "You don't."
01:52 <Urbancowgurl777> lmao Coel
01:52 <Urbancowgurl777> gf ink
01:52 <Hairr> Yes indeed Atheist...
01:53 <Spineweilder> lol
01:53 <Spineweilder> i wish you could put better pickaxes and hatchets in belt tho :c
01:53 <Urbancowgurl777> agreed
01:53 <Hallowland> Fergie when is tour computer getting fixed? :o
01:53 <Atheist723> /Beta recluse lvl Dungeoneering
01:53 <Urbancowgurl777> i don't know. it was supposed to be before the semester started and it started last week ._.
01:53 <Atheist723> Oops
01:53 <Hallowland> Your*
01:54 <The Mol Man> hairr
01:54 <Atheist723> (qc) Beta recluse's Dungeoneering level is 86 (xp: 3,837,410, rank: 80,649).
01:54 <Spineweilder> /Beta recluse lvl Dungeoneering
01:54 <Spineweilder> -.-
01:54 <Hairr> what
01:54 <The Mol Man> bout to make my favorite redirect with parsers by far
01:54 <Hairr> <.<
01:54 <Atheist723> Rank oddly hasn't moved much.
01:54 <Spineweilder> (qc) My Dungeoneering level is 95 (xp: 9,050,526, rank: 42,452).
01:54 <Atheist723> It was like 60000 when I first got it?
01:54 <The Mol Man> (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:ucfirst:{{subst:#re[[]]place:{{subst:PAGENAME}}|Ten year |}}}} (10 year)]]")
01:54 <Atheist723> But that was like straight after release.
01:55 <Hairr> I don't know what I'm going to do with you
01:55 <Urbancowgurl777> put him in your [email protected]$#
01:55 <Hallowland> My grandpa is going to visit me next week, I'll see if he can send me my computer :)
01:55 <Hallowland> Bring me*
01:55 <Urbancowgurl777> ^-^
01:55 <The Mol Man> i could do this by hand so much faster
01:55 <The Mol Man> but magic words are fun
01:56 <Urbancowgurl777> how unfortuntae
01:56 <Urbancowgurl777> that just ruined my day right thar.
01:56 <Coelacanth0794> gf
01:57 <The Mol Man> you spelled thairr wrong
01:57 <Spineweilder> looks like you aren't in a sunny mood anymore aren't you?
01:57 <Coelacanth0794>
01:58 <Urbancowgurl777> ok i'm going to do math! ^-^
01:58 <The Mol Man> YAY
01:58 <The Mol Man> i will too eventually tonight
01:58 <Coelacanth0794>
01:59 <Hairr> wat
01:59 <Coelacanth0794> something like
01:59 <The Mol Man> (fp)
01:59 <The Mol Man> the world just got 20% stupider
01:59 <The Mol Man> Search the RuneScape Wikifng (167)
01:59 <The Mol Man> kinda ironic
02:00 <The Mol Man> how the FNG left in the default
02:00 <Urbancowgurl777> what is fng supposed to be
02:00 <The Mol Man> fucking new guy
02:01 <Coelacanth0794> where did that come from
02:01 <The Mol Man> army term
02:01 <Coelacanth0794> wut
02:01 <The Mol Man> FNG is an army term
02:01 <The Mol Man>
02:01 <Coelacanth0794>
02:02 <Hallowland> lol
02:02 -!- Happymess has joined Special:Chat
02:03 <The Mol Man> doesn'tusing these parsers for page creation make me look smart?
02:03 <Hairr> Hey Happymess
02:03 <Hairr> No
02:03 <The Mol Man> YES
02:03 <Happymess> Hello 
02:03 <Hairr> It makes you look inefficient 
02:03 <Coelacanth0794>
02:03 <The Mol Man> It's fun
02:03 <The Mol Man> 02:03 	Dragon greaves‎ (diff | hist) . . (+39)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:#r[[]]eplace:{{subst:PAGENAME}}|n|n ceremonial}}]]")
02:04 -!- Happymess has left Special:Chat.
02:06 <The Mol Man> (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:#replace:HAIRR IS A NOOB-PARSERS FTW|HAIRR IS A NO[[]]OB-PARSERS FTW|ClusterFlutterer}}]]")
02:06 <Hairr> k
02:06 <The Mol Man> it will forever be in history
02:07 <The Mol Man> thus i regret it :(
02:07 <Hallowland> Exercisong baby was great lol
02:07 <Atheist723> Don't worry, you are a noob anyway.
02:07 <Hallowland> Exercisong*
02:08 <Hallowland> Exerciding* 
02:08 <The Mol Man> NOU
02:08 <Hallowland> Exercising*
02:08 <Hallowland> God lol
02:09 <Coelacanth0794>
02:10 <The Mol Man> wtf
02:10 <Hairr> x^2 + y^2 + z^2 + sin4x + sin4y + sin4z = 1 
02:11 <Hairr> that's a blob
02:14 <The Mol Man> hairr i just an even better one, new favorite
02:15 <The Mol Man> fergs
02:15 <The Mol Man> can you deeal with those new uploads
02:15 <The Mol Man> Hairr
02:15 <The Mol Man> N    02:14 	Varrock rat pits‎ (diff | hist) . . (+48)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:ucfirst:{{subst:#exp[[]]lode:{{subst:PAGENAME}}| |1}}}} {{subst:ucfirst:{{subst:#explode:{{subst:PAGENAME}}| |2}}}}#{{subst:PAGENAME}} for cats]]")
02:15 <Hairr> what
02:16 <The Mol Man> win
02:16 <Hairr> <.<
02:16 <The Mol Man> WIN.
02:17 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
02:17 <The Mol Man> hi stinko
02:18 <The Mol Man> (bangshead)
02:19 <The Mol Man> FERGIE / TyA
02:19 <Urbancowgurl777> ?
02:19 <The Mol Man>
02:20 <Urbancowgurl777> i can't do this [email protected]$#
02:20 <The Mol Man> you delete ill math
02:21 <The Mol Man> hey athe
02:21 <Urbancowgurl777> last time you tried to math it didn't work out well <.<
02:21 <The Mol Man> that was a warm up
02:21 <The Mol Man> and it ended fine
02:22 <Urbancowgurl777> ok, solve using the zero factor property then
02:22 <The Mol Man> that doesn't sound familiar
02:22 <Urbancowgurl777> x^2 + 2x -8 =0
02:22 <The Mol Man> i probably know it under a different name
02:22 <The Mol Man> x²+2x-8=0
02:25 <Coelacanth0794>
02:25 <Hairr> Factor out the polynomial
02:25 <Hairr> or somethin
02:25 <Urbancowgurl777> i did but when i check my work only one of them is right
02:26 <Urbancowgurl777> you take the factors of a and the factors of c
02:26 <Urbancowgurl777> so like (x + 4)(x - 2)
02:26 <Urbancowgurl777> and solve each of those separately for x
02:26 <The Mol Man> I wonder if vandalism extends to nonsense that seems to, but doesn't actually, enter the page
02:27 <Hairr> That works... no?
02:27 <The Mol Man> (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:#replace:I like app[[]]lesauce|I like applesauce|Auras#Cosmetic auras}}]]")
02:27 <Urbancowgurl777> x = 2 works, x = -4 wont' work <.<
02:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:27 <CoffeeMugRS> BYE
02:27 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
02:27 <Hairr> Coffee is a firefighter I think
02:29 <Urbancowgurl777> you said you'd help [email protected]$#
02:30 <Urbancowgurl777> oh maybe the answers arei n the book
02:30 <Hairr> My mom just yelled at me for not doing my [email protected]#@#
02:30 <The Mol Man> But you're doing fergles
02:30 <The Mol Man> so I see no problem
02:30 <Urbancowgurl777> omg they only have the odds ._.
02:30 <Hairr> Yeah... those are the selected answers
02:30 <The Mol Man> lol
02:31 <Hairr> You have the book I used last year :O
02:31 <Hallowland> I'm going to try to sleep again, see you later people :)!
02:31 <Urbancowgurl777> i.. don't think so Hair
02:31 <Urbancowgurl777> nn
02:31 -!- Azxcw has joined Special:Chat
02:31 <Hairr> WAIT
02:31 <Azxcw> a
02:31 <Azxcw> a
02:31 <Azxcw> a
02:31 <Azxcw> a
02:31 <Hairr> What page are you on real quick...
02:31 <Azxcw> a
02:31 <Azxcw> a
02:31 <The Mol Man> (bangs head)
02:31 -!- Azxcw was kicked from Special:Chat by Hairr
02:31 <The Mol Man> divine cape max (fp)
02:31 <Urbancowgurl777> i'm in college Hair we don't have the same [email protected]#$
02:31 <Hallowland> Me?
02:32 <The Mol Man>
02:32 <Azxcw> whyd u kick me?
02:32 <Hairr> Don't spam Azxcw
02:32 <Azxcw> ok
02:32 <The Mol Man>  cause u spam
02:32 <Azxcw> lol
02:32 <Hairr> [[RS:CHAT]] read the rules please
02:32 <Azxcw> i wanted everyones attention
02:32 <The Mol Man> doesn't matter'
02:32 <Urbancowgurl777> well you will get everyone's attention when you're banned
02:32 <The Mol Man> fergles
02:32 <The Mol Man> (fp)
02:32 <Urbancowgurl777> i'm trying to learn math2#$
02:32 <Hairr> Well, next time you do it, it'll most likely end in a infinite ban looking at your past incidents
02:33 <The Mol Man> wiki>math
02:33 <Hairr> Fergie: What section are you on?
02:33 <Urbancowgurl777> 1.4??
02:33 <Azxcw> alienware sucks
02:33 <Azxcw> HP is more better
02:33 <Hallowland> More better lol
02:33 <Hairr> What problem?
02:34 <Urbancowgurl777> 14 int he exercises but we don't have the same book
02:34 <Urbancowgurl777> omg
02:34 <Urbancowgurl777> what does it matter, i wrote the problem in here
02:34 <The Mol Man> hairr stop distracting fergie
02:34 <Hallowland> Hairr
02:34 <Azxcw> alienware is not the best or good as there are many issues that people say with it
02:34 -!- Azxcw has left Special:Chat.
02:34 <Hairr> The problems are similar though :O
02:34 <The Mol Man> the problem is that page exists
02:34 <Hallowland> Anyway I'm going
02:35 <Hallowland> Byee (hp)
02:35 <The Mol Man> good andorin
02:35 <The Mol Man> i like when you delete stuff for me
02:36 <The Mol Man>
02:36 <Hairr> <@Andorin> (diff | hist) . . N! Eye color‎; 19:26 . . (+34)‎ . . ‎The Mol Man (Talk | contribs | block)‎ (Created page with "#REDIRECT [[{{subst:#replace:I like applesauce|I like applesauce|Auras#Cosmetic auras}}]]")
02:36 <Hairr> <@Andorin> wat
02:36 <The Mol Man> lol what's he want?
02:37 <Urbancowgurl777> wth, can't solve the next one either
02:37 <Urbancowgurl777> y i no understand
02:37 <The Mol Man> tell him I'm having fun with parsers
02:37 <Hairr> wat is it fergie
02:37 <Hairr> <3
02:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:37 <The Mol Man> hi cook
02:37 <Cook Me Plox> hai
02:37 <Urbancowgurl777> you can't even solve the first one 
02:37  * Hairr must try anyways
02:37 <Cook Me Plox> I'm sorry I fail you D:
02:38 <The Mol Man> i said hai b4 u
02:38 <Urbancowgurl777> [email protected]#[email protected]#
02:38 <Urbancowgurl777> help me with this one ):
02:38 <Cook Me Plox> okay
02:39 <Urbancowgurl777> x^2 + 2x - 8 = 0
02:39 <Urbancowgurl777> solve using the zero factor property
02:39 <Cook Me Plox> Mol, [[pile of logs]] =/= logs
02:40 <The Mol Man> pfft was the closest i could come up with
02:40 <The Mol Man> go ahead and change
02:40 <Cook Me Plox> I have no idea what the zero factor property is, but you need to factor it
02:41 <The Mol Man> I'm glad you don't; cause i don't eiter
02:41 <Urbancowgurl777> it's when you do like (x - 4)(x + 2) then solve each individually
02:41 <Urbancowgurl777> you split up a (x^2) and c (-8)
02:41 <Cook Me Plox> Well...then do that
02:41 <The Mol Man> Any more redirects to yell at me for cook? or can I log?
02:41 <Urbancowgurl777> i did and it dun work
02:41 <TyA> Hai
02:41 <Cook Me Plox> I have lots of stuff to yell at you for
02:41 <The Mol Man> i said redirects
02:41 <Cook Me Plox> Well fergs, it's not (x-4)(x+2)
02:41 <Cook Me Plox> that makes x^2 -2x -8
02:42 <Urbancowgurl777> the +2 works but -4 doesn't
02:42 <Urbancowgurl777> and i tried all the other combos
02:42 <The Mol Man> Cook, redirects to ywll at me for or can I go?
02:42 <Cook Me Plox> So many, Mol
02:42 <Cook Me Plox> Just leave before I shoot you.
02:42 <The Mol Man> No
02:42 <The Mol Man> imma take it like a man
02:42 <Cook Me Plox> Furglies, switch around the minus and the plus
02:42 <Cook Me Plox> or just use WolframAlpha, lol
02:43 <Urbancowgurl777> i tried <.<
02:43 <The Mol Man> is there any real problem cook?
02:43 <Cook Me Plox> The pile of logs is a reference to an old hoax where there was a pile of logs to the east of Varrock that you could cast curse on and get a free scythe
02:43 <Cook Me Plox> No problem
02:43 <Cook Me Plox> try (x+4)(x-2)
02:43 <Hairr> (x-2)(x+4)
02:43 <Urbancowgurl777> +4 definitely doesn't work
02:43 <Hairr> that?
02:43 <The Mol Man> then you wanna delete it cook?
02:43 <Urbancowgurl777> if you plug it into the x's
02:43 <Cook Me Plox> well remember that if it's (x+4)(x-2)
02:43 <Cook Me Plox> then x = -4 and 2
02:43 <Cook Me Plox> not 4 and -2
02:44 <Urbancowgurl777> -4 doesn't work either
02:44  * Hairr cries
02:44 <Cook Me Plox> 16-8-8=0
02:44 <Cook Me Plox> yus it does
02:44  * Hairr runs back to 8th grade math
02:44  * The Mol Man #REDIRECT [[To bed]]
02:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:44 <Urbancowgurl777> (-4)^2 + 2(-4) - 8 =/= 0
02:44 <Cook Me Plox> I'm learning multiplication
02:44 <Cook Me Plox> It's hard
02:44 <Cook Me Plox> What is -4^2
02:44 <Hairr> 16
02:44 <Cook Me Plox> Shut up
02:45 <Urbancowgurl777> my calculator says -16 <.<
02:45 <Urbancowgurl777> oh
02:45 <Hairr> -4 * -4 = 16
02:45 <Cook Me Plox> it's probably doing -(4^2)
02:45 <Urbancowgurl777> i have to put it in parenthesis
02:45 <Cook Me Plox> That's weird, your calculator sucks
02:45 <Cook Me Plox> But it is 16 like Hair said
02:45 <Cook Me Plox> Which does make it equal 0
02:45 <Urbancowgurl777> omg
02:45 <Urbancowgurl777> so i had it right d:
02:45 <Urbancowgurl777> D:
02:45 <Cook Me Plox> <3
02:45 <Urbancowgurl777> PARENTHESIS
02:45 <Urbancowgurl777> I KEEL U
02:46 <Urbancowgurl777> Computers to Play RuneScape On‎ (diff | hist) . . (+1,457)‎ . . Divine Max Cape (Talk | contribs | block) (Created page with "Dear AndorinKato, this is not an advritisment! Instead of deleting it, tell me what i need to change! =='''Get Better Gaming Experience'''== RuneScape as we all know is a very...")
02:46 <Urbancowgurl777> lurl
02:46 <Urbancowgurl777> thanks Cook for helping again <3
02:47 <Cook Me Plox> lolol
02:48 -!- Divine Max Cape has joined Special:Chat
02:49 <Hairr> Hey Divine Max Cape
02:49 <Divine Max Cape> what are you saying about my article?
02:49 <Divine Max Cape> its not an ad
02:49 <Divine Max Cape> its information
02:49 <Cook Me Plox> It's not an ad but it's totally subjective and possibly controversial
02:49 <Divine Max Cape> about how to have a better and easier gameplay
02:49 <Divine Max Cape> to what?
02:50 <Divine Max Cape> controvesial to what*
02:50 <Cook Me Plox> What makes those computers any better other than the fact that you think they are?
02:50 <Stinkowing> it's not pertinent to our wiki, for one...
02:50 <Divine Max Cape> i've done research online
02:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:50 <Divine Max Cape> and it is pertinent
02:50 <Stinkowing> lol
02:50 <Stinkowing> no
02:50 <Divine Max Cape> it tells how to better gameplay
02:50 <Stinkowing> it's not RS-related
02:50 <Divine Max Cape> on runescape
02:50 <Stinkowing> *facepalm*
02:51 <Divine Max Cape> runescape gameplay IS rs related
02:51 <Cook Me Plox> I think it's kind of pertinent, I just don't know how we have it without it being a clusterfuck
02:51 <Divine Max Cape> don't facepalm
02:51 <Stinkowing> too bad, I j ust did
02:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:51 <Stinkowing> just*
02:51 <Divine Max Cape> noooo!
02:51 <Stinkowing> I...don't think you get the point we're trying to make. It doesn't really BELONG here, and it's too biased to even consider having as an article
02:51 <Spineweilder> you can put it on your userpage, thats the least i can say.
02:52 <Stinkowing> ^
02:52 <Atheist723> Hi Spineweilder.
02:52 <Divine Max Cape> To be completely honest though, I've tried to post other real stuff such as where to find certain items and music
02:52 <Stinkowing> it doesn't deserve article-dom
02:52 -!- Divine Max Cape has left Special:Chat.
02:52 <Stinkowing> wow, how stubborn can you get?
02:52 <Cook Me Plox> Says Stinko...
02:52 <Stinkowing> ...
02:52 <Stinkowing> what the hell, cook?
02:52 <Spineweilder> it should be fine if he puts it on his userpage, right
02:52 <Hairr> Yes
02:52 <Stinkowing> I agree with you, and you're ragging on ME?
02:53 <Hairr> ragging
02:53 <Cook Me Plox> It's not about the points you make, it's about how you make them
02:53 <Stinkowing> ragging pronounced just how it looks, Hairr >_>
02:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:53 <Spineweilder> hi Dtm.
02:54 <Hairr> * Hair reads it as rag-ing
02:54 <Dtm142> Hi
02:54 <Dtm142> Which skill should the mad necklace be used on?
02:54 <Stinkowing> doesn't really matter
02:54 <Urbancowgurl777> Skill A
02:54 <Dtm142> Umm, yes it does.
02:54 <Stinkowing> I used mine on ...I forget
02:54 <Atheist723> Herblore?
02:54 <Dtm142> 250K cooking xp or 250K summoning xp?
02:54 <Stinkowing> Umm, no it doesn't...people do as they want, like me
02:55 <Stinkowing> I used it on Cooking  >_>
02:55 <Stinkowing> wanted 200m exp
02:55 <Stinkowing> got to like 15m
02:55 <Urbancowgurl777> it matters to him
02:55 <Dtm142> Using it on cooking is irrational.
02:55 <Stinkowing> so?
02:55 <Urbancowgurl777> ugh
02:55 <Urbancowgurl777> why did you go there
02:55 <Stinkowing> People can do what they want, dtm
02:55 <Urbancowgurl777> seriously
02:55 <Spineweilder> whatever you think is right.
02:55 <Dtm142> Yes they can, Stinkowing.
02:55 <Dtm142> But I'm a rational person.
02:55 <Cook Me Plox> I used mine on Fletching
02:56 <Dtm142> ...Also irrational.
02:56 <Urbancowgurl777> I USED MINE ON WHAT I WANTED TO USE IT ON
02:56 <Urbancowgurl777> so there
02:56 <Dtm142> Herblore is a good candidate.
02:56 <Cook Me Plox> Wait, no, it was Firemaking
02:56 <Cook Me Plox> Sorry, I get them confused
02:56 <Dtm142> Summoning is too, but I don't know how to train summoning.
02:56 <Dtm142> It's too complicated.
02:57 -!- Ryanm1914 has joined Special:Chat
02:57 <Hairr> Hey Ryanm1914
02:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:57 -!- Ryanm1914 has left Special:Chat.
02:57 <Stinkowing> Wait
02:57 <Stinkowing> would that count as user impersonation?
02:57 <Cook Me Plox> No.
02:57 <Urbancowgurl777> why would it..
02:58 <Hairr> Ryanm1914 is similar to Ryan PM
02:58 <Hairr> I guess
02:58 <Stinkowing> ^
02:58 <Urbancowgurl777> um
02:58 <Stinkowing> Wait
02:58 <Urbancowgurl777> only one Ryan allowed on this network sry
02:58 <Stinkowing> I thought it was just M, not PM in the Ryan I know's name?
02:58 <Hairr> [[User:Ryan PM]]
02:58 <Cook Me Plox> I will no longer allow the word "Cook" in anyone's name in here
02:58 -!- Robger99 has joined Special:Chat
02:59 <Urbancowgurl777> if you have U in your username
02:59 <Cook Me Plox> Robger99 is clearly impersonating Robert Horning.
02:59 <Urbancowgurl777> i will delete your [email protected]$#@#
02:59 <Dtm142> (H)
02:59 <Cook Me Plox> (J)
02:59 <Stinkowing>  /rename Cook Me Plox > Eat Me Plox
02:59 <Urbancowgurl777> (k)
02:59 <Urbancowgurl777> oh wait
02:59 <Stinkowing> (l)
02:59 <Urbancowgurl777> there's an i between h and j
02:59 <Urbancowgurl777> <.<
02:59 <Stinkowing> noactually
02:59 <Stinkowing> (%)
02:59 <Stinkowing> I WIN
02:59 <Stinkowing> BY DEFAULT
02:59 <Hairr> (∂)
03:00 <Cook Me Plox> You get NOTHING!
03:00 <Stinkowing> ._.
03:00 <Cook Me Plox> YOU LOSE!
03:00 -!- Robger99 has left Special:Chat.
03:00 <Cook Me Plox> Good day sir.
03:00 <Urbancowgurl777> you get a backwards 6
03:00 <Dtm142> Why no news about bank boosters for legitimate, non-RWIT players in the September BTS?
03:00 <Cook Me Plox> Because that would spoil the surprise
03:02 <Atheist723> How is RWIT different from RWT?
03:02 <Cook Me Plox> One of them has an I in it, I suppose
03:02 <Urbancowgurl777> .
03:03 <Cook Me Plox> Or it could juts be a lowercase l
03:03 <Urbancowgurl777> it's my fist in yo faec
03:03 <Stinkowing> booger
03:03 <Dtm142> They're pretty much synonyms.
03:03 <Dtm142> Like axe and ax.
03:03 <Urbancowgurl777> .
03:03 <Dtm142> ,
03:03 <Dtm142> /
03:04 <Dtm142> /logs
03:04 <Dtm142> /log
03:04 <Atheist723> !logs
03:04 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
03:04 <Atheist723> There is a link to it on the top of the chat anyway.
03:04 <Hairr>
03:04 <Hairr> Do eet
03:04 <Atheist723> And what does the "I" stand for in "RWIT"?
03:05 <Atheist723> Wait, it has been moved to userspace.
03:05 <Urbancowgurl777> not until Ben properly labels them <3
03:05 <Hairr> <.<
03:07 <Urbancowgurl777>
03:07 <Urbancowgurl777> lmao. IP is spot on
03:08 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
03:08 <Dtm142> A second Grand Exchange?
03:08 <Dtm142> 9_9
03:08 <Dtm142> Maybe a bl00 phat dealership
03:09 <Cook Me Plox> I'm selling blue partyhats
03:09 <Dtm142> Orly?
03:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:11 <Urbancowgurl777> gi
03:11 <Urbancowgurl777> v
03:11 <Cook Me Plox> SALE\
03:13 <TyA> Fergie:
03:14 <Urbancowgurl777> wth?
03:14 <Urbancowgurl777> lol
03:17 <Cook Me Plox> NO MCD DIED
03:17 -!- Margerald has joined Special:Chat
03:17 -!- Margerald has left Special:Chat.
03:17 -!- Margerald has joined Special:Chat
03:17 <Urbancowgurl777> yeah ):
03:17 -!- Margerald has left Special:Chat.
03:17 -!- Margerald has joined Special:Chat
03:17 -!- Margerald has left Special:Chat.
03:18 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:21 <Urbancowgurl777> what is this annoying bar thing that keeps showing up below my bookmarks bar
03:21 <Urbancowgurl777>
03:21 <Urbancowgurl777> GO AWAI
03:21 <Atheist723> Just got 77 (prayer) from 74.
03:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:39 -!- Harry Da Pro has joined Special:Chat
03:40 -!- Harry Da Pro has left Special:Chat.
03:41 <Urbancowgurl777> emailed professor friday, no reply yet
03:41 <Urbancowgurl777> class starts tomorrow
03:41 <Urbancowgurl777> joy
03:53 <Atheist723> [[RS:BLOCK]]
03:54 -!- Twerrpy has left Special:Chat.
03:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:00 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:35 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:35 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:35 <Touhou FTW> hey 
04:36 <Touhou FTW> Atheist
04:43 <TyA> Toehoe <3
04:45 <Touhou FTW> zammeh <3
04:52 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:53 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:54 -!- Twerrpy has joined Special:Chat
04:54 <Twerrpy> Hows everyone?
04:55 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
04:55 <Servant Girl> Hey, how do you get in that room in the carnilien house?
04:56 <Twerrpy> Hm?
04:56 <Twerrpy> I think you need to do a quest
04:56 <Servant Girl> The hallow wall
04:56 <Twerrpy> I don't think I'm familiar with that quest, sorry pal
04:58 <Servant Girl> I've been two quests partaining to the Carnilleions
04:59 <Touhou FTW> are you doing carnillean rising where you need to go into the wolf den?
04:59 <Servant Girl> no, I've finished the quest
04:59 <Touhou FTW> o
05:00 <Servant Girl> I want to get to the ladder behind the wall 
05:00 <Touhou FTW> i have no clue what you're talking about
05:00 <Servant Girl> in the kids room
05:00 <Touhou FTW> sec
05:00 <Touhou FTW> lemme go there
05:02 <Touhou FTW> upstairs?
05:02 <Servant Girl> yes
05:03 <Servant Girl> there is a ladder behind a hallow wall. And its diving me nuts
05:03 <Touhou FTW> idk
05:03 <Touhou FTW> might be for a future quest or something
05:03 <Touhou FTW> i don't recall ever being up there
05:04 <Servant Girl> I sided with the Carnielains, It it for the cultest side of the quest?
05:04 <Touhou FTW> no
05:04 <Servant Girl> Ima scan though that real quick
05:04 <Touhou FTW> when writing the quick guide, I saw nothing about a ladder there
05:04 <Servant Girl> Oh?
05:05 <Touhou FTW> idk what that particular ladder is for
05:05 <Touhou FTW> i lied
05:05 <Servant Girl> I'm happy, this is the first time I've managed to keep a wearable quest item that is non-re-obtainable 
05:06 <Touhou FTW> it is for the cult side
05:06 <Touhou FTW> i was thinking of another ladder
05:07 <Servant Girl> I drop-tricked myself a copy of the armor, which was the sole purpose I chose the carnielian side. 
05:07 <Servant Girl> Really cool because its Pre-update style chest plate
05:08 <Servant Girl> The last in the game? Perhaps?
05:26 -!- Hawt lixx has joined Special:Chat
05:27 <Hawt lixx> Hey all
05:27 <Touhou FTW> hi
05:31 <Hawt lixx> can't wait for 99 slay 
05:31 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
05:31 <Hunter103> Yay for money doubling
05:32 <Hunter103> Hello afk  athiest, possibly afk touhou, and definitely afk other people
05:32 <Hawt lixx> haha i am not
05:32 <Hunter103> hello ^_^
05:32 <Touhou FTW> nope
05:32 <Touhou FTW> im looking at something
05:33 <Hawt lixx> hi!
05:33 <Touhou FTW> hi
05:34 <Hunter103> I bought 1k dark kebbit fur
05:34 <Hunter103> and im converting it all to gloves of silence
05:34 <Hunter103> i gain 700 gp per pair, so 350 profit per fur
05:35 <Hunter103> [[Dark kebbit fur]]
05:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:35 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:35 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:36 <Pickme42> What are some well know runescapers?
05:36 <Pickme42> who
05:36 <Touhou FTW> idk
05:36 <Touhou FTW> i don't pay attention to popular scapers
05:36 <Hunter103> errr
05:36 <Hunter103> that zezima dude
05:37 <Hunter103> but last i heard of him was like... 4 years ago
05:37 <Hunter103> Oh, and hello
05:44 <Sum1 0 o> bye guys
05:44 <Sum1 0 o> see you
05:44 <Touhou FTW> bye
05:44 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:44 <Hunter103> bye
05:44 <Hunter103> GAHH
05:44 <Hunter103> every time...
05:44 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:57 <Hunter103> oh herro
05:57 <Haidro> Hai
05:57 <Servant Girl> I liked Excel =3
05:57 <Haidro> It's so cool how a new update is called Botany Bay
05:58 <Haidro> which is a reference to the place which is like right next to me
05:58 <Touhou FTW> :p
05:58 <Servant Girl> Gwantonimo bay?
05:58 <Haidro>
06:00 <Servant Girl>
06:00 <Hunter103> So yeah. School on wednesday
06:00 <Hunter103> Up at 2am tuesday
06:00 <Hunter103> Woo.
06:00 <Haidro> Lol :p
06:00 <Touhou FTW> eh
06:00 <Touhou FTW> I only graduated 2 years ago and I wish I could go back to high school
06:01 <Haidro> Should I put {{wpalso}} on Botany Bay?
06:01 <Hunter103> idkwhatawpalsois
06:01 <Haidro> Actually nvm, there is already a link... kinda
06:01 <Touhou FTW> what's that?
06:01 <Touhou FTW> o
06:01 <Haidro> [[Template:wpalso]]
06:01 <Touhou FTW> wiki also
06:01 <Touhou FTW> yeah
06:01 <Hunter103> oh. and i dont wish i could go back to school
06:02 <Hunter103> then again, its only been  3 months
06:02 <Touhou FTW> I do
06:02 <Hunter103> ... why?
06:02 <Touhou FTW> things were much easier back then
06:02 <Hunter103> Dem good 'ol days
06:03 <Haidro> true?
06:03 <Hunter103> Idk, but i doubt it
06:03 <Touhou FTW> dobut it
06:03 <Touhou FTW> doubt*
06:03 <Hunter103> Is there a symbol for GP?
06:03 <Touhou FTW> unless whoever edited it has evidence, I wouldn't keep it
06:03 <Touhou FTW> no
06:04 <Touhou FTW> if by symbol you mean like the dollar sign and yen sign and such
06:05 <Hunter103> Yeah, thats what i was going for
06:05 <Hunter103> aalrighty
06:08 <Haidro> [[RfA]] [[RfCM]] [[RS:PM]]
06:10 <Haidro> [[Effigy]]
06:13 <Hunter103> My DecimalFormat isnt working :(
06:14 <Hunter103> Darn you java D:<
06:14 <Hunter103> oooh its a string, not chars
06:32 <Hunter103> anyone know some java?
06:32 <Hunter103> ... bye haidro
06:35 <Dogfoger> touhou nuz
06:35 <Dogfoger> =/
06:35 <Hunter103> hullo
06:35 <Hunter103> welcome back
06:35 <Haidro> ty
06:36 <Dogfoger> HAIDROP!
06:36 <Dogfoger> oops
06:36 <Dogfoger> lulz
06:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:36 <Dogfoger> HAIDRO*!
06:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:36 <Dogfoger> lolz ur new name iz haidrop k?
06:37 <Haidro> nuz
06:39 <Dogfoger> I wanna work at Jagex when I grow up
06:39 <Dogfoger> trolololol
06:39 <Hunter103> lol, u funny
06:40 <Dogfoger> They will crash and burn loooong before then
06:40 <Hunter103> Eh
06:40 <Hunter103> My only problem is how many perks they give to p2p
06:41 <Hunter103> i mean, 500k or whatever exp for being a member?
06:41 <Hunter103> i was gonna cancel  this month, but then i saw that and was like, ehhhh i guess 1 more cant hurt
06:42 <Dogfoger> Lolz
06:42 <Hunter103> im rambling :(
06:42 <Dogfoger>
06:43 <Hunter103> sounds scripted
06:43 <Dogfoger> He looks weird
06:43 <Dogfoger> Lol
06:43 <Dogfoger> 2 secs
06:43 <Haidro> hah g*yyyyyyyyyy
06:43 <Dogfoger>
06:43 <Haidro> :p
06:44 <Dogfoger> Guess what game he works on >.>
06:44 <Dogfoger> And then um
06:44 <Dogfoger> Bottom, second from left looks like Justin Bieber lolz
06:45 <Dogfoger> !!!!!
06:45 <Dogfoger> He's a brony
06:45 <Dogfoger> Awwh... I thought Bieberwas gonna be the music developer
06:46 <Dogfoger> I would've laughed so hard at that
06:46 <Haidro> I applied for Art Directore
06:46 <Haidro> Director*
06:46 <Dogfoger> You're only 14 though 0.0
06:46 <Haidro> 13
06:46 <Haidro> ;)
06:46 <Dogfoger> DAMN YOU DESKTOP [email protected]@@
06:46 <Dogfoger> Lol same thing
06:47 <Dogfoger> You're probably turning 14 this year right?
06:47  * Dogfoger sips on his ice coffee
06:48 <Dogfoger> Welcome back, Athe
06:48 <Dogfoger> How are you this morning/afternoon/evening/night?
06:49 <Haidro> Yes in 18 days
06:50 <Atheist723> Other than being as depressed as usual, it's great.
06:50 <Atheist723> That is younger than I thought, Haidro.
06:50 <Haidro> Why are you always depressed :'(
06:50 <Atheist723> Never mind.
06:50  * Dogfoger is also clinically depressed
06:51 <Haidro> I'm feeling a bit depressed now too
06:51 <Dogfoger> No but I'm literally depressed >.>
06:51 <Haidro> Knowing that someone I know knows so much more than me at my age :p
06:51 <Haidro> I feel like my life has been wasted :/
06:52 <Dogfoger> ^
06:52 <Dogfoger> lolz
06:52  * Dogfoger is sick again
06:52 <Dogfoger> Its not infected if the phlegm is white, right?
06:52 <Dogfoger> i can never remeber
06:53 <Servant Girl> Is the upgrade from granite plate to dragon chain worth the cost? 
06:53 <Dogfoger> No
06:53 <Haidro> D chain is actually like 2 mil now... So it might be
06:53 <Dogfoger> Wait until 70 def
06:53 <Haidro> If you have nothing else to spend the money on
06:53 <Dogfoger> wait
06:53 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon chainbody]] is 3,957,263 coins.
06:53 <Haidro> Oh
06:53 <Haidro> forget it
06:53 <Dogfoger> (qc) Exchange prices: 1x [[dragon chainbody]] = 3957263gp; 
06:53 <Haidro> Just maybe get 70 and use barrows
06:53 <Dogfoger> Lolz that what i just said
06:54 <Dogfoger> Servant girl, RSN?
06:54 <Servant Girl> Pinkie Pie F
06:54 <Dogfoger> (qc) pinkie pie f's Defence level is 60 (xp: 286,351, rank: 578,668).
06:54 <Dogfoger> 0.0
06:54 <Dogfoger> Get training
06:55 <Dogfoger> And if you want, GET A BLOODY FIGHTER TORSO
06:55 <Haidro> fighter torso is not worth it
06:55 <Servant Girl> but doesn't that have lower def than rune?
06:55 <Haidro> I regret wasting my time getting it
06:56 <Servant Girl> With a small str bonus
06:56 <Haidro> Hi mattchew
06:56  * Haidro is starting to learn Python
06:56 <Servant Girl> I'd like complete femrick triles and replace my Dragon helm
06:57 <Servant Girl> But the damn ghost
06:57 <Atheist723> It is only level 96?
06:57 <Haidro> What ghost
06:57 <Matthew2602> Python is an interesting place to start
06:57 <Matthew2602> I was thinking with going with Java :o
06:57 <Haidro> A friend told me about it today
06:57 <Servant Girl> It teleports around so often its impossible to find? :o
06:57 <Haidro> Basically the print command is like console.log in javascript
06:58 <Matthew2602> Keep in mind that console.log is just one little function to help you with debugging
06:58 <Hunter103> gotta love consoles
06:58 <Servant Girl> I could whip it easy...If I could /find/ it 
06:58 <Dogfoger> MATCHEW
06:58 <Dogfoger> <333
06:59 <Hunter103> The ghost isnt that hard to find
06:59 <Hunter103> just a bit boring
06:59 <Hunter103> I beat that quest at level 46.
06:59 <Servant Girl> Then mine is brokenm
06:59 <Hunter103> Rings of recoil TO THE MAX
06:59 <Hunter103> keep looking ^_^
07:00 <Servant Girl> Mine led me in a hude circle about 12 or 13 laps
07:00 <Servant Girl> huge*
07:00 <Servant Girl> I think i've figured out that it warps to certain places
07:01 <Servant Girl> (somtmes every 3 seconds some times ever 10 minutes it seems)
07:01 <Hunter103> oops
07:01 <Hunter103> g2g
07:01 <Hunter103> 3am
07:01 <Servant Girl> So I think I'll just camp one of the spots
07:01 <Servant Girl> What do you guys think?
07:08 <Haidro> Matt PM
07:08 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:08 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 3,383,621 coins.
07:14 <Servant Girl> is it really becoming discontenued?
07:14 <Atheist723> Yes.
07:15 <Servant Girl> That case ima grab an extra ^_^
07:15 <Servant Girl> Just snagged one
07:15 <Dogfoger> [[Glacor]]
07:18 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:18 <Lucien890> hi guys
07:18 <Lucien890> just came back  from swimming 
07:18 <Haidro> It already is discontinued Servant Girl
07:18 <Lucien890> hi haidro
07:19 <Haidro> hi
07:19 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:21 <Dogfoger> [[clan avatar]]
07:23 <Dogfoger> Does anyone know where tio go to edit clan avatar?
07:31 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:32 <Touhou FTW> I believe you need permissions to do that, Dog
07:37 <Dogfoger> I figured it out <3
07:37 <Dogfoger> [[Dragon bones]]
07:46 <Haidro> Prob given out like 500k today to fre-to-play
07:52 <Dogfoger> Haidro
07:52 <Dogfoger> whats the name of the RSW clan?
07:53 <Haidro> You just answered your own question
07:53 <Dogfoger> Rsw clan?
07:53 <Haidro> RSW
07:53 <Haidro> [[RS:CC]]
07:53 <Dogfoger> But what do I type in to get into the cit?
07:54 <Haidro> into the citadel?
07:54 <Dogfoger> Yes
07:54 <Dogfoger> I wanna show my friend
07:54 <Dogfoger> Summoning plot
07:54 <Dogfoger> But I'm not part of the clan >.>
07:55 <Haidro> type in that you want to see the RSW citadel
07:55 <Dogfoger> Haidro
07:55 <Dogfoger> I want to visit the RSW Citadel
07:55 <Haidro> Click on the big fat orb in the Clan Camp
07:55 <Dogfoger> I know.
07:55 <Dogfoger> Then I click vist
07:55 <Haidro> then type RSW
07:55 <Dogfoger> Ok
07:55 <Dogfoger> ty
07:56 <Dogfoger> It's a maxed cit right?
07:56 <Haidro> I believe so yes
07:59 <Servant Girl> woot! I made someone jelly with this
08:10 <Haidro> wb
08:11 <Matthew2602> harro
08:14 <Touhou FTW> eew
08:14 <Touhou FTW> they're talking about irc in the clan chat
08:14 <Touhou FTW> were*
08:14 <Haidro> disgusting
08:14  * Haidro joins
08:15 <Touhou FTW> lol
08:15 <Haidro> Your RSN is Okuu right?
08:15 <Touhou FTW> yup
08:15 <Haidro> WHY U NO ADD ME
08:15 <Haidro> I added you ages ago >.<
08:15 <Matthew2602> ooh
08:15 <Matthew2602> I should join irc
08:15 <Touhou FTW> I have 3 friends total
08:16 <Matthew2602> See if aaron is in there :o
08:16 <Haidro> And don't give me that noob like "My friends list is full" or "My private is off"
08:16 <Touhou FTW> it's not
08:16 <Haidro> add meeee
08:16 <Touhou FTW> I just don't add people
08:16 <Touhou FTW> nu
08:16 <Haidro> :/
08:16 <Haidro> Who are the 3 friends
08:16 <Haidro> Can I guess?
08:16 <Touhou FTW> k but only one actually has a wiki account
08:17 <Haidro> Oh
08:17 <Touhou FTW> take that back
08:17 <Touhou FTW> two do
08:17 <Haidro> was gonna say Cook Me Plox, Spineweilder, Hairrr
08:17 <Touhou FTW> all are wrong
08:17 <Haidro> nou
08:17 <Touhou FTW> i don't even really know spine
08:17 <Touhou FTW> I think I talked to him once
08:17 <Haidro> I would have thought that for image taking
08:17 <Haidro> Whta bout
08:17 <Touhou FTW> I have little to do with images
08:17 <Haidro> Athe
08:18 <Touhou FTW> yeah Atheist is one
08:18 <Haidro> Amg
08:18 <Haidro> Athe is better than me :)?
08:18 <Touhou FTW> Atheist is pro-er than erry'body
08:18 <Haidro> the second one is...
08:18 <Haidro> Gaz
08:18 <Touhou FTW> I've never talked to him
08:18 <Touhou FTW> so no
08:19 <Haidro> 80 firemaking @@@
08:19 <Touhou FTW> niice
08:19 <Touhou FTW> and eew
08:19 <Touhou FTW> fm
08:19 <Touhou FTW> though I suppose bonfires did make it better
08:19 <Haidro> Yup
08:19 <Haidro> Okey I'm getting off
08:19 <Touhou FTW> cyas
08:20 <Haidro> I like this game, but this game is stupid
08:20 <Touhou FTW> rs?
08:20 <Haidro> I like this wiki, but this wiki is awesomer
08:20 <Touhou FTW> wat
08:20 <Haidro> idk
08:20 <Haidro> :D!
08:20 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:20 <Touhou FTW> :L
08:21 <Servant Girl> Some people still fm the old way
08:21 <Touhou FTW> those people are cavemen in a time of science
08:21 <Servant Girl> Even though bon fires give more exp per log 
08:22 <Servant Girl> I follow and pick up ashes
08:22 <Servant Girl> Since for some reason ashes are 250 coins each now
08:22 <Touhou FTW> anybody know whose IGN is 'dat nommy'?
08:23 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:25 <Atheist723> Fishes' boyfriend.
08:25 <Touhou FTW> ohk
08:25 <Touhou FTW> does he have a wiki account?
08:25 <Atheist723> INightwish? Something like that.
08:25 <Touhou FTW> o that guy
08:25 <Touhou FTW> mk
08:25 <Touhou FTW> makes sense
08:25 <Touhou FTW> ty
08:26 <Atheist723> Humph...
08:26 <Touhou FTW> wat
08:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:27 <Touhou FTW> :L
08:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:37 <Haidro> bbackk
08:38 <Touhou FTW> orly
08:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:52 -!- Umpteen99 has joined Special:Chat
08:52 <Umpteen99> hi'
08:52 <Umpteen99> hi guyz
08:53 <Umpteen99> anyone dere or al r botters here??
08:53 -!- Captain Derpy has joined Special:Chat
08:53 <Umpteen99> hi captain
08:53 <Captain Derpy> Hey, any mods here?
08:54 <Umpteen99> i dont think so
08:54 <Umpteen99> but i have seen mod paul
08:54 <AnselaJonla> I'm an admin on the wiki
08:54 <Umpteen99> ok
08:54 <Captain Derpy> OK
08:54 <Umpteen99> anyone bots here?
08:54 <Captain Derpy> Has someone named TheDinosaurKitteh come on at all today?
08:54 <AnselaJonla> If they did, we'd ban them Umpteen99
08:54 <AnselaJonla> And I've only been online for about ten minutes, Captain Derpy
08:54 <Umpteen99> ok..i doubt bcz they rnt replying at all!!
08:55 <Captain Derpy> Hmm
08:55 <AnselaJonla> Most of them are away
08:55 <Umpteen99> ok..
08:55 <Captain Derpy> Because we suspect him of being a sock to Flutterainbowdash
08:55 <AnselaJonla> Another one?
08:55 <Captain Derpy> Yeah
08:55 <Umpteen99> anyone of here knows abt contact with mod?
08:55 <Touhou FTW> for what wiki?
08:55 <Umpteen99> guyz my theiving lvl is 80 nw..where should i train fr btr xp..plz tel!!
08:55 <Captain Derpy> MLP, and possibly others
08:55 <Umpteen99> i dont care abt cash nw!!
08:56 <Umpteen99> MLP..wats daT?
08:56 <Captain Derpy> Hence, the reason why I came here
08:56 <Touhou FTW> mm
08:56 <Touhou FTW> well
08:56 <AnselaJonla> Touhou FTW - flutter has admitted to bringing several of their socks over here as well
08:56 <Touhou FTW> they haven't been on as long as I have been on at least
08:56 <Touhou FTW> and I've been on for 5 hours
08:56 <Umpteen99> where to traina t theiveing lvl 80??
08:56 <Umpteen99> guyz plz tel
08:56 <Touhou FTW> and alright
08:56 <Touhou FTW> Umpteen
08:56 <Captain Derpy> Alright
08:56 <AnselaJonla> [[Pyramid Plunder]]
08:56 <Touhou FTW> go do Pyramid Plunder
08:56 <Touhou FTW> yh
08:57 <Umpteen99> i dont have access dere
08:57 <Umpteen99> that requires lot of quests
08:57 <Captain Derpy> Well, if he does come on, keep an eye on him
08:57 <Captain Derpy> The guy is TheDinosaurKitteh
08:57 <Touhou FTW>
08:57 <Umpteen99> keep an eye on whom?
08:57 <Touhou FTW> alright
08:57 <Touhou FTW> thanks for the heads-up
08:57 <Captain Derpy> I'll be taking my leave now. Safety and peace everyone
08:57 -!- Captain Derpy has left Special:Chat.
08:57 <Touhou FTW> cyas
08:59 <Umpteen99> says palladin
08:59 <Umpteen99> where can ig et palladins by the way??
08:59 <Umpteen99> i trained 1-80 in the theives guild by the way
08:59 <Touhou FTW> paladins are in ardougne
08:59 <AnselaJonla> - that is not "South of White Wolf Mountain Cave Entrance", is it?
09:00 <Umpteen99> r they good fr theiveing?
09:00 <AnselaJonla> [[compass clues]]
09:00 <Touhou FTW> tbh, you should really get pyramid plunder unlocked
09:00 <Touhou FTW> uuh
09:00 <Touhou FTW> idk
09:00 <Touhou FTW> and umpteen
09:00 <Umpteen99> how to unlock pyramid plunder?
09:00 <Touhou FTW> idk
09:00 <Touhou FTW> do the quest
09:00 <Umpteen99> which one??
09:00 <Touhou FTW> [[Icthlarin's Little Helper]]
09:01 <Umpteen99> we have to complete it?
09:01 <AnselaJonla> [[Taverley]]
09:01 <Touhou FTW> yes
09:01 <Touhou FTW> to unlock the city
09:01 <Umpteen99> ok..let me try
09:01 <Touhou FTW> wow
09:01 <Touhou FTW> only 19 players on beta
09:01 <Haidro> Well you don't have to
09:01 <Haidro> You can use a [[Pharaoh's Sceptre]]
09:02 <Touhou FTW> that can be costly
09:02 <Umpteen99> i dont have dat
09:02 <Umpteen99> where is it available?
09:02 <Touhou FTW> grand exchange
09:02 <Umpteen99> it's cost?
09:02 <Touhou FTW> check the link
09:02 -!- Umpteen99 has left Special:Chat.
09:03 -!- Umpteen99 has joined Special:Chat
09:03 <Umpteen99> omg its 540k!!
09:03 <Haidro> Really?!
09:03 <Umpteen99> i dont have dat m,uch!!
09:03 <Haidro> It used to be like 900k :o!
09:03 <Touhou FTW> then do the quest
09:03 <Touhou FTW> >_>
09:03 <Umpteen99> haidro can u give dat plz?
09:03 <Touhou FTW> no begging
09:03 <Touhou FTW> awhs
09:03 <Umpteen99> aye..ok understood
09:04 <Touhou FTW> I can't guest in clans in beta
09:04 <Touhou FTW> :L
09:04 <Umpteen99> anyone plz invite me to a clan plz!!
09:05 <Touhou FTW> >.>
09:05 <Haidro> [[RS:CC]]
09:05 <Umpteen99> i need a clan..not clan regulations
09:06 <AnselaJonla> So you expect to join a clan without knowing the clan's rules?
09:06 <Umpteen99> i dont mean dat..i know already clan rules dat are applicable fr all clans..
09:06 <Touhou FTW> all clans do not share the same rules
09:07 <Umpteen99> but i want to know clan rules dat are applicable fr special clans
09:07 <Umpteen99> yh toufou u r right
09:07 <Umpteen99> touhou u in any clan?
09:07 <Touhou FTW> no, I dislike clans
09:07 <Umpteen99> u in any fc?
09:07 <Touhou FTW> no, I hardl yplay anymore
09:07 <Umpteen99> if not then join first!!
09:07 <Touhou FTW> hardly*
09:07 <Touhou FTW> pass
09:07 <Umpteen99> k.
09:08 <Umpteen99> rs has become boring nw a days
09:09 <Umpteen99> i joined this chat today
09:09 <Haidro> We noticed
09:09 <Umpteen99> ok=D
09:11 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
09:12 -!- Twerrpy has left Special:Chat.
09:13 <Umpteen99> wat r these???xps or cash?
09:14 <AnselaJonla> [[Slayer calculator]]
09:14 <Umpteen99> this article doesnt exist
09:14 <Haidro> You keeping your own one now Ansela?
09:14 <AnselaJonla> No Hairdo, it's a figment of your imagination
09:14 <Umpteen99> there r already calculators in forums:P
09:14 <AnselaJonla> [[Calculators#Slayer]]
09:14 <Haidro> What happened to Joey's?
09:15 <AnselaJonla> He shut it down in disgust at the constantly changing prizes
09:15 <Haidro> Lol
09:15 <AnselaJonla> 30 mins to system update
09:15 <Touhou FTW> fun on a bun
09:16 <AnselaJonla> Update before 11am? What is Jagex on?
09:16 <Touhou FTW> :p
09:17 <Haidro> The GWD update?
09:17 <Touhou FTW> yh
09:17 <Haidro> Awesome I'll be on :[email protected]
09:17 <Touhou FTW> eew
09:17 <Haidro> be back soon dinner
09:17 <Haidro> then shower
09:17 <Haidro> Then... Back here hopefully
09:17 <Haidro> Wait homework
09:17 <Haidro> Or I'll multitask...
09:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:19 <Umpteen99> wel..i should head over to wildernes agility course
09:19 <Umpteen99> my agility lvl is i doing the right decision?
09:20 <AnselaJonla> No
09:20 <Umpteen99> den where should i train at agility lvl 62?
09:20 <AnselaJonla> [[Agility training]]
09:21 <Umpteen99> yh in dat page it recommends wilderness course too
09:21 <AnselaJonla> If you want to risk the pkers...
09:21 <Umpteen99> yh and in theiving guide it says to pickpocket palladins at lvl 80 theiving!!
09:21 <Umpteen99> but idk y r u disagreeeing at palladins?
09:22 <AnselaJonla> In case you haven't noticed, I have said very little today
09:22 <AnselaJonla> I didn't say shit about paladins
09:22 <Umpteen99> omg..i noticed nw sry:xD
09:22 <Touhou FTW> I was the one who said that
09:22 <Touhou FTW> paladins catch you too much to be good exp
09:22 <Umpteen99> ok..
09:22 <Umpteen99> so palladins rnt good too..
09:23 -!- Musedragon has joined Special:Chat
09:23 <Musedragon> hi
09:23 <Umpteen99> den wat can i do except pyramid one?
09:23 <AnselaJonla> Hi Muse
09:23 <Umpteen99> hi muse
09:23 <AnselaJonla> Go pp master farmers
09:23 <Musedragon> i have a question about while Guthix Sleeps
09:23 -!- TheDinosaurKitteh has joined Special:Chat
09:23 <Umpteen99> dats very less xp
09:23 <AnselaJonla> Hi Flutter
09:23 <Musedragon> If you start to run out of druid pouches, use the sickle's Cast Bloom ability on the vines to receive Vine flowers. You can refill the pouch with the flowers, with a set of three making three pouches.
09:23 <Musedragon> i fail
09:23 <TheDinosaurKitteh> why do people like RS?
09:24 <AnselaJonla> Because they do
09:24 <AnselaJonla> Why do we have to justify it to a sockpuppet?
09:24 <Umpteen99> we do too!!
09:24 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
09:24 <TheDinosaurKitteh> sockpuppet?
09:24 <Lucien890> hi guys
09:24 <Umpteen99> hi
09:24 <Touhou FTW> muse
09:24 <TheDinosaurKitteh> Hello
09:24 <Lucien890> hi ansela
09:25 <Touhou FTW> what exactly is your wgs question?
09:25 <Lucien890> hi touhou
09:25 <Touhou FTW> hi lucien
09:25 <Musedragon> i did it
09:25 <TheDinosaurKitteh> I fell asleep listening to Madness by Muse last night
09:25 <Musedragon> nvm
09:25 -!- Musedragon has left Special:Chat.
09:25 <Touhou FTW> ohk
09:25 <AnselaJonla> We have been informed that you are a sockpuppet of flutterrainbowdash
09:25 <Lucien890> who
09:25 <Touhou FTW> not you
09:25 <Lucien890> ohkk
09:25 <Touhou FTW> I also suggest staying out of this :p
09:25 <AnselaJonla> Hi Lucien890
09:26 <Umpteen99> lucien plz come to private a minute
09:26 <TheDinosaurKitteh> who is flutterrainbowdash?
09:26 <Umpteen99> idk
09:27 <Touhou FTW> wat
09:27 <Touhou FTW> rejuvinate needs a shield now?
09:27 <Touhou FTW> fuuuuuuuuu
09:31 <Lucien890> ansela i want to ask u a question
09:31 <AnselaJonla> My pm is open
09:33 <Umpteen99> wel..can anyone tel me which beast gives theiving boost?
09:33 <Touhou FTW> wat?
09:33 <AnselaJonla> [[Summoning familiars]]
09:34 <Touhou FTW>
09:35 <Lucien890> touhou u should see this video on youtube its a guy who gets pked and drops a party hat 
09:35 <Touhou FTW> meh
09:35 <Touhou FTW> im not fond of watching rs videos
09:35 <Lucien890> kk
09:39 <Servant Girl> I would never go with in 20 tiles of a pvp zone with a P-hat
09:39 <Touhou FTW> i would never have a phat in the first place (y)
09:39 <Servant Girl> Like, I would not walk into edgeville, at all
09:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:40 <Servant Girl> JUST incase of some freak PvP glitch or something
09:40 <Lucien890> i have pked a guy with a zamorak god sword
09:40 <Lucien890> but he kept it on death
09:40 <AnselaJonla> (qc) "the Handsome" i am iceman is a RuneScape member. He/she is member of the clan "GHOSTRIDERS", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
09:41 <Touhou FTW> :o
09:41 <Lucien890> well im in the clan dungeon helpers 
09:41 <Lucien890> we have 487 ppl
09:41 <Touhou FTW> lone wolfin' it (y)
09:41 <Touhou FTW> amg
09:41 <Touhou FTW> eew
09:41 <Touhou FTW> way too many people
09:41 <Touhou FTW> :x
09:41 <Lucien890> (rock)
09:42 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
09:42 <AnselaJonla> timer
09:42 <Lucien890> ok so this guy who got pked was actually advertising 
09:43 <Lucien890> and this guy cms from know where and hits him with a war hammer and he dies 
09:47 <Dogfoger> (rock)
09:47 <Umpteen99> ah rs updated
09:47 <Touhou FTW> fun stuff
09:47 <AnselaJonla> Not yet
09:47 <Dogfoger> Is going to be updated*
09:47 <AnselaJonla> 5 minutes on timer
09:48 <TheDinosaurKitteh> PM Ansela
09:48 <Umpteen99> stil i did logout
09:48 <AnselaJonla> Ignoring you now
09:49 <Dogfoger> Ansela
09:49 <Dogfoger> yuso mean :c
09:50 <Dogfoger> Hmm, is that a Growlithe ansela?
09:50 <Touhou FTW> arcanine iirc
09:50 <Dogfoger> Or it's evolved version
09:50 <Umpteen99> wats d update abt bot nuke?
09:51 <Dogfoger> No...
09:51 <Umpteen99> den?
09:51 <Dogfoger> It's a system update
09:51 <Umpteen99> k.
09:51 <Dogfoger> Reinforcing for GWD update
09:51 <Dogfoger> l2readforums
09:51 <AnselaJonla>,16,830,63977339
09:51 <Umpteen99> wats GWD?
09:52 <AnselaJonla> [[GWD]]
09:52 <Umpteen99> u could have said god wars dungeon:D
09:53 <Lucien890> oh the god wars dungeon
09:53 <Dogfoger> Or you could l2playrs
09:54 <TheDinosaurKitteh> why are you Ignoring me?
09:54 <Lucien890> (rock)
09:54 <Umpteen99> lol..idk
09:54 <Dogfoger> Because you obviously said something that Ansela didn't like
09:54 <Umpteen99> wat did he say?
09:54 <Dogfoger> Did you say "Derp?"
09:55 <Dogfoger> or "the"?
09:55 <Lucien890> touhou u there
09:55 <TheDinosaurKitteh> The derp?
09:55 <Touhou FTW> no
09:55 <Umpteen99> omg rs not loading..?
09:55 <Lucien890> lol
09:55 <Lucien890> it happens smtime
09:55 <Umpteen99> k..
09:55 <Dogfoger> Dino, Ansela can get irriatated very easily
09:56 <Umpteen99> update takes 2 secs i thought
09:56 <Dogfoger> umad
09:56 <TheDinosaurKitteh> I said nothing bad
09:56 <Dogfoger> ^hemad
09:56 <AnselaJonla> Dogfoger - someone has claimed that TheDinosaurKitteh is a sockpuppet of another, previously banned user
09:56 <Dogfoger> Maybe not to you
09:56 <Dogfoger> 0.0
09:56 <AnselaJonla> I am just waiting for someone with checkuser to get on to confirm whether or not this is true
09:57 <Umpteen99> yh rs now got loaded
09:57 <Touhou FTW> who has CU?
09:57 <Touhou FTW> Zammeh, Cook and who
09:57 <Umpteen99> cu?
09:57 <Touhou FTW> Check User
09:57 <Lucien890> really?
09:57 <Touhou FTW> it's a wiki right
09:57 <Dogfoger> They can block IP's
09:57 <Umpteen99> block ips fr wat?
09:58 <AnselaJonla> Anyone admin can block ips
09:58 <Dogfoger> Seriously bad rule breaking
09:58 <AnselaJonla> Check users can just see the ip associated with a user
09:58 <Dogfoger> Like
09:58 <Lucien890> lol
09:58 <Umpteen99> y would they block ips??for breaking ruleS?
09:58 <Dogfoger> Excessivly breaking major rules
09:58 <Dogfoger> [[RS:C]]
09:58 <Touhou FTW> Ump
09:58 <Umpteen99> yh
09:58 <Dogfoger> [email protected]
09:58 <AnselaJonla> [[Special:Log/block]]
09:58 <Lucien890> omg theres this video on youtube called the sound of space its really spooky although sound cant travel in space
09:59 <AnselaJonla> See the sort of edits made by the people on this block list
09:59 <Dogfoger> Lucien
09:59 <Touhou FTW> if they block the IP, that IP can no longer do anything except browse the wiki. IPs are only blocked on very seriosu offenses
09:59 <Touhou FTW> serious*
09:59 <Dogfoger> Certain sounds do exist in space
09:59 <TheDinosaurKitteh> what did FRD do?
09:59 <AnselaJonla>
09:59 <Dogfoger> They just too high frequency for us to pick up
10:00 <Dogfoger> Ansela
10:00 <Lucien890> true but if u got to close to the object making the sound u can hear it
10:00 <Dogfoger> There's no limit to how long a name can be right?
10:00 <Lucien890> but whoever made this video is scaring the lights out of me
10:00 <AnselaJonla> We've had some damned long ones, Dog
10:00 <Touhou FTW> ^
10:00 <Dogfoger> Yeah
10:00 <Dogfoger> I remeber one of them
10:01 <AnselaJonla> I do not know why Flutterrainbowdash is globally blocked
10:01 <Dogfoger> He was like 
10:01 <Lucien890> hmm i dont remem any 
10:01 <Dogfoger> 50 characters lol
10:01 <Dogfoger> Lucien
10:01 <AnselaJonla> But if the VSTF phalanxed them, then there must have been a reason
10:01 <Dogfoger> You only joined last month
10:01 <Lucien890> but i have heard that a guy got banned 1 day before me joining the wikia
10:02 <Touhou FTW> a lot of people have been banned
10:02 <Touhou FTW> :p
10:02 <Lucien890> idk im just guessing lol
10:02 <Dogfoger> I've been phalanxed twice -.-
10:02 <TheDinosaurKitteh> I got blackmailed :(
10:02 <Dogfoger> Yep
10:02 <Dogfoger> That's right
10:02 <Touhou FTW> take it up with Captain Derpy or Wikia then
10:02 <Dogfoger> Twice.
10:02 <TheDinosaurKitteh> VSTF phalanxed them?
10:03 <TheDinosaurKitteh> blackmailed somewhere else
10:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:03 <Dogfoger> HAIDROP!
10:03 <Lucien890> haidro welcome back
10:03 <Haidro> Thanks
10:03 <Dogfoger> his namez haidrop
10:04 <Lucien890> haidrop?
10:04 <Dogfoger> yes
10:04 <Dogfoger> haidrop
10:04 <Haidro> Haidro pls
10:04 <Lucien890> wow i never knew that
10:04 <Dogfoger> nuz
10:04 <Dogfoger> haidrop
10:04 <Dogfoger> kthz
10:04 <Haidro> !updatelogs
10:04 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 79 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:04 <Touhou FTW> can I call you hydro?
10:04 <Dogfoger> warning much?
10:05 <Haidro> Someone close this... obvious consensus
10:05 <Haidro> Yes you can call me Hydro
10:05 <Touhou FTW> <3
10:05 <Haidro> <3
10:05 <Dogfoger> Can I call you Haidrop?
10:05 <Haidro> No
10:05 <Dogfoger> </3
10:05 <Lucien890> hydro seems nice
10:05 <AnselaJonla> "I got 99 problems but pking you aint one" is a longer username
10:06 <Dogfoger> Can I call you Hydra?
10:06 <Touhou FTW> hydro is the master of nice
10:06 <Lucien890> lol
10:06 <Lucien890> true
10:06 <Haidro> Hydra... Hmm
10:06 <Lucien890> lol
10:06 <Touhou FTW> didn't pking fail a rfcm?
10:06 <Haidro> [[Hydra|No]]
10:06 <Haidro> Yes Touhou
10:06 <Lucien890> lol
10:06 <Touhou FTW> lul
10:06 <Haidro> Ooh is GWD out?
10:06 <Haidro> The rework
10:06 <Touhou FTW> idk
10:06 <AnselaJonla> Wasn't content update
10:06 <AnselaJonla> Was coding
10:06 <Haidro> Ah
10:06 <TheDinosaurKitteh> do you know who FRD is Haidro?
10:07 <AnselaJonla> See my talk page for link
10:07 <TheDinosaurKitteh> I'm hearing so much about him or her today
10:07 <Touhou FTW> (facepalm)
10:07 <Haidro> Get out of our Chat
10:07 <Dogfoger> Can I call you Haidra?
10:07 <Haidro> And stop disrupting us
10:07 <Haidro> Get over your ban
10:07 <Touhou FTW> amg
10:07 <Touhou FTW> mod easty has a bronze med
10:07 <TheDinosaurKitteh> Get over what ban?
10:07 <Touhou FTW> best mod ever <3
10:08 <Haidro> I'm warning you FRD... anymore and you're kicked
10:08 <Lucien890> dinosaur wat was ur previous acc name on wiki
10:08 <AnselaJonla> What type should I put, Haidro?
10:08 <TheDinosaurKitteh> how am i FRD?
10:08 <Touhou FTW> Lucien
10:08 <Haidro> What do you mean Ansela
10:08 <Touhou FTW> for one, sock-puppet isn't a name change
10:08 <TheDinosaurKitteh> Ansela told me something about him
10:08 <Touhou FTW> for two, I suggest remaining clear of this
10:09 <Lucien890> kk
10:09 <AnselaJonla> {{Forumheader|Yew Grove|archive=true|date=4 September 2012|user=AnselaJonla|type=}}
10:09 <AnselaJonla> What type?
10:09 <Haidro> What are the categories?
10:09 <Haidro> There's technical, user-related...
10:09 <Haidro> ooh
10:09 <Haidro> put it under content
10:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:09 <Coelacanth0794> hello
10:10 <Haidro> Hi Coel
10:10 <Touhou FTW> hai
10:10 <Haidro> TheDinosaurKitteh: Last chance
10:10 <Lucien890> hi coel
10:10 <Coelacanth0794> hi
10:10 <AnselaJonla> Think I closed that right
10:11 <Haidro> Yup
10:11 <Haidro> See that wasn't so hard wasn't it?
10:11 <AnselaJonla> Am I meant to remove Fswe's request for closer to get rid of the category?
10:11 <Haidro> Why do Sysops hate doing it >.<
10:11 <AnselaJonla> Coz it's not always so obvious
10:11 <Haidro> I believe there is some way to say that the request has been completed
10:11 <Haidro> Let me find it somewhere else
10:12 <AnselaJonla> [[Template:RfC]]
10:13 <Haidro> Type |complete after {{Closure|
10:13 <AnselaJonla>
10:14 <Haidro> You erased Fswe's thing
10:14 <Haidro> All you need to add was |complete
10:14 <AnselaJonla> Well you fix it then
10:14 <AnselaJonla> It's only semi-protected
10:15 <Haidro> mkay
10:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:19 <Haidro> Hi Matt
10:19 <AnselaJonla> Hi Matt
10:19 <Lucien890> hi matt
10:20 <Matthew2602> Hola
10:20 <Atheist723> Hi Matt.
10:20 <Coelacanth0794> wc pendant
10:20 <Haidro> [[Category:Recipe for Disaster]]
10:21 <Haidro> Gratz coel
10:21 <Coelacanth0794> 99 wc
10:21 <Atheist723> Shame./
10:22 <Lucien890> gratz coel
10:22 <Haidro> Well
10:22 <Coelacanth0794> nou
10:22 <Haidro> Always 200mil
10:22 <Touhou FTW> hydro
10:22 <Matthew2602> gratz nooby coel fish
10:22 <Haidro> Yus Touhuou
10:22 -!- Captain Derpy has joined Special:Chat
10:22  * Coelacanth0794 squishes matt
10:22 <Touhou FTW> you're evil
10:22 <Coelacanth0794> ello
10:22 <Haidro> Why
10:22 <Haidro> I'm trying to be optimistic
10:22 <Haidro> Hi Derpy
10:22 <Lucien890> lol
10:22 <Touhou FTW> you reminded me I still have to do rfd quick guide
10:22  * Matthew2602 whacks Coel with a very thick textbook
10:22 <Captain Derpy> TheDinosaurKitteh is a confirmed sock of Flutterainbowdash
10:22 <Coelacanth0794> :<
10:23 <Touhou FTW> hi Derpy
10:23 <Haidro> Well
10:23 <Haidro> we can't do anything about it
10:23 <Haidro> He hasn't done anything wrong on this wiki
10:23 <Coelacanth0794> i think that means just be weary of that user
10:23 <AnselaJonla> Haidro - FRD is globally blocked
10:23 <Captain Derpy> He's evading a global ban
10:23 <AnselaJonla> And he keeps making socks to evade it
10:23 <Coelacanth0794> ozank was talking about that user earlier
10:23 <Haidro> So that means we can block him from here?
10:23 <Haidro> Oh okay
10:24 <Haidro> Anyone mind if I kick him
10:24 <AnselaJonla> Go ahead
10:24 -!- TheDinosaurKitteh was kicked from Special:Chat by Haidro
10:24 <Matthew2602> Wait what
10:24 <Haidro> [email protected]
10:24 <Haidro> He was FRD
10:24 <Touhou FTW> >.>
10:24 <Haidro> TDK: you are evading a global ban
10:24 <Lucien890> yay gratz haidro for blocking kitteh
10:24 <AnselaJonla> Matthew2602 - he is evading a global ban. Ban evasion = block
10:24 <Captain Derpy> Get outta here Flutter
10:24 <Haidro> Thus, you should be banned here
10:24 <Touhou FTW> Lucien
10:24 <Haidro> Actually no one kick him yet
10:24 <Touhou FTW> a kick is not a block
10:25 <AnselaJonla> I just blocked
10:25  * Matthew2602 reminds people Wikia's business isn't out business
10:25 -!- TheDinosaurKitteh was kicked from Special:Chat by Haidro
10:25 <Haidro> Mkay all done
10:25 <Haidro> What
10:25 <Haidro> I thought you blocked him
10:25 <Lucien890> ohh kk srry
10:25 <AnselaJonla> A ban evasion is a ban evasion
10:25 <AnselaJonla> I did
10:25 <Haidro> How did he enter back in Chat?
10:26 <AnselaJonla> Dunno
10:26 <Captain Derpy> @Matt This one is. This guy is blocked on all Wikias
10:26 <Matthew2602> Except it's completely irrelevant to us
10:26 <Lucien890> true how?
10:26 <Touhou FTW> Matt
10:26 -!- TheDinosaurKitteh was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
10:26 -!- TheDinosaurKitteh was banned from Special:Chat by Haidro for 0 seconds.
10:26 <Haidro> Did that work
10:26 <Lucien890> i guess
10:26 <Touhou FTW> If he's globally blocked, using a sockpuppet on any Wiki is breaking that ban
10:27 <Lucien890> true
10:27 <Matthew2602> Then report him with [[Special:Contact]]
10:27 <Captain Derpy> Alright, I'm gonna head back to my home wiki, seeing that it's all taken care of now
10:27 <Haidro> Matt
10:27 <Haidro> It's a sockpuppet account
10:27 <Haidro> Done
10:27 <Haidro> Bye Derpy
10:27 <Haidro> Ooh wit
10:27 <Captain Derpy> Right, see ya
10:27 <Haidro> wait
10:27 <Captain Derpy> Oh?
10:27 <Captain Derpy> Yes?
10:27 <Haidro> Does global ban also IP ban?
10:28 <Captain Derpy> I'm assuming so
10:28 <Haidro> Okay awesome
10:28 <Haidro> C ya
10:28 <Captain Derpy> He uses tunnelbear to make accounts, so...
10:28 <Captain Derpy> Yeah, see ya
10:28 <Touhou FTW> bye
10:29 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:29 <AnselaJonla> Hi Sentar
10:29 <Sentra246> hey
10:29 <Lucien890> hi  sentra
10:29 <Haidro> Hi sentar
10:30 <Sentra246> eww
10:30 <Sentra246> Matt is here
10:30 <Matthew2602> Problem?
10:30 <Haidro> Yes
10:31  * Matthew2602 crawls back to his corner mumbling to himself
10:31 <Lucien890> lol
10:31 <Matthew2602> Hydro: orly
10:31 <Haidro> yarly
10:31 <AnselaJonla> I do wonder why FRD was phalanxed...
10:31 <Haidro> inb4 kick
10:31 <Matthew2602> what is your problem sir
10:31 <Touhou FTW> he's on another wiki now
10:32 <Touhou FTW> >_>
10:32 <AnselaJonla> *sigh*
10:32 <AnselaJonla> [[Living rock protector]]
10:32 <Haidro> How did you know touhou?
10:32 <Touhou FTW> know what
10:33 <Haidro> Wait who are we talking about
10:33 <Touhou FTW> Dinosaur
10:33 <Haidro> How did you know he was on another wiki
10:33 <Touhou FTW> cuz
10:33 <Touhou FTW> im on the other wiki too
10:34 <Lucien890> which one touhou
10:34 <Lucien890> which wiki
10:34 <Touhou FTW> Yugioh
10:34 <Lucien890> yugioh?
10:34 <Touhou FTW>
10:35 <Haidro> I remember Yu-Gi-Oh
10:35 <Coelacanth0794> i play yugioh still
10:35 <Touhou FTW> same
10:35 <Haidro> I remember only one card
10:35 <Haidro> Fissure
10:35 <Coelacanth0794> went to the cne yesterday
10:35 <Touhou FTW> :p
10:35 <Haidro> Was a trap card which killed opponent
10:35 <Haidro> He left chat
10:35 <Coelacanth0794> bought full box of that new pack
10:35 <Haidro> He saw us coming
10:35 <Touhou FTW> Coel, you know they have an online duel network?
10:35 <Coelacanth0794> something of the duelist
10:36 <Haidro> Wait he's back
10:36 <Coelacanth0794> yes but i play the physical card game
10:36 <Lucien890> he ran off knowing that we found him
10:36 <Touhou FTW> same
10:36 <Touhou FTW> but it;s fun
10:36 <Touhou FTW> nah he's back
10:36 <Coelacanth0794> 70 dollars for 24 new packs
10:36 <Touhou FTW> last pack I got was garbage
10:36 <Touhou FTW> soem fairy booster
10:36 <Touhou FTW> some*
10:36 <Coelacanth0794> what rare/holo?
10:37 <Touhou FTW> idr, I'd have to check my card case which is upstairs which I am not doing
10:37 <Lucien890> hes back on the wiki
10:37 <Coelacanth0794> what did it look like, or do you remember the pack?
10:37 <Touhou FTW> he's j/qing
10:37 <Touhou FTW> uuh
10:37 <Lucien890> and he left
10:37 <Touhou FTW> it was the agents of mystery one
10:38 <Touhou FTW> had master hyperion
10:38 <Coelacanth0794> hm ok
10:38 <Touhou FTW> you see the new ban list?
10:38 <Coelacanth0794> no did it get updated?
10:38 <Touhou FTW> yeah
10:39 <Coelacanth0794> what's new on it?
10:39 <Touhou FTW> marshmallons and magic cylinders are no longer limited <3
10:39 <Touhou FTW> uuh
10:39 <Touhou FTW> sec
10:39 <Lucien890> can u put the link touhou
10:39 <Touhou FTW>
10:39 <Coelacanth0794> hm
10:39 <Haidro> I used to love the TV show they made
10:39 <Touhou FTW> yeha it was good
10:40 <Touhou FTW> I loved the rules and effects they made up
10:40 <Coelacanth0794> future fusion is banned :o
10:40 <Touhou FTW> yup
10:40 <Touhou FTW> tg semi-limited
10:40  * Matthew2602 makes a statement about disregarding rules and possessing money
10:40 <Touhou FTW> lol
10:41 <Coelacanth0794> oh snap mirror force in doubles
10:41 <Touhou FTW> >:3
10:41 <Touhou FTW> My trap deck is beefed up now
10:41 <Coelacanth0794> true dat
10:43 <Coelacanth0794>
10:43 <Haidro> Coel
10:43 <Haidro> You're a noob.
10:43 <Coelacanth0794> ?
10:43 <Coelacanth0794> no u
10:44 <Matthew2602> Per hydro
10:44 <Dogfoger> Haidro
10:44 <Dogfoger> Wut u wan t 0,0
10:45 <Coelacanth0794> he's attention seeking
10:45 <Matthew2602> Hydro
10:45 <Matthew2602> y u seek attention
10:46 <Touhou FTW> if you wanna know how tired I am, I just laughed at that
10:46 <Matthew2602> I know, I'm hilarious
10:46 <Matthew2602> :3
10:46 <Sentra246> LOL, good joke
10:47 <Sentra246> you being's a good one
10:47 <Touhou FTW> lol
10:47 <Matthew2602> ikr
10:47 <Coelacanth0794>
10:48 <Lucien890> lol
10:48 <Coelacanth0794> wath
10:49 <Touhou FTW> amg
10:49 <Touhou FTW> lol
10:49 <Matthew2602> Is that jelly?
10:49 <Matthew2602> o.o
10:49 <Matthew2602> oh wait, its his body
10:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:49 <Haidro> matt
10:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:49 <Haidro> Oh damn he left
10:49 <Haidro> Ansela
10:49 <Haidro> You're a noob
10:49 <AnselaJonla> No, you is noob
10:51 -!- Haedman has joined Special:Chat
10:51 <Haedman> I'm bored
10:52 <Haedman> so I just be here
10:52 <AnselaJonla> So far from this task... 1376 minerals, 17 addy ore, 63 coal, 51 gold ore, 3 silver ore, 84 death runes, 5 crimson charms, 54 mithril ore, 6 uncut diamonds, 3 uncut sapphires, 4 uncut emeralds, 22 nature runes, 3 soft clay, 3 blue charms, 1 uncut ruby
10:52 <Haedman> nevermind
10:52 -!- Haedman has left Special:Chat.
10:52 <Dogfoger> lolz
10:52 <Haidro> Haedman
10:53  * Haidro suspects something...
10:53 <Lucien890> hmm suspicious 
10:53 <Touhou FTW> he's a brony
10:53 <AnselaJonla> * Arcanine uses Bite against Mudkip!
10:53 <Haidro> * Mudkip didges
10:53 <Haidro> dodges*
10:54 <Lucien890> didges lol
10:54 <Haidro> Yup I know Touhou, I think he was checking here to see if FRD was here
10:54 <Dogfoger> Mudkip is a Water Pokémon.
10:54 <Haidro> * Mudkip uses water blast
10:54 <Haidro> It's Super Effective
10:54 <AnselaJonla> Damnit :P
10:54 <Dogfoger> * Arcanine faints
10:54 <AnselaJonla> Dogfoger - I know Mudkip is a water Pokemon, hence using Bite instead of something else
10:55 <Lucien890> mudkip looks cute
10:55 <Lucien890>  but is strong
10:55 <Lucien890> i guess
10:55 <Dogfoger> Any move from a Fire pokémon against a Water Pokémon will be less effective
10:55 <Dogfoger> Be it tackle or be it Ember
10:56 <Touhou FTW> wat
10:56 <Touhou FTW> only fire moves will be weakened
10:56 <Touhou FTW> well
10:56 <Touhou FTW> and w/e it has resistances to
10:56 <AnselaJonla> There are idiots that user fire moves against water pokemon?
10:56 <Haidro> Awesome!
10:56 <Haidro> I'm not a lone
10:57 <Haidro> Someone else who accidentally ypes user instead of use
10:57 <Haidro> types*
10:57 <Touhou FTW> well ansela
10:57 <Haidro> I always accidentally type user cuz I'm so used to it
10:57  * Dogfoger used Ember on a Mudkip once and 1 hit it
10:57 <Touhou FTW> if the fire pokemon is a decently higher level than the water pokemon, combine that with STAB and it's not that bad
10:57 <Dogfoger> I was like (O_O)
10:58 <Dogfoger> I wanted to catch it thats why I used a fire move
11:00 <Lucien890> touhou did that dinosaur guy cm back on chat on the  yugioh chat
11:00 <Dogfoger> YU-GI-Oh chat??
11:00 <Dogfoger> LOL
11:01 <Touhou FTW> dunno I left
11:01 <Touhou FTW> Dog, problem?
11:01 <Dogfoger> They have wiki's for everything
11:01 <Lucien890> oh kk
11:01 <Touhou FTW> ofc they do
11:01 <Dogfoger> Club penguin, Sims, Yu-Gi-Oh lolol
11:01 <Touhou FTW> you gave bad examples
11:01 <Touhou FTW> those are all popular things
11:01 <Touhou FTW> ofc they have wikis
11:01 <AnselaJonla> Hit my daily xp goal for def without finishing a slayer task I started yesterday
11:01 <Touhou FTW> :p
11:02 <Touhou FTW> lrc tasks <3
11:02 <AnselaJonla> Oh fuck it
11:02 <AnselaJonla> Teled out to check my slayer ring for kills left... 3 fucking creatures left
11:02 <Coelacanth0794> tsk tsk ansela
11:03 <Touhou FTW> owch
11:03 <Coelacanth0794> swearing
11:03 <Touhou FTW> 6am bai peoples
11:03 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
11:03 <Dogfoger> [email protected]
11:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:04 <Dogfoger> yey
11:04 <Dogfoger> I r an Onix
11:04 <AnselaJonla> Yay!
11:05 <AnselaJonla> Hey, you're a dog... you should be like a Houndoom or summat
11:05  * Dogfoger wonders why Ansela is saying Yay! Onix crushes Arcanine 0.0
11:05 <Dogfoger> Now there's two that own you 0.0
11:05 <Dogfoger> Try
11:06 <Dogfoger> True*
11:06 <Dogfoger> To the PokéMon Database!
11:07 <Lucien890> yawn
11:08  * Dogfoger has got the perfect Pokémon
11:09 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
11:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:11 <AnselaJonla> +195 [[fire giants]]
11:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:11 <Dogfoger> Is this perfect or what?
11:11 <AnselaJonla> Yep :)
11:11 <Dogfoger> Now I can be any Pokémon I want ^-^
11:12  * Dogfoger steals Mudkips DNA
11:12 <Haidro> PM
11:16 <Dogfoger> (qc) ruri's Slayer level is 91 (xp: 6,313,259, rank: 48,777).
11:16 <Dogfoger> 0.0
11:16 <Dogfoger> (qc) ruri's Construction level is 92 (xp: 6,856,646, rank: 22,274).
11:16 <Dogfoger> -.-
11:16 <Dogfoger> Ansela did you get 99 (<3) yet?
11:16 <AnselaJonla> You ain't looked at my userpage recently?
11:17 <Coelacanth0794> that means yes
11:22 <Dogfoger> Lol
11:22 <Dogfoger> Sorry I don't stalk peoples userpages >.>
11:24 <Lucien890> guys i gotto go byr haidro bye ansela bye dog etc
11:25 <AnselaJonla> Cya
11:25 <Lucien890> bye coel
11:25 <Coelacanth0794> gl
11:25 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
11:29 <Dogfoger> Why doesn't he just say "Bye all" lol
11:40  * Dogfoger feels like doing some (qp)s
11:40  * AnselaJonla doesn't understand the Latin phrases in this song but likes it anyway
11:41 <Dogfoger> w0000t
11:41  * Dogfoger just got 118 cb
11:41 <AnselaJonla> Gratz
11:41 <Dogfoger> Thats 3 combat levels in 2 weeks
11:41 <Dogfoger> That must be some kind of record 0.0
11:42 <Haidro> Tell me the phrases ansela :)
11:43 <Haidro> Lemme see if I know any of it
11:43 <Dogfoger> 
11:43 <Dogfoger> How is that a Ho-oh?
11:43 <AnselaJonla> Attero dominatus
11:44 <AnselaJonla> Denique interrimo 
11:44 <Haidro> Dominatus means mistress
11:44 <AnselaJonla> It's a song about the fall of Berlin in WW2
11:44 <Dogfoger> 0.0
11:45 <Dogfoger> Wow
11:46 <Dogfoger> Google translate messed that up big time
11:46 <Dogfoger> waste control
11:46 <Dogfoger> Finally interrimo
11:46 <Dogfoger> Lolz
11:46 <AnselaJonla> waste control
11:46 <AnselaJonla> Finally KILL
11:46 <AnselaJonla> That's what it gives for me
11:47 <Dogfoger> Then Haidro... dominatus = mistress?
11:47 <Dogfoger> Waste mistress finally kill?
11:47 <Dogfoger> 0.0
11:50 <Dogfoger> Lolz
11:51 <Dogfoger> Some guy just asked me if "this is where you get fire cape"
11:51 <Dogfoger> I said yes because it is
11:51 <Dogfoger> He went in with a dds an melee gear
11:51 <AnselaJonla> What does "Primo victoria" mean?
11:51 <Haidro> First victory
11:52 <Haidro> Or actually
11:52 <Haidro> On the first victory
11:52 <AnselaJonla> Hm, fitting for a song about "the 6th of June 1944"
11:53 <Dogfoger> D-day
11:53 <AnselaJonla> Yep
11:53 <Dogfoger> :3
11:53  * Dogfoger is Mr. Statetheobviousalot
11:55 <Dogfoger> Ansela
11:55 <Dogfoger> What's the songs name?
11:55 <AnselaJonla> Primo Victoria
11:56 <Haidro> Any more latin ^.^
11:56 <AnselaJonla> Not in my songs...
11:56 <AnselaJonla> Unless I can find another one in my long list
11:57 <Haidro> Hi Henny
11:57 <Haidro> henney*
11:57 <Haidro> I don't see you much anymore :o
11:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:57 <AnselaJonla> - this whole song is Latin, apparently
11:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:58 <Atheist723> Maybe I should start using half-edited wiki pages to prevent the computer from tricking me into closing all my pages...
11:59 <AnselaJonla> Erm... the video uses clips from Elfen Lied, which is a rather graphically violent anime, with some nudity as well
12:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:04 <AnselaJonla> Almost at my archive point...
12:05 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:06 <Habblet> Heya
12:07 <AnselaJonla> Hi Habblet
12:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:07 <AnselaJonla> 4 more sections on my talk and I'll archive
12:08 <Habblet> Are there any requirements to welcome a user?
12:08 <Haidro> Nop
12:08 <Haidro> Don't see why there would be anyway
12:08 <Habblet> I don't know - I don't imagine a user with 4 edits welcoming someone else :P
12:09 <Habblet> Or a recent user
12:11 <AnselaJonla> I wonder what my talk page would look like if I never archived...
12:12 -!- Ladettaja has joined Special:Chat
12:12 <Ladettaja> hello guys.
12:12 <Atheist723> Hi.
12:12 <Ladettaja> what's up?
12:13 <AnselaJonla> Hi
12:14 <AnselaJonla> The sky is up
12:15 <Haidro> Goodnight everyone
12:15 <Habblet> Disconnected
12:16 <AnselaJonla> Night Habblet
12:16 <AnselaJonla> Haidro
12:16 <Haidro> dem tabs
12:16 <Haidro> bai
12:16 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:17 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:17 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:17 -!- Ladettaja has left Special:Chat.
12:17 <AnselaJonla>
12:19 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
12:21 <FiendOfLight> So today's update is a livestream tonight? :P
12:22 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:22 <Hairr> Hi
12:22 <FiendOfLight> Hello
12:22 <AnselaJonla> Hi Haidro
12:22 <AnselaJonla> Hairr
12:23 <AnselaJonla>,16,830,63977339
12:27 <Henneyj> [[smithing ring]]
12:28 <Dogfoger> [[A Clockwork Syringe]]
12:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
12:30 <Hairr> Fergie <3
12:31 <Urbancowgurl777> ho hum
12:31 <Urbancowgurl777> hai
12:32 <Dogfoger> [[Smithing Calculator]]
12:33 <Urbancowgurl777> isn't this a duplicate of the page linked at the top?
12:33 <Urbancowgurl777> it's just condensed
12:33 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:34 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
12:35 <Urbancowgurl777> i bumped this thread in the fansite staff forum like 6 days ago
12:35 <Urbancowgurl777> and it's still the top thread
12:35 <Urbancowgurl777> useful forum
12:35 <Hairr> wat thread
12:35 <Urbancowgurl777> one for making maps of areas not ont he world map
12:35 <Hairr> I see
12:36 <Hairr> Look at this relationship map, everything is around me :D
12:36 <Urbancowgurl777> i'm nowhere ):
12:36 <Hairr> You don't go to ##wikia <3
12:36 <Urbancowgurl777> psh
12:37 <Urbancowgurl777> never heard of 90% of those people
12:37 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:37 <Hairr> [[User:Rappy 4187]]
12:37 <Hairr> that's Rappy
12:37 <Hairr> [[User:Sannse]]
12:38 <Urbancowgurl777> thanks but linking to their userpages won't really help if i don't know them [email protected]#$
12:38 <Hairr> That's sannse
12:38 <Dogfoger> Hairr
12:38 <Hairr> Hey
12:38 <Dogfoger> What is that thing for?
12:38 <Dogfoger> 0.0
12:38 <Hairr> [[User:PlasmaTime]]
12:38 <Hairr> that's plasmatime
12:38 <Urbancowgurl777> stop
12:38 <Hairr> ;-;
12:38 <Hairr> Dogfoger: ##wikia
12:38 <Urbancowgurl777> it's too early for me to get aggravated ._.
12:39 <Hairr> <.< Those are the stats...
12:39 <Dogfoger> whats ##wikia
12:39 <Hairr> IRC channel
12:39  * Dogfoger has to keep reminding people that I know nothing about wikia
12:39 <Urbancowgurl777> ours hasn't been updated since may
12:39 <Dogfoger> o
12:39 <Hairr> Very correct Fergie
12:39 <Urbancowgurl777> ):
12:39 <Hairr> and Sactage won't fix them ^.^
12:39 <Dogfoger> Very correct?
12:39 <Urbancowgurl777> why
12:40 <Hairr> He says he's busy
12:40 <Urbancowgurl777> that's more correct than correct
12:40 <Dogfoger> Theres either correct or incorrect..
12:40 <Hairr> He also hasn't updated the new commands :3
12:40 <Urbancowgurl777> i maek him
12:40 <Urbancowgurl777> i maek Ty do his jobs for him since he's incapable rather
12:40 <Urbancowgurl777> ^-^
12:40 <Atheist723> What is that map thing?
12:41 <Urbancowgurl777> the people who hair knows and who know each other
12:41 <Urbancowgurl777> connected by lines
12:41 <Hairr> It's a relationship map.  The bigger the circle the more important you are overall.  The lines represent the relationships.  The thicker the line, the better the relationship.
12:42 <Hairr> Comment - As no one has opposed adding !tell and !remind, nor has anyone opposed the "safe links" feature, I will add them ASAP if an administrator clears me to do so. -- Furry (talk)  22:49, May 11, 2012 (UTC)
12:42 <Urbancowgurl777> Hair and Ty are bffs
12:42 <Hairr> @@
12:42 <Atheist723> Bffs?
12:42 <Urbancowgurl777> best friends forever
12:42 <Urbancowgurl777> how thick would our line be Hair?
12:43 <Hairr> Join ##wikia and let's find out :D
12:43 <Atheist723> What is that?
12:43 <Urbancowgurl777> that's irrelevant
12:43 <Habblet> what just happened
12:43 <Habblet> fswe transed something :[]
12:43 <Urbancowgurl777> life
12:43 <Urbancowgurl777> you're missing it
12:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:43 <Urbancowgurl777> noo i'm 3 minutes late and still have to fix my hair
12:44 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:44 <Urbancowgurl777> *sits at computer intsead*
12:44 <Coelacanth0794> hello
12:44 <Atheist723> Late to what?
12:44 <Lucien890> hi guys
12:44 <Hairr>
12:44 <Coelacanth0794> hi
12:44 <Atheist723> Hi.
12:44 <Urbancowgurl777> class
12:44 <Coelacanth0794> lookit me i'm an ice climber
12:44 <Urbancowgurl777> um that doesn't even look real <.<
12:44 <Lucien890> hi fergie
12:44 <Atheist723> shouldn't you be going?
12:44 <Urbancowgurl777> at first i thought it'd be the jesus picture
12:45 <Alchez> Hi
12:45 <Lucien890> hi alchez first time im seeing u
12:46 <Alchez> Yeah, I'm not frequent in the chat
12:46 <Urbancowgurl777> last time i saw Alchez he requested to be allowed to vandalize a page o.o
12:46 <Alchez> Wha..?
12:46 <Coelacanth0794> i dont get it
12:47 <Coelacanth0794> but then again i dont watch nascar
12:47 <Urbancowgurl777> apparently nascar does something wrong
12:47 <Alchez> It cries?
12:48 <Henneyj> in the rain
12:49 <Hairr> NASCAR cancels I think
12:49 <Urbancowgurl777> ok bai
12:49 <Hairr> then the baby is crying cus there is no nascar
12:49 <Urbancowgurl777> <3
12:49 <Hairr> <3
12:49 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
12:49 -!- Urbancowgurl777__ was kicked from Special:Chat by Hairr
12:49 <Hairr> yey
12:50 <Atheist723> You're random.
12:50 <Hairr> That is... usually correct.
12:50 <Hairr> In this case, you're right.
12:54 <Hairr> The other day I found out the my current generation was full of realists
12:56 <Hairr> Usually, even at this age, people will set their selves up thinking they'll have high end jobs getting paid big bucks traveling the world... but I was in career orientations class and we were all telling what we were most likely going to be when we grow up, half of them said fast food workers...
12:56 <Lucien890> nice hairr u kicked fergie
12:57 <Lucien890> but hell cm again soon
12:58 <Lucien890> i guess
12:58 <Dogfoger> [[Common jadinko]]
12:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:59 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:02 <Habblet> is it possible to make a template
13:02 <Coelacanth0794>
13:02 <Habblet> in which whenever you post it
13:02 <Habblet> and reload the page, the text is different?
13:02 <Habblet> like random, for example
13:02 <Habblet> Template:Random imagine it contains Red; Blue
13:02 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
13:02 <Habblet> and whenever you reload, it has either red or blue
13:04 <Hairr> I don't see why you need a template for that
13:05 <Habblet> but is it possible in the wiki=
13:05 <Habblet> it was just an example
13:05 <Hairr> Yes
13:06 <Hairr> <choose><option>[[[[]]File:Image.png]]</option><option>[[[[]]File:Image2.png]]</option></choose>
13:06 <Hairr> I have to go now
13:06 <Hairr> bye
13:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:10 <Coelacanth0794>
13:11 <Atheist723> "I read the last word as noob for some reason." I did.
13:16 -!- Dusttorag has joined Special:Chat
13:16 <Dogfoger> w00t
13:16 <Dusttorag> Ok,who is a f2p here?
13:16 <Dogfoger> Just got 67 hunter
13:16 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
13:17 <Dusttorag> No one is a f2p?
13:17 <Ryan Baker> good morning guys =D
13:17 <Dusttorag> Morning?
13:17 <Dusttorag> It's 15:15 here :D
13:17 <Dusttorag> Diffrent Timezones
13:17 <Ryan Baker> 9:17 am here
13:17 <Ryan Baker> on a 24h clock, that'd still be 9:17... so idk why I added the am
13:18 <Dogfoger> [[Deadliest Catch]]
13:18 <Dusttorag> What does AM mean and what does PM mean? :D
13:18 <Ryan Baker> The discovery channel should sue Jagex
13:18 <Ryan Baker> tbh
13:19 <Dusttorag> Why?
13:19 <Dusttorag> Ryan,why?!
13:19 <Ryan Baker> Dusttorag, 12am-11:59 am is like 00:00-11:49 for you
13:19 <Ryan Baker> wait
13:19 <Ryan Baker> derp
13:19 <Dusttorag> I doubt
13:19 <Ryan Baker> ffs
13:20 <Dusttorag> It's 15:18 here :P
13:20 <Ryan Baker> Dusttorag
13:20 <Ryan Baker> am is 00:00-12:00 for you
13:20 <Dusttorag> ok
13:20 <Ryan Baker> then pm is 12:00-24:00
13:20 <Ryan Baker> or 00:00
13:20 <Ryan Baker> w/e it is
13:21 <Ryan Baker> we get to 12:00 then start again
13:21 <Ryan Baker> Man I'm glad mol isn't on
13:22 <Dusttorag> Heheh
13:22 <AnselaJonla> ante meridian and post meridian
13:22 <Dusttorag> There's a glitch,my dragon ceremonial cape......I can't see it >.>
13:23 <Dusttorag> I can't see my items :D
13:23 <Dusttorag> YAAAAAAAY
13:23 <Dusttorag> Hey do messages I send after I send it?ž
13:24 <Habblet> Is it possible to change the colour of all the links of a whole page
13:24 <Habblet> Instead of link-by-link
13:24 <Dusttorag> oke oke
13:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:25 <Dusttorag> Count to 5 and when you get to 5 send a message like:TOR
13:25 <Dusttorag> And I will send YOU a message,say if it comes instantly :)
13:25 <Habblet> TOR
13:26 <Dusttorag> FSrS
13:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:26 <Habblet> 15 seconds late
13:26 <Dusttorag> sended the message a min later...
13:26 <Habblet> lol
13:26 <Dusttorag> Actually
13:26 <Dusttorag> I was late 15 secs
13:26 <Dusttorag> I didn't read the messages
13:27 <Dusttorag> So messages come instantly :)
13:27 <Dusttorag> YAY
13:28 <Dusttorag> I can see my items again,yay :)
13:28 <Dusttorag> Any1 there? :)
13:29 <Ryan Baker> $5,553.00 is the cost for this year of college for me
13:29 <Ryan Baker> >.>
13:29 <Dusttorag> I can give a penny if that will help :)
13:30 <Ryan Baker> probably not
13:30 <Ryan Baker> why are you spamming :D
13:30 <Ryan Baker> :)
13:30 <Ryan Baker> *
13:30 <Dusttorag> Hmm
13:30 <Dusttorag> Man
13:30 <Dusttorag> How can I craft rings?
13:31 <Dusttorag> I mean Gold rings
13:31 <Dusttorag> Do I need a mould
13:31 <Dusttorag> Or some sh!t?
13:31 <Ryan Baker> gold bar and ring mould
13:31 <Ryan Baker> on a furnace
13:31 <Dusttorag> ok
13:33 <Dusttorag> Do I have a mould on my belt?
13:33 <Dusttorag> I have
13:39 <Dogfoger> [[Mysterious statue]]
13:39 <Dusttorag> Ryan
13:39 <Dusttorag> What's more worth a gold ring,a gold necklace or a gold amulet? o_O
13:41 <Ryan Baker> (qc) Exchange prices: 1x [[Gold ring]] = 176gp; 1x [[ Gold amulet]] = 137gp; 1x [[ gold necklace]] = 185gp; 
13:41 <Ryan Baker> necklace
13:42 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bracelet]] is 212 coins.
13:42 <Ryan Baker> gold bracelet is the best
13:42 <Ryan Baker> ^
13:43 <Habblet> how do you make it so there is a colour surrounding letters like
13:44 <Habblet> black letters with white borders
13:44 <Dusttorag> But I'm not a mem
13:47 <Dusttorag> Once I lost a dragon ceremoial shitty bumba humba hat and shirt :)
13:47 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:51 <Casting Fishes^^> [[Cockatrice head]] 
13:59 <Habblet> Anyone? :o
14:01 <Casting Fishes^^> wut
14:02 <Habblet> how to add colour border to text
14:02 <Dusttorag> dunno
14:04 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:06 <Habblet> Ali The Wise‎ (diff | hist) . . (-2)‎ . . Joeytje50 (Talk | contribs) (Redirected page to Wahisietel)
14:06 <Habblet>  m   14:04 	Wahiestiel‎ (diff | hist) . . (-3)‎ . . Joeytje50 (Talk | contribs) (Redirected page to Wahisietel)
14:06 <Habblet>  m   14:04 	Wahiseitel‎ (diff | hist) . . (-3)‎ . . Joeytje50 (Talk | contribs) (Redirected page to Wahisietel)
14:06 <Habblet>  m   14:04 	Wahisetel‎ (diff | hist) . . (-3)‎ . . Joeytje50 (Talk | contribs) (Redirected page to Wahisietel)
14:06 <Habblet>  m   14:04 	Wahisitel‎ (diff | hist) . . (-3)‎ . . Joeytje50 (Talk | contribs) (Redirected page to Wahisietel)
14:06 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:06 <Habblet> talkingabout joey
14:06 <Joeytje50> hai
14:06 <Habblet> heya
14:06 <Dogfoger> joey
14:07 <Dogfoger> (caek)
14:07 <Dogfoger> i can haz?
14:07 <Joeytje50> u can haz
14:07 <Dogfoger> yey
14:07 <Dogfoger> (qc) Joeytje50's Dungeoneering level is 78 (xp: 1,744,987, rank: 130,353).
14:07 <Dogfoger> come f12-17 :3?
14:07  * Joeytje50 gievz some caek to da dawg n to da feeshee n to da woopwoopryan n to da coelcaek
14:07  * Dogfoger wants a new Saga
14:07 <Joeytje50> no dawg
14:07 <Dogfoger> =c
14:07 <Joeytje50> already finished them
14:07 <Joeytje50> I need furnisheds only
14:08 <Dogfoger> :/
14:08  * Dogfoger haz to solo den
14:08 <Joeytje50> nuz
14:08 <Joeytje50> dats terribl xp
14:09  * Ryan Baker thinks the grammar in this chat is lacking.
14:10 <Joeytje50> lol
14:11 <Ozank> Coelacaek0794
14:11 <Dogfoger> [[Vengeance saga]]
14:12 <Dogfoger> [[Vengeance]]
14:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:16 <Habblet> [[File:Jogre face.png]]
14:18 <Dusttorag> *Dusttorag thinks that someone in this chat is drunk.
14:19 <Casting Fishes^^> [[Magic tree]] joeycaekk
14:19 <Joeytje50> feesheecaekkkkkkk :D:D
14:19  * Joeytje50 nomz caek wif teh feeshz0r
14:22 <Casting Fishes^^> joeycaek
14:22 <Casting Fishes^^> i reconztructzed mai house yestardaiz
14:24 <Dusttorag> This chat lacks English grammar
14:24 <Joeytje50> reconstructed?
14:24 <Joeytje50> whar?
14:24 <Spineweilder> wut 
14:27 <Atheist723> Dusttorag, it is only some users.
14:27 <Dusttorag> I have to level up my stats for the EoC
14:27 <Atheist723> Those two being the most notable.
14:27 <Dusttorag> hehe...
14:28 <Dusttorag> You don't believe in God?
14:28 <Atheist723> Obviously.
14:28 <Atheist723> But let's not go into that...
14:28 <Dusttorag> I don't judge you
14:28 <Dusttorag> ....
14:28 <Dusttorag> Your opinion
14:29 <Dusttorag> This is a free world :)
14:29 <Spineweilder> asdfghjl red chins and skeleton apes = ossum 
14:30 <Dusttorag> I would like to change this free world and join a members one =(
14:31 <Dusttorag> Anyway
14:31 <Dusttorag> What's up?
14:32 <Dusttorag> Atheist what's your Combat?
14:32 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:33 -!- Dusttorag has left Special:Chat.
14:36 <Spineweilder> (qc) Beta recluse's combat level is 111; Attack: 80, Defence: 70, Strength: 91, Constitution: 87, Ranged: 89, Prayer: 77, Magic: 93, Summoning: 54.
14:38 <Atheist723> Wait, it is 111?
14:38 <Atheist723> But then I got 3 prayer levels today.
14:43 <Casting Fishes^^> joeycaek
14:43 <Casting Fishes^^> come see housecaek
14:43 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 83.
14:43 <Joeytje50> okiez feeshee
14:43 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 110; Attack: 76, Defence: 88, Strength: 72, Constitution: 84, Ranged: 73, Prayer: 82, Magic: 99, Summoning: 70.
14:43 <Casting Fishes^^> @
14:43 <Joeytje50> :D
14:43 <Casting Fishes^^> it in taverly
14:44 <Joeytje50> (qc) Dat Feeshee's Construction level is 72 (xp: 910,500, rank: 121,634).
14:44 <Joeytje50> ooh niec
14:44 <Joeytje50> :D
14:46 <Casting Fishes^^> (qc) Soul Jay's combat level is 100; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 73, Constitution: 75, Ranged: 73, Prayer: 64, Magic: 67, Summoning: 55.
14:51 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
14:51 <Lucien890> hi guys
14:53 <Spineweilder> Yo.
14:55 <Spineweilder> (qc) My combat level is 137; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 95, Magic: 95, Summoning: 93.
14:55 <Dogfoger> [[Balance Elemental]]
14:58 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
14:59 <Lucien890> wow
14:59 <Spineweilder> Hi Grandpa Exor :D
14:59 <Exor Solieve> Hey Spine
14:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:00 <Lucien890> hi ansela
15:03  * Dogfoger steals AnselaJonla's DNA

15:04 <AnselaJonla> Oh, so you is Arcanine now?
15:04 <Spineweilder> pokemon's are getting trendy now? -.-
15:05 <Casting Fishes^^> [[Hangman]] o-o
15:05 <Spineweilder> well, at least it's better than ponies.
15:05 <Exor Solieve> Ponies, Pokémon, what next? Mr. Saturn?
15:05 <AnselaJonla> Spine, I could easily combine ponies and pokemon in one avatar
15:06 <Spineweilder> Rapidos? :)
15:06 <Exor Solieve> Rapidash
15:06 <AnselaJonla> Was thinking ponyta actually
15:08 <Dogfoger> [[Surok Magis]]
15:12 -!- Vilius2001 has joined Special:Chat
15:12 <Vilius2001> hi
15:12 <Vilius2001> what should a level 60 train on?
15:12 <Atheist723> Hmm...
15:13 <Vilius2001> cmon
15:14 <Atheist723> Please use the wiki's search function.
15:14 <Atheist723> It seems that on another wiki, file moves are automatically fixed on pages. How do you do that...?
15:15 <Vilius2001> who me?
15:15 <Atheist723> I am not talking to you.
15:16 <Atheist723> Oh wait...I think I know what happened.
15:16 <Atheist723> Never mind.
15:18 <Lucien890> how come cyrith hasnt cm for so long
15:21 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
15:23 <Dogfoger> [[rocking out]]
15:23 <Dogfoger> kthxz
15:23 <AnselaJonla> (facepalm) @ Fswe1
15:24 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:24 <AnselaJonla> Hi Ciph!
15:25 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
15:26 <Dogfoger> I throw my hands up in the air sometimes, saying aaaieeooo, I'm a Ditto!
15:26 <Dogfoger> ^-^
15:27 <Henneyj> only because smone ese did it first
15:27 <Henneyj> someone else*
15:34 <Ryan Baker> Pfff, you're a Dog who Fogs...
15:34 <Ryan Baker> your name says so!
15:41 <Joeytje50> Habblet
15:41 <Joeytje50> sign your welcome notices
15:42 <Ryan Baker> no, sign my [[User:Ryan Baker/Guestbook|Guestbook]]
15:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:46 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:47 -!- Darren Avellino has joined Special:Chat
15:47 <Darren Avellino> Hi
15:48 <Ciphrius Kane> Hi
15:48 <Darren Avellino> Can i have help with ghosts ahoy?
15:48 <Darren Avellino> Im in the part where i need dye
15:48 <Darren Avellino> and im not sure if i need 3 dyes of all colours
15:49 <Darren Avellino> does it mean i use them all?
15:49 <Atheist723> [[World map]]
15:49 <Spineweilder> you could get one of each and see which ones works out.
15:50 <FiendOfLight> Get three dyes of each of the primary colors, and mix as needed
15:51 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
15:51 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
15:52 <Darren Avellino> so I need a total of 9 and mix 3?
15:52 <Darren Avellino> to get the colour
15:52 <Darren Avellino> and try to get the colour he wants
15:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:54 <FiendOfLight> yeah
15:54 -!- Fendeur has joined Special:Chat
15:54 <Fendeur> guys
15:54 <Fendeur> i need help
15:55 <Fendeur> what is the diference between single spin or multi-spin on squeal of fortune
15:55 <Ciphrius Kane> Multspin does 10 at once
15:55 <Fendeur> oh
15:55 <Fendeur> if i have 4 spins
15:56 <AnselaJonla> It will just do those 4
15:56 <AnselaJonla> It does up to ten, not only ten
15:59 <Hunter103> I dislike the multispin
16:00 <Hunter103> I feel like if i watch it theres a better chance i wont get ripped off  (even tho its the same)
16:01 <Fendeur> me too
16:01 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
16:02 -!- Mefishgood has joined Special:Chat
16:02 <Fendeur> what ring should i wear
16:02 <AnselaJonla> For what?
16:05 -!- Darren Avellino has left Special:Chat.
16:05 <FiendOfLight> The ring you should wear depends on what you are going to do.
16:05 <Ryan Baker> I gtg eat
16:05 <Ryan Baker> when I get back, can someone help me with my userpage?
16:06 <Fendeur> combat
16:06 <Ryan Baker> the userboxes are screwy
16:06 <AnselaJonla> Well, we were working on something like that, but it's only for high levels - [[User:AnselaJonla/Test]]
16:09 <Dogfoger>
16:10 <Joeytje50> feesheecaek
16:10 <Joeytje50> feesheefeesheefeeshee
16:10 <Joeytje50> Casting Fishes^^caek
16:10 <Joeytje50> feeshee teh star is done
16:12 <Spineweilder> (caek)
16:12 <Joeytje50> sadfaec
16:12 <Joeytje50> feeshee y u logout :C
16:12  * Joeytje50 sadfae:c
16:15 <Fendeur> what ring for a lvl 105?
16:16 <Fendeur> i just got back from 1 year break
16:16 <Fendeur> forgot what ring i should get
16:16 <Ciphrius Kane> What are you going to be doing?
16:16 <Fendeur> combat
16:17 <Ciphrius Kane> In that case take the archer's ring
16:17 <Fendeur> low budget ring plz
16:17 <Ciphrius Kane> But archer's ring is good for ranging, that is what you're after right?
16:18 <Fendeur> no
16:18 <Fendeur> melee combat
16:18 <Spineweilder> warrior ring
16:18 <Ciphrius Kane> I just take row with me everywhere
16:21 <AnselaJonla>
16:24 <AnselaJonla> I use row for most things, but tokkulzo for tzhaar tasks and furious ring if I am in Kuradal's
16:25 <Atheist723> Ferocious ring??
16:26 <AnselaJonla> Yeah
16:26  * AnselaJonla is not bothering with spellings tonight
16:27 <Atheist723> Got to go, bye all.
16:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:30 <Ryan Baker>
16:30 <Ryan Baker> TyA
16:30 <Ryan Baker> can you help me with my userpage?
16:31 <Ryan Baker> Joeytje50
16:31 <Ryan Baker> hey Joeytje50
16:31 <Joeytje50> caek
16:31 <Joeytje50> wat
16:32 <Ryan Baker> my userboxes on my userpage are all out-of-whack
16:32 <Ryan Baker>
16:32 <Ryan Baker> I need help
16:33 <Joeytje50> wut
16:33 <TyA> Hi
16:33 <TyA> Whip them into shape
16:33 <Dogfoger> [[Stealing creation]]
16:33  * Dogfoger steals TyA's DNA
16:33 <TyA> They look in whack enough to me
16:34 <Ryan Baker> oh, I know why now
16:34 <AnselaJonla>
16:34 <Ryan Baker> the "This user has anger issues" gif is broken
16:34 <AnselaJonla>
16:35 <Ryan Baker> [[Template:Angry]]
16:35 <Ryan Baker> not that one =/
16:35 <Ryan Baker> [[Userbox:Angry]]
16:36 <TyA>
16:36 <Ryan Baker>
16:36 <AnselaJonla> * Arcanine uses Bite against Ryan Baker!
16:37 <Ryan Baker> got it... but it won't load on my userpage or [[User:Ryan Baker/Userboxes]]
16:37 <Ryan Baker> nvm
16:37 <Ryan Baker> it fixed itself
16:37 <Dogfoger> Ansela - some people can be so racist
16:38 <Ryan Baker> must have been a cache thing
16:38 <Dogfoger> Are those real life scenarios or made up?
16:38 <AnselaJonla> Real
16:40 <Joeytje50> AnselaJonla: wtf
16:40 <Joeytje50> I knew there were racists in this world
16:40 <Joeytje50> but people who are THAT racist?
16:40 <TyA> Sadly yup
16:40 <TyA> Good ole 'mruiak
16:41 <TyA> er, 'murika
16:41 <Hallowland> Hi ;o
16:41 <Ryan Baker> ansela
16:41 <Joeytje50> I've honestly never seen a single racist who was that racist in my whole life
16:41 <Ryan Baker> hey AnselaJonla
16:41 <Joeytje50> and considering I've never been outside Europe in my whole life
16:41 <Ryan Baker> how would I go about making my own userbox template?
16:41 <Joeytje50> that sets the score 2-0 for Europe
16:41 <Joeytje50> :3
16:42 <Ryan Baker> [[Template:Userbox/Angry]]
16:42 <AnselaJonla> Do you want it for personal use or general use?
16:42 <Ryan Baker> personal use tbh
16:42  * Joeytje50 imagines either of those notalwaysright racists to be on a holiday in any big city in the Netherlands
16:42 <Spineweilder> w00t 90 range :)
16:42 <Ryan Baker> I just wanna make one based off the anger issues one
16:42 <Ryan Baker> but with different text
16:42 <AnselaJonla> Make it in your userspace
16:43 <Ryan Baker> okay
16:43 <AnselaJonla> Copy the coding from another userbox
16:43 <FiendOfLight> Nice, are you using chinchompas?
16:43 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
16:44 <AnselaJonla> - Joey, this is relevant
16:45 <Joeytje50> ROFL
16:46 <Joeytje50> the last line does it X3
16:46 <Joeytje50> he just pwnt himself
16:46 <Spineweilder> yes fiend
16:47  * Dogfoger doesnt get it 0.0
16:48 <FiendOfLight> How much xp/throw?
16:48 <AnselaJonla> I'm guessing that International Relations is a class conducted entirely in English
16:48 <Spineweilder> 400
16:48 -!- Mefishgood has left Special:Chat.
16:48 <Spineweilder> most of the time
16:49 <FiendOfLight> Using prayers void range, or potions?
16:49 <AnselaJonla>
16:51 <AnselaJonla> Joey, in da whole category there is only one Dutch idiot
16:51 <Joeytje50> wooo
16:51  * Joeytje50 cheers for tolerand NL
16:51 <Joeytje50> tolerant
16:54 <AnselaJonla>
16:54 <AnselaJonla> Most of the bigotry stories are American
16:54 <Hunter103> AMUUURICA
16:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:57 -!- Mmadub2 has joined Special:Chat
16:57 <Dogfoger> adfghjk''
16:57 <Mmadub2> hello
16:58 <Mmadub2> anyone there
16:58 <Hunter103> hello wave of people
16:58 <Mmadub2> can anyone tell me how to level up so fast in str please
16:58 <Ciphrius Kane> Nope nobody here, we're all robots
16:58 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
16:59 <Ciphrius Kane> [[combat training]]
16:59 <Ciphrius Kane> Try that
17:00 <Mmadub2> is there any kind of tikets that give u free xp
17:00 <Ciphrius Kane> There's lamps
17:00 <Mmadub2> is that the only way ?
17:01 <Mmadub2> please
17:01 <Ciphrius Kane> Are you a member?
17:01 <Mmadub2> yes
17:02 <Stinkowing> tickets*, and other than the xp notes, notreally
17:02 <Stinkowing> unless it's a quest reward that I'm forgetting
17:02 <Ciphrius Kane> Penguin points
17:02 <AnselaJonla> [[Troll Invasion]]
17:03 <Stinkowing> I meant literal tickets, guys
17:03 <Hunter103> So uh, why is everyone's profile picture pokemon now
17:03 <Stinkowing> but meh
17:03 <Stinkowing> I'm an idiot
17:03 <Stinkowing> what would I know?
17:03 <Ciphrius Kane> It's the anti-Pony movement
17:04 <Stinkowing> hey
17:04 <Ciphrius Kane> Except I'm the only one calling it that
17:04 <Stinkowing> Ponies and Pokemon are BOTH awesome
17:04 <Stinkowing> 8D
17:04 <Stinkowing> /is being srs
17:04 <Mmadub2> Penguin points ? how to get them
17:04 <Ciphrius Kane> [[Penguin hunting]]
17:04 <Ciphrius Kane> [[penguin hide and seek]] rather
17:06 <AnselaJonla>
17:07 <Mmadub2> what is the beast way to make about 5m in 1/h
17:07 <FiendOfLight> Cannot contact the database server :o
17:07 <Stinkowing> get lucky
17:07 <AnselaJonla> lol not possible Mmadub2
17:07 <Ciphrius Kane> There is no way that I can think of
17:07 <Stinkowing> that's...really it
17:08 <Stinkowing> other than drops, there's no way to do that
17:08 <Mmadub2> lol why not ?!
17:08 <Mmadub2> do u know
17:08 <Mmadub2> what
17:08 <Mmadub2> are u mem guys
17:08 <AnselaJonla> Yes
17:08 <Mmadub2> we will do drop party
17:08 <Stinkowing> no
17:08 <Stinkowing> because we just don't do stuff on a whim
17:08 <FiendOfLight> You can get lucky and make that amount via merching, staking, or nexing
17:09 <FiendOfLight> Or dicing
17:09 <Mmadub2> ok
17:09 <Mmadub2> is there way to make 1m in 1h
17:10 <FiendOfLight> Frost dragons, hunting grenwalls
17:10 <Stinkowing> wai
17:10 <Stinkowing> wait
17:10 <Stinkowing> *
17:10 <Stinkowing> I thought grenwalls weren't that good of money anymore?
17:10 <FiendOfLight> If you're really fast and on a slayer task, regular dragons can approach that
17:11 <FiendOfLight> (qc) The Exchange price of 1x [[Grenwall spikes]] is 785 coins.
17:11 <Stinkowing> I know
17:11 <Stinkowing> but I remember hearing that they've dropped?
17:11 <FiendOfLight> Wait...yeah >_.
17:12 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[grenwall spikes]] is 785 coins.
17:12 <Dogfoger> Am I JQing?
17:12 <Ciphrius Kane>
17:12 <AnselaJonla> wee bit
17:12 <Dogfoger> :/
17:12 <Dogfoger> Internet is playing up again
17:12 <Ciphrius Kane> I just love stories about Americans who don't understand that the world is American
17:12 <Ciphrius Kane> isn't american even
17:12 <Dogfoger> The world is American?
17:13 <Dogfoger> Here's me thinking it was Chinese 0.0
17:14 <AnselaJonla> Je pensais que le monde était français.
17:15 <AnselaJonla> Oder dass die Welt war Deutsch.
17:15 <Ciphrius Kane> Je ne parle Francais
17:15 <AnselaJonla> You missed the "pas"
17:15 <AnselaJonla> Je ne parle pas francais.
17:16 <Hunter103> Me no speaky other languagey.
17:16 <AnselaJonla> Never leave your English-speaking homeland then
17:17 <Hunter103> :(
17:17 <AnselaJonla> Unless your destination is another majority-English-speaking country
17:19 <Hunter103> well right now, my destination is the shower
17:19 <Hunter103> be back in a bit!
17:19 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
17:19 <Joeytje50> imo
17:19 <Ryan Baker> Joeytje50
17:19 <Joeytje50> all stores should have a sign that says racists are not allowed
17:19 -!- Fendeur has left Special:Chat.
17:19 <Ryan Baker> can you do me a favor
17:19 <Ciphrius Kane> I've never left my home country, going to be my first time in 2 weeks
17:19 <Joeytje50> sup ryan
17:19 <Ryan Baker> on my userpage, click your name at the top of it
17:20 <Ryan Baker> tell me if it goes to ur userpage
17:20 <AnselaJonla> going from the frozen northland to more civilised lands does not count
17:20 <Joeytje50> Ryan Baker: make the link go to [[special:mypage]]
17:20 <Ryan Baker> ?
17:20 <Joeytje50> o
17:20 <Ciphrius Kane> England is civilised?
17:20 <Ryan Baker> I did
17:20 <Joeytje50> yes it does
17:20 <Joeytje50> I said that before it loaded
17:20 <Ryan Baker> =D
17:21 <AnselaJonla> For the most part, Ciph
17:21 <Joeytje50> I assumed you asked me because you tried to use {{USERNAME}}
17:21 <Ciphrius Kane> Funny, based on the news I thought England was full of hooligans who are too stupid to realise that the government is ruining their lives cause it's good for them
17:22 <AnselaJonla> Stupid government won't do shit about immigration
17:22 <AnselaJonla> Who thought it was a good idea to vote for the Tories?
17:22  * Dogfoger is terribly sorry
17:22 <Ciphrius Kane> This disenchanted, and the rich
17:24 <AnselaJonla> Chances of having a Conservative majority at next election?
17:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:24 <Ciphrius Kane> Very high from what I'm hearing
17:24 <Ryan Baker> hmm
17:25 <Ryan Baker> Who's Tories
17:25 <Ciphrius Kane> The best way to ensure you get your way is to ensure your opponents don't have supporters
17:25 <Ryan Baker> I mean, I can gather he's a politician
17:25 <Coelacanth0794> hi
17:25 <Ryan Baker> but...
17:25 <Ciphrius Kane> So the Tories are axing areas of Labour and Lib Dem support and passing bills to reduce the number of labour supporters voting
17:25 <Joeytje50> tories
17:25 <Joeytje50> (tory) an American who favored the British side during the American Revolution
17:25 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, that statement closely matches the reasoning behind smear campaigns
17:25 <AnselaJonla> Tories = Conservative Party (UK)
17:26 <Ciphrius Kane> It's true though Ryan
17:26 <Ryan Baker> I wish it weren't =/
17:26 <Ciphrius Kane> Even some Tories were against the voting bill that will see Labour voters disenfranchised
17:26 <Ryan Baker> If I ran for president, I'd never make 1 negative ad....
17:26 <AnselaJonla> Ciph, if the three main parties keep being asshats... chances of UKIP or BNP majority soon?
17:26 <Ryan Baker> even if I lost because of it
17:26 <Ryan Baker> Three parties....
17:26 <Ryan Baker> hmm
17:27 <Casting Fishes^^> [[Gilded altar]]
17:27 <AnselaJonla> Three main parties, loads of smaller independent parties
17:27 <Ryan Baker> Over here we have 2, and one little tiny one called the "Tea Party"
17:27 <Ciphrius Kane> Cause the wording of the bill was confusing and only after close scrutiny was it revealed what it really was
17:27 <Ciphrius Kane> In Scotland we have 4 major parties
17:27 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, that sounds exactly like that huge bill Obama passed in 2011
17:28 <Ciphrius Kane> Or we did, think it's 3 since nobody trusts the lib dems any more
17:28 <Ryan Baker> like 5000 pages long, no one wanted to read it
17:28 <Ryan Baker> but when people finally did, they realized they missed some BIG stuff
17:28 <Ciphrius Kane> Was that the Obamacare bill?
17:28 <Ryan Baker> that was a separate bill
17:29 <Ryan Baker> this one was before Obamacare was official
17:29 <Ryan Baker> I believe
17:29 <Ryan Baker> then again, my memory is terrible
17:30 <Ryan Baker> Eh, I hate politics in general
17:30 <Ciphrius Kane> Really?!
17:30 <Ryan Baker> I don't even like any of the guys I would vote for
17:30 <Ciphrius Kane> Could have fooled me
17:31 <Ryan Baker> Well, all it is is false promises, tit-for-tat ads and propaganda, and looking good when you're really a turd
17:32 <Ryan Baker> on ALL sides...
17:32 <Ryan Baker> not just the ones I oppose...
17:32 <AnselaJonla> OOOH!
17:32 <Ryan Baker> anyhoo, now that that is out of my system....
17:32 <AnselaJonla> Ciph, ye heard that the government said they weren't going to add a new runway to LHR?
17:32 <Coelacanth0794> mfw
17:32 <Ciphrius Kane> Nope
17:33 <Ciphrius Kane> LHR being?
17:33 <AnselaJonla> Well it was one of the common promises to all three parties last election, no new runway for Heathrow
17:33 <Ryan Baker> What's a heathrow?
17:33  * Dogfoger is still very sorry
17:33 <Ciphrius Kane> Oh right
17:33 <Ciphrius Kane> Airport
17:33 <Ciphrius Kane> London Heathrow
17:33 <Dogfoger> "A Heathrow"
17:33 <Dogfoger> Trololol.
17:33 <Ciphrius Kane> I'm guessing they've just announced a new one
17:33 <FiendOfLight> American politics: Mudslinging at its finest.
17:34 <Coelacanth0794>
17:34 <Ryan Baker> All Politics*
17:34 <AnselaJonla> There's something about it on the 6 O'clock news anyway
17:34 <Joeytje50> it's funny
17:34 <Joeytje50> cus there are elections this year in the netherlands too
17:34 <Joeytje50> and nobody gives a sh about america right now here
17:34 <Joeytje50> X3
17:34 <Ryan Baker> See, all our politicians are making promises like crazy that they will fix our almost $16 trillion debt
17:34 <Dogfoger> [email protected]
17:35 <Ciphrius Kane> I saw a poster the other day from one of Mitt Romney's supporters, it was a little girl swearing
17:35 <Dogfoger> 0.0
17:35 <Ciphrius Kane> Ryan do you hail from a southern state?
17:35 <Ryan Baker> No
17:35 <FiendOfLight> My opinion is pretty "meh" for Mitt Romney.
17:35 <FiendOfLight> I absolutely do NOT want Obama, though.
17:36 <Ciphrius Kane> Huh
17:36 <Ryan Baker> Born in Michigan, Moved to PA, then to Maine
17:36 <Ryan Baker> I'mma Mainer now
17:36 <Ciphrius Kane> I'll just take your word that they're northern
17:36 <AnselaJonla> They're considering building a third runway at Heathrom
17:36 <Ryan Baker> Casting Fishes^^
17:36 <Ryan Baker> oops
17:36 <Ryan Baker> Ciphrius Kane*
17:36 <Ryan Baker> I'll show you where Maine is on a map
17:37 <Ryan Baker> it's the North-eastern most state
17:37 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:37 <AnselaJonla> hi flays
17:37 <Ciphrius Kane> Ello Flay
17:37 <Ryan Baker>
17:37 <Ryan Baker> it's the orange state on there
17:38 <Ciphrius Kane> I could guess that
17:38 <Ryan Baker> hmm
17:38 <Ryan Baker> Kermit, they all changed their avatars!
17:39 <Ryan Baker> Run before yours changes too!
17:39 <FiendOfLight> I'm hoping there will be another TzHaar quest
17:39 <Ciphrius Kane> Oh we've already got him bound and gagged
17:39 <Ryan Baker> I'm not, FiendOfLight
17:39 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 41771x [[dragon bones]] is 114,661,395 coins (2745 coins each).
17:39 <AnselaJonla> Another TzHaar quest would be good
17:40 <AnselaJonla> But I want EW5 and MEP3 and the Kin series too
17:40 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat ]] is 111,586,550 coins.
17:40 <Ryan Baker> I didn't like the other ones
17:40 <Ciphrius Kane> Kin series?
17:40 <AnselaJonla> Dragonkin
17:40 <Ciphrius Kane> Oh dragonkin
17:40 <Ryan Baker> please, no EW5 or MEp3...
17:40 <AnselaJonla> Ryan Baker - tough, they are confirmed
17:40 <FiendOfLight> MEP3? Oh no.....
17:41 <Ryan Baker> I honestly want another void quest
17:41 <Ryan Baker> I enjoyed those
17:41 <AnselaJonla> MEP3 is this year or next
17:41 <Ciphrius Kane> I'd like it if they brought out a Warriors Guild quest
17:41 <FiendOfLight> That would be cool though
17:41 <AnselaJonla> Ryan - not happening, coz that storyline is over
17:41 <FiendOfLight> Both warriors guild and void
17:41 <Ciphrius Kane> And I'd like to see a new gnome quest
17:41 <Ryan Baker> AnselaJonla, you don't know that
17:41 <Ciphrius Kane> There may be offshoots but the questline was only 3 quests long
17:41 <Ciphrius Kane> It was confirmed in a devblog
17:42 <Ryan Baker> well, there was a Pest Queen
17:42 <Ryan Baker> where's the king?
17:42 <Ciphrius Kane> It was meant to just be 1 quest
17:42 <Ciphrius Kane> Bees are run by queens, there's no king bee
17:42 <Ciphrius Kane> Male cats aren't called kings either
17:42 <Ryan Baker> well, actually, there is....
17:42 <Ciphrius Kane> Queen =/= king
17:42 <FiendOfLight> I've done Mourning's Ends Part II, and I hope like anything that MEP3 will be nothing like MEP2
17:42 <Ryan Baker> see, the King bee is much smaller than the Queen
17:43 <FiendOfLight> There's no king bee.
17:43 <Ryan Baker> Termites, however, have no kings
17:43 <FiendOfLight> There *is* a king termite.
17:43 <Ryan Baker> nvm, I have that in reverse
17:44 <Casting Fishes^^> [[Prayer cape]] :c
17:44 <FiendOfLight> Well, sort of a king termite
17:44 <Ryan Baker> well, FiendOfLight, the Pest queen looked more like a termite queen imo
17:44 <Ryan Baker> besides, these are fictional creatures
17:44 <Ryan Baker> you never know
17:45 <FiendOfLight> ;P
17:45 <Ciphrius Kane> Ryan, it was confirmed that there were only 3 quests
17:45 <Ryan Baker> hmm
17:45 <Ryan Baker> w/e
17:45 <FiendOfLight> I haven't done any of those quests, and it's looking like there won't be much use after eoc
17:45 <Ryan Baker> can't let a man hope, can ya?
17:45 <AnselaJonla> The portal was closed anyway
17:45 <Coelacanth0794> bees dont have kings
17:45 <AnselaJonla> And those sort of portals can only be opened in certain places
17:45 <Coelacanth0794> they have male drones
17:46 <Ciphrius Kane> Mod Moltaire only designed one quest but another jmod  decided to make it into a trilogy
17:46 <Ryan Baker> Coelacanth0794, you're 10 minutes too late
17:46 <Coelacanth0794> k
17:46 <Ryan Baker> (fp)
17:46 <Coelacanth0794> honey badger dont care
17:46 <Coelacanth0794> and by the timer, i'm 4 minutes late not 10
17:46 <Ryan Baker> Hmmm, another good series to continue would be the Myre one
17:47 <AnselaJonla> I think that one will be continued
17:47 <Ciphrius Kane> They're continuing that one
17:47 <AnselaJonla> But MEP3 and EW5 are likely to come out first
17:47 <Ryan Baker> I wanna see what happens with the icyene dude
17:47 <Ciphrius Kane> Also a new dwarf quest to come
17:47 <AnselaJonla> yay
17:47 <Ciphrius Kane> I like the dwarf storyline
17:48 <AnselaJonla> So we crowned a new King of the Dwarves... what next?
17:48 <Ryan Baker> Dwarf quest seems like it reached its end after King of the Dwarves
17:48 <Ryan Baker> I guess they continue with dealing with the Choas dwarf armies
17:48 <Ciphrius Kane> They've planned for it to be 5 parts
17:48 <Ryan Baker> perhaps the Chaos Dwarfs have a new weapon up their sleaves
17:48 <Ciphrius Kane> I think there's only been 3
17:49 <Ryan Baker> hmmm
17:49 <AnselaJonla> Giant, Forgiveness, King?
17:49 <Ciphrius Kane> They've still to deal with whatshisname, Hieramader?
17:49 <FiendOfLight> I want to fight drakan and see the icyene dude
17:49 <Ryan Baker> theres unforgettable tale
17:49 <Ciphrius Kane> Red Axe leader guy
17:49 <Ryan Baker> wait
17:49 <Ryan Baker> [[Forgettable tale of a drunken dwarf]]
17:49 <Ryan Baker> something like that
17:49 <AnselaJonla> Giant, Forgettable, Forgiveness, King
17:49 <Ciphrius Kane> So, Giant Dwarf, Forgettable tale, there's one after that, then it's the dwarf king one I believe
17:49 <Ryan Baker> and there was also perils of ice mountain
17:50 <Ryan Baker> but that one wasn't linked
17:50 <Ciphrius Kane> Forgiveness of a Chaos Dwarf
17:50 <AnselaJonla> Perils isn't in the series
17:50 <Ciphrius Kane> So 1 more
17:50 <Ciphrius Kane> It'll be grandmaster
17:50 <AnselaJonla> Perils was Jagex's "global warming is bad mmkay" psa
17:50 <Ryan Baker> ikr
17:50  * AnselaJonla can see Perils being rewritten at some point
17:50 <Ryan Baker> I don't believe in global warming..
17:50 <Ryan Baker> also
17:50 <Ryan Baker> [[Smoking kills]]
17:51 <Ryan Baker> the name is propaganda
17:51 <Ryan Baker> somewhat
17:51 <Ciphrius Kane> It's a pun
17:51 <Ciphrius Kane> She tries to get you killed by going into a smoke filled place
17:52 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
17:52 <Ryan Baker> omg
17:52 <Ryan Baker> hey N7 Elite
17:52 <Ryan Baker> =D
17:52 <Ciphrius Kane> Oh hello N7
17:52 <N7 Elite> I'm about to take my driving test.
17:52 <Ryan Baker> ah
17:52 <Ryan Baker> gl'
17:52 <Ryan Baker> wanna tip?
17:52 <N7 Elite> Thanks.
17:52 <Ciphrius Kane> And you're on the internet while driving?  Tut tut
17:53 <N7 Elite> No, I'm sitting at home, Ciph.
17:53 <Ryan Baker> N7 Elite, just stay calm as a cucumber
17:53 <N7 Elite> My test is later today.
17:53 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
17:53 <Hunter103> Co-op slayer? what is this???
17:53 <Ryan Baker> This is SPARTA!
17:53 <Ciphrius Kane> It's where you go into the Co-operative and slay all their stock
17:53 <N7 Elite> Good advice. Thanks, Ryan.
17:53 -!- Mmadub2 has left Special:Chat.
17:54 <Ciphrius Kane> I did that and they arrested me for criminal damage
17:54 <Ryan Baker> it's rlly not that hard
17:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:54 <Ryan Baker> anyway
17:54 <Ryan Baker> I got to lvl 26 in Fallout 3
17:55 <N7 Elite> Nice.
17:55 <N7 Elite> I beat Mass Effect 3: Leviathan last night.
17:55 <Ryan Baker> well, seeing as how I never played Mass Effect
17:55 <AnselaJonla> Hm... watch ITV News and the goverment is bashed constantly. Watch BBC News and the presenters/scriptwriters are sucking the government's unmentionables...
17:55 <Ryan Baker> idk what you just said
17:55 <Hunter103> Thats uhh
17:56 <Ryan Baker> Watch Fox and everyone is arguing and yelling half the time
17:56 <Hunter103> and lying
17:56 <AnselaJonla> I can't get Fox... oh, wait, I think I can actually
17:56 <Ryan Baker> there's always a pissing match between people from opposite parties on there
17:56 <Henneyj> itv are pretty biased
17:56 <Ryan Baker> idk what ITV is
17:56 <N7 Elite> I got to pilot a [[w:c:masseffect:Triton_ADS|Triton ADS]] on Leviathan.
17:56 <FiendOfLight> Better than NBC / CBS / ABC - those are unreadably biased
17:56 <N7 Elite> It was fun.
17:56 <Ciphrius Kane> A British TV channel
17:57 <Ciphrius Kane> In Scotland we get STV
17:57 <Ryan Baker> NBC is ungodly biased
17:57 <Ryan Baker> agreed....
17:57 <Hunter103> I get my news from the interwebz
17:58 <Ciphrius Kane> I've seen spoofs of Fox News shots
17:58 <Henneyj> reuters/ap
17:58 <Ciphrius Kane> One was about how those darn native Americans had murdered the brave General Custer
17:58 <Ryan Baker>
17:58 <Joeytje50> brb dinner
17:59 <Ryan Baker> real Fox News topic
17:59 <Ryan Baker> somewhat NSFW
17:59 <Ryan Baker> rsw, y u lag?
18:00 <AnselaJonla> "The following program deals with adult themes and emotions." wtf why does "emotions" need a warning?
18:01 <Hunter103> adult emotions
18:01 <Hunter103> "I think republicans should go democrat blah blah"
18:01 <Ryan Baker> In Politically Correct America, hurting other people feelings is a crime....
18:01 <Hunter103> Kids dont want none of that
18:01 <Ryan Baker> people's*
18:01 <Flaysian> "I think republicans should go democrat blah blah"
18:02 <Flaysian> Lol, I don't think that's particularly harmful to children
18:02 <Ryan Baker> Obama, I shit you not, made a list of words banned from use
18:02 <Hunter103> He also reddited
18:02 <Hunter103> AND HE BECAME SELF AWARE
18:02 <Ryan Baker> now, by ban, I mean that employers/teachers will punish you
18:02 <Ryan Baker> for saying them
18:02 <Ryan Baker> for example, "Man the fort"
18:03 <Ryan Baker> apparently racist against Indians
18:03 <Ryan Baker> "Going Dutch" which means splitting a tab/bill 50/50
18:03 <Ryan Baker> is another one
18:03 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
18:03 <N7 Elite> Be back later.
18:03 <Hunter103> Never heard of this
18:03 <N7 Elite> Off to get ready for my test.
18:03 <Hunter103> Bye then
18:04 <Flaysian> Somehow I think that may be slightly hyperbolic
18:04 <Hunter103> good luck
18:04 <N7 Elite> Bye, and thanks.
18:04 <Hunter103> Yeah
18:04 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
18:04 <Flaysian> Back in a while
18:04 <Servant Girl> Once again! am on the hunt for the Draugen! >:D
18:04 <Ciphrius Kane> In my local city, we can't say housing, cause it's offensive to travellers apparently
18:04 <Ciphrius Kane> Hugging's been banned too
18:05 <Hunter103> In kindergarten i got yelled at for hugging someone...
18:05 <Servant Girl> I fairly sure he appears on the west coast...and when he does 9.6
18:05 <Hunter103> [[Draugen]]
18:05 <Ryan Baker> trying to find the list
18:05 <Ciphrius Kane> You don't play Skyrim do you Servant?
18:05 <Servant Girl> In kindergarten i got yelled at for drawing a muscley super hero
18:05 <Servant Girl> They thought I was gay >.<
18:06 <Hunter103> lollolololol
18:06 <Hunter103> IN THE LAND OF SKYRIMMMM
18:06 <Coelacanth0794> the fuck? how do 6 year olds work with gay comments?
18:06 <Coelacanth0794> f*ckin cod community i tell ya
18:06 <Ciphrius Kane> Homophobic education system
18:06 <Servant Girl> Fuck! Its been in the same spot for like 30 minutes! But when I chase it it changes ever 2 minutes
18:06 <Ciphrius Kane> I got in trouble for being gay in secondary
18:07 <Joeytje50> stop swearing
18:07 <Servant Girl> They didn't say it directly but looking back i know thats what they were implying
18:07 <Ryan Baker> The word “dinosaur” made the hit list because dinosaurs suggest evolution which creationists might not like
18:07 <Ryan Baker> I think I found an article with it
18:07 <Ryan Baker> hold on
18:07 <Servant Girl> I just wanted to draw a guy who could beat up superman XD
18:08 <Servant Girl> What do you think Goku's Runescape stats would be?
18:08 <Coelacanth0794> i see niothing wrong with that
18:08 <Coelacanth0794> brb, chat lagg
18:08 <Ryan Baker>
18:08 <Ciphrius Kane> In Europe, the EU proposed banning "Miss", "Mrs", "Usherette" etc
18:08 <Ryan Baker> no, that's one from NYC
18:08 <Hunter103> 645 attack, 9001 strength, 754 defence
18:08 <Ryan Baker> NYC banned words like "cancers"
18:08 <Ryan Baker> cancer*
18:08 <Hunter103> You said obama
18:08 <Hunter103> Not nyc
18:08 <Ryan Baker> Expensive gifts, vacations, and prizes
18:09 <Ryan Baker> Hunter103, I just said that's not the list I was talking bout
18:09 <Servant Girl> I think his Constitution would be the highest 
18:09 <Servant Girl> Maybe 11,200?
18:09 <Hunter103> you mean hp
18:10 <Servant Girl> Ok then 112,000 HP
18:10 <Servant Girl> When you gey him down to 20% health he goes super sayin and his mele stats duble
18:11 <Coelacanth0794> who?
18:11 <Hunter103> kakarot
18:11 <Ciphrius Kane> "Here is the complete list of words that could be banned:"
18:11 <Coelacanth0794> that's not in rs
18:11 <Ciphrius Kane> Ryan, what does could mean?
18:11 <Hunter103> ... and?
18:12 <Ryan Baker> The latest outrage is the very word ‘terrorism‘ has been banned by the Obama administration and replaced by the phrase ‘man caused disasters’. I kid you not.
18:12 <Ryan Baker> well, I found one word he banned
18:12 <Ryan Baker> internet, y u no show me the article I want?
18:12 <Hunter103> maybe the article was wrong and got deleted
18:12 <Ciphrius Kane> Internet: "Ryan, y u no enter accurate search parameters?"
18:14 <Ryan Baker> nvm
18:14 <Ryan Baker> It seems that first article was the one I was think of, my mom just replaced NYC with Obama
18:14 <Servant Girl> Drat! He was right there I know it! The stupid talisman led me back and forth in tiny circles!!!!
18:14 <Servant Girl> But he moved again!
18:14 <Ryan Baker> see, I originally heard this from my more-than-biased mother
18:14 <Ryan Baker>
18:14 <Servant Girl> Is there someing I'm suposed to do when I think I'm close?
18:14 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:15 <AnselaJonla> Hi Dtm142
18:15 <Dtm142> Hello.
18:15 <Dtm142> W00t
18:15 <Dtm142> Got the Hylian Shield in Hero Mode. #winning
18:15 <Dtm142> 8 boss battles, back to back, 0 damage taken.
18:15 <Dtm142> #winning
18:15 <Ryan Baker> “Handicap” and “rule of thumb” are two more figures of speech that Robinson, in his wisdom, has decreed offensive. The latter, Robinson says, refers to the width of a stick a man could once use to legally beat his wife.
18:15 <Ryan Baker> hmmmm
18:16 <Ciphrius Kane> I'm handicapped and I don't find it offensive
18:16 <Dtm142> I think that's a myth...
18:16 <Ryan Baker> the latter part is true, but not offensive anymore
18:17 <Dtm142> It is often claimed incorrectly that the term's etymological origin lies in a law that limited the maximum thickness of a stick with which it was permissible for a man to beat his wife.[6][7][2] British common law before the reign of Charles II permitted a man to give his wife "moderate correction", but no "rule of thumb" (whether called by this name or not) has ever been the law in England.[8][9] Such "moderate correction" specifically excluded beatings, allowing the husband only to confine a wife to the household.[10]
18:17 <Ciphrius Kane> I find it more offensive when the able bodied take handicap spots cause they're either lazy or assume everybody does it
18:17 <Dtm142> ^
18:17 <Ryan Baker> This is New York, though
18:18 <Dtm142> Kind of a wacky place.
18:18 <AnselaJonla> Ciphrius Kane - even if they're only in there temporarily to load something large and heavy into their vehicle, instead of trying to negotiate their way across a possibly busy carpark?
18:18 <Ryan Baker> they banned soda over 16 oz because they think state government needs to tell its people how to live
18:18 <Dtm142> That Bloomberg guy is weird...
18:18 <Ryan Baker> they also got King Sized candybars banned all over the US
18:19 <Ryan Baker> as a fat kid I'm furious
18:19 <Dtm142> Meh.
18:19 <Dtm142> Just buy more smaller ones.
18:19 <Ciphrius Kane> Ansela, I did not list that as a reason for the able bodied taking handicapped spots
18:19 <Ryan Baker> The word “dinosaur” made the hit list because dinosaurs suggest evolution which creationists might not like, WCBS 880′s Marla Diamond reported. “Halloween” is targeted because it suggests paganism; a “birthday” might not be happy to all because it isn’t celebrated by Jehovah’s Witnesses.
18:19 <Ryan Baker> not birthdays for me
18:20 <Dtm142> So you can't teach evolution either?
18:20 <Dtm142> 9_9
18:20 <Ryan Baker> If you live in NY, no birthday for you. It may offend one of the few Jehovah’s Witnesses that live there
18:20 <AnselaJonla> I thought Americans believed in creationism anyway Dtm142?
18:20 <Hunter103>
18:20 <Ciphrius Kane> The next line I write shall contain no words that offend anybody in any form whatsoever
18:20 <Ciphrius Kane>  
18:20 <Ciphrius Kane> See, no offensive material whatsoever
18:20 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
18:21 <Anzu68> someone vandalized edgeville furnace
18:21 <Ciphrius Kane> And it looks like the line got deleted
18:21 <Servant Girl> Is there a speical hidden step to finding the thing?
18:21 <AnselaJonla> [[Edgeville furnace]]
18:21 <Anzu68> in the wikia
18:21 <Servant Girl> Which I have read
18:21 <Servant Girl> Anyway
18:21 <Ryan Baker> seems the words Blacklist and Whitelist are banned in NY too
18:21 <Anzu68> 's been there since 11 a.M. :)
18:21 <AnselaJonla> Yes Anzu, it has your name on it
18:21 <Dtm142>
18:21 <Anzu68> lol
18:21 <Servant Girl> It tells me to go 1 step up, then 1 step down....I know I'm close but then it moves
18:22 <Ryan Baker> Now the U.S. State Department is calling for a ban on certain words and phrases it deems racist, like "holding down the fort", because according to the Department's Chief Diversity Officer, John M. Robinson, "holding down the fort" is actually:
18:22 <Dtm142> It's about 50-50 in terms of whether evolution is true.
18:22 <Anzu68> I did aotne for it- I improved the aftermath page
18:22 <AnselaJonla> Goodbye Anzu, this is the last fucking straw
18:22 <Ryan Baker> .. the linguistic equivalent of scalping a Cherokee? According to Robinson, the phrase dates back to American soldiers on the western frontier who wanted to “hold down” all that land they stole.
18:22 -!- Anzu68 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 3600 seconds.
18:22 <Ryan Baker> ouch
18:22 <Ryan Baker> what'd I miss?
18:22 <Ciphrius Kane> Anzu confessed to vandalism
18:22 <Ryan Baker> oh
18:22 <Servant Girl> I hate how some times it stays in one spot forever
18:23 <Dtm142> Ahh.  He's a troll.
18:23 <Servant Girl> But other times it moves in like 2 minutes
18:23 <AnselaJonla> Ciph... 1 week or infinite?
18:23 <Hunter103> id say 9001 days
18:23 <Hunter103> just to  be a troll
18:23 <Dtm142> HAH!
18:23 <Ryan Baker> tbh
18:23 <Dtm142>
18:23 <Ryan Baker> I'd do 1 week
18:23 <Ciphrius Kane> Same
18:23 <Dtm142> "Botany Bay is the name of an update Jagex is planning sometime in September in order to boost their falling credibility."
18:23 <Ciphrius Kane> Most of his edits are in good faith even if they are useless
18:23 <Dtm142> Don't ban him.  He's a warrior.
18:23 <AnselaJonla> HAHAHAHA!
18:24 <Ryan Baker> Botany Bay is the name of an update Jagex is planning sometime in September in order to boost their falling credibility. Players will be allowed to choose punishments for bots and to watch them being judged in a special court system.
18:24 <Ryan Baker> it;s true tbh
18:24 <Dtm142> (H)
18:24 -!- Anzu68 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 0 seconds.
18:24 <Servant Girl> OR OOOOORRR They don't want people to cheat at their game?
18:24 <Ryan Baker> Jagex's credibility is ALL gone in my eyes
18:24 <AnselaJonla> Ryan, most of Anzu's edits are biased or just plain bad
18:24 <Dtm142> Riight.
18:24 <Servant Girl> Why must it ALWAYS be the pestamistic view?
18:24 <Ryan Baker> Servant Girl, they make cash off it
18:24 <Dtm142> [[Spin to win]]
18:25 <Dtm142> Not "pestamistic".  Rational.
18:25 <Servant Girl>  YES! I got a rune skimatar! I can win now!
18:25 <Dtm142> I've been around for 10 years you see.
18:25 <Ryan Baker> AnselaJonla, I'm aware. I didn't say his edits were good, just that I agree with what he said
18:25 <Ryan Baker> Pessimistic*
18:25 <Ciphrius Kane> Remember though, Jagex is owned by IVP now
18:25 <Servant Girl> OR I can convert to coin for 1/10 the GE price
18:25 <Hunter103> [[IVP]]
18:25 <Ryan Baker> Dtm142, Pessimistic*
18:26 <Ciphrius Kane> And IVP are infamous for ruining good companies in pursuit of profit
18:26 <Dtm142> Or you can buy 100 spins for real life cash and get tons of xp and salvageable items.
18:26 <Ryan Baker> Ciphrius Kane
18:26 <Hunter103> lol no
18:26 <Ryan Baker> they're infamous especially for Maple Story
18:26 <Servant Girl> Did a little research on them, turns out they bought Gaia online
18:26 <Hunter103> You spend 100 bucks, you get 100 bucks of crash
18:26 <Hunter103> What? they dont own maplestory
18:26 <Hunter103> Nexon does
18:26 <Ryan Baker> which followed a similar path to the one we're on now
18:26 <Ryan Baker> Hunter103, IVP doesn't own RS
18:26 -!- Jetdeagon has joined Special:Chat
18:26 <Ryan Baker> Jagex does
18:27 <Ryan Baker> it's called "Majority Share Holders"
18:27 <Ciphrius Kane> IVP owns 54% of Jagex
18:27 <Servant Girl> Acording to their website they partially own Gaia Online
18:27 <Ciphrius Kane> Therefore IVP own Jagex
18:27 <Dtm142> ^
18:27 <Dtm142> Wtf?
18:27 <Dtm142>
18:28 <Servant Girl> Makes scene, now that I think about it but Gaia has always been a buy to win game.
18:28 <Dtm142> A sysop removed cited info...
18:28 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, Jagex owns Jagex, IVP just has more say in the company than its owners
18:28 <Ryan Baker> from a legal standpoint
18:28 <Dtm142> semantic trolling ^
18:28 <Servant Girl> We should buy Jagex stock
18:28 <Servant Girl> So we can own
18:28 <Ryan Baker> I'm ready to dish out.... 5 bucks
18:28 <Ryan Baker> hbu guys?
18:28 <Ciphrius Kane> Servant, Jagex is a private company so we can't
18:29 <Servant Girl> I'm not a greedy ass hole I'd give more
18:29 <Dtm142> ^
18:29 <Ciphrius Kane> Currently, all shares are held by 7 people
18:29 <Ryan Baker> We can buy the shares off IVP if we organize our own investment company
18:29 <Servant Girl> Can't do it as a private invester?
18:29 <Ciphrius Kane> Over half of those shares are held by the 2 IVP representatives on the board of Jagex
18:30 <Ryan Baker> Servant Girl, Private Investors can only buy so much of the shares
18:30 <Servant Girl> All we have to do is secure enough shares to dilute their control 
18:30 <Jetdeagon> I think IVP pushes this stuff on Jagex a lot more than people believe, the other day mod Ash basically said he hates the squeal/solomons
18:31 <Ciphrius Kane> We realise that Jet
18:31 <Ryan Baker> Jetdeagon, I'm sure the only people on board with it are IVP and Jagex's very Uppermost Positions
18:31 <Ryan Baker> like MMG
18:31 <Jetdeagon> I think so too, but most people direct all the hate at Jagex
18:32 <Ciphrius Kane> But they can either just get on with it and try and create some stuff that isn't rwt or they can walk out, become unemployed and let Jagex and RuneScape collapse
18:32 <Ryan Baker> Well, Jagex did let this happen
18:32 <Servant Girl> I actully try to solve problems
18:32 <Servant Girl> I lock bots up in rooms
18:32 <Dtm142> I did that on RSC once.
18:32 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:32 <Servant Girl> I attack gold buying sites with L.O.I.C
18:32 <Ciphrius Kane> Actually Andrew Gower did I believe
18:32 <Oghma infinium> hey guys u no where circus is?
18:32 <Ryan Baker> Servant Girl, the only reason they're touching bots now is for looks
18:32 <AnselaJonla> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Rimmington]].
18:33 <Ryan Baker> in reality, only 1-2% of the bots will be hurt
18:33 <Ciphrius Kane> Yep it was Andrew Gower
18:33 <Oghma infinium> :O
18:33 <Dtm142> These bots were pickpocketing and fighting the guards in the Sinclair mansion
18:33 <Oghma infinium> oh yh duh thought it was wedensday 
18:33 <Ciphrius Kane> Andrew Gower sold out Jagex to IVP
18:33 <Ryan Baker> and at that point, Jagex stands to make money from new bots accounts that will be made
18:33 <Oghma infinium> my bad lol
18:33 <Servant Girl> I supose all the other anti-bot mesures are all for loks as well?
18:33 <Ryan Baker> yes Servant Girl
18:33 <Dtm142> They are.
18:33 <FiendOfLight> [14:32:41] <Servant Girl> I attack gold buying sites with L.O.I.C
18:33 <FiendOfLight> Really?
18:33 <Servant Girl> And given that bots run on java to cheat at a java game
18:33 <Ryan Baker>
18:34 <Servant Girl> The swich to HTML has noooothing to do with that
18:34 <Servant Girl> The very same, ryan!
18:34 <Dtm142> I bet Jagex sells the code to pro-botting sites for a cost.
18:34 <Dtm142> Under the table.
18:34 <FiendOfLight> I doubt that
18:34 <Servant Girl> They wanna play dirty? Ok! Lets!
18:34 <Ryan Baker>
18:34 <Ryan Baker> lol
18:35 <Servant Girl> Operation 'FU, RSwallmart'
18:35 <Dtm142> The crooks are always a step ahead of Jagex.  If they were serious about getting rid of bots and RWIT, they wouldn't have brought back unbalanced trade.
18:35 <Ryan Baker> RSWalmart glitch... man, I'm glad I was gone all that week
18:35 <FiendOfLight>
18:35 <Ryan Baker> got back and people were still trying to make me say it
18:36 <Dtm142> And interestingly enough, the "bring back RWIT!!!!" campaign started right when IVP took over.
18:36 <Ryan Baker> what is RWIT?
18:36 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:36 <Dtm142> [[RWIT]]
18:36 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:36 <Ciphrius Kane> Real world internet trading?
18:36 <FiendOfLight> Real world item trading
18:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:37 <Dtm142> Anyway, I'll be looking forward to seeing what their new anti-hijack system is.
18:38 <Dtm142> If it keeps my billion gp worth of rares safe, I'll be a happier person.
18:38 <FiendOfLight> Dtm: Some people have been complaining about IVP on Wikipedia.
18:38 <FiendOfLight>
18:38 <Ryan Baker>
18:38 <FiendOfLight> To the point that the page is now semiprotected
18:38 <Ryan Baker> when did that happen!!!!!!!!!!
18:38 <Ryan Baker> you can pay to unban accounts?
18:39 <FiendOfLight> Been around for a long time
18:39 <Ryan Baker> bull s#!t
18:39 <Servant Girl> omg!!!! 'it guides you south west' *takes 3 steps south west* 'It guides you north east' *takes 2 steps* 'It guides you south west'
18:39 <Servant Girl> WTF
18:39 <FiendOfLight> take 1 step SW
18:39 <Servant Girl> My talisman is broken 
18:39 <Dtm142> " you can pay to unban accounts?"
18:39 <Hunter103> Yep
18:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:39 <Hunter103> MoneyScape
18:40 <Hunter103> hello
18:40 <Dtm142> Jagex is no longer serious about rule-breaking.  Q.E.D.
18:40 <Ryan Baker> "We don't want players to be able to buy their way to success in RuneScape. If we let players start doing this, it devalues RuneScape for others. We feel your status in real-life shouldn't affect your ability to be successful in RuneScape."
18:40 <Servant Girl> 'runs bot, it gets banned, pays to un-ban, bots again, it gets banned again'
18:40 <Servant Girl> wooooot
18:40 <Ryan Baker> According to Mod Moltare the Squeal of Fortune and Refer a Friend programmes are not Real World Trading because Real World Trading is a third party to third party situation. Real World Trading is buying things online with real world money...
18:40 <The Mol Man> MOLtare
18:41 <Ryan Baker> Hence "Real World Trading"
18:41 <Ryan Baker> stupid Jagex
18:41 <Jetdeagon> All they do is try to get around the fact that they've broken several of their own rules with lame rhetoric
18:42 <The Mol Man> While fully against their actions
18:42 <Dtm142> Oh boy... PQ is going to win in Quebec.
18:42 <The Mol Man> their rules, they can change em
18:42 <Ryan Baker> Ha!
18:42 <Ryan Baker> Jagex censored IVP
18:43 <Dtm142> The nuttiest party in the nuttiest province.
18:43 <Jetdeagon> Sure they can, but that's why the majority of their playerbase doesn't even believe anything they say anymore
18:43 <Servant Girl> In about 500 bought spins I have never won anything more vauleble than fish mask and I've landed on the middle spot I think once. (Twice EVER)
18:43 <Dtm142> ^
18:43 <FiendOfLight> I doubt I'll quit unless Jagex goes absolutely all-out on the RWT thing
18:43 <Dtm142> Don't admit to buying spins here.
18:43 <FiendOfLight> You buy spins and mouth off about RWTing? LOL
18:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:45 <Servant Girl> I want all the useless swag
18:45 <Servant Girl> Like the terribly UGLY ice cream hat 
18:46 <The Mol Man> lol...
18:46 <Servant Girl> That craps all over the difficulty of the dessert
18:46 <Servant Girl> The main thing I'm unhappy about is how easy the game's getting
18:46 <Ryan Baker> Hush
18:47 <Ryan Baker> You know who else said that?
18:47 <Servant Girl> 'Enchanted water tiara? I could do that! Or I could just use the icecream hat'
18:47 <FiendOfLight> I don't think any1 beats this vandalism....
18:47 <FiendOfLight>
18:47 <Ryan Baker> Zezima... He told me that he quit RS for Funorb because RS was too easy
18:47 <Ryan Baker> in reality, he had 96 summ and was ashamed
18:47 <Dtm142> All those hypocritical no-lifers who got 99 summoning on bonus weekend before whining about bonus weekends making summoning too easy.
18:47 <Servant Girl> He quit when Stealing creation was relesed, yes?
18:47 <Ryan Baker> a month later, he went back to RS and Funorb died 2 months after that
18:48 <Dtm142> Funorb is dead?
18:48 <Dtm142>
18:48 <Ryan Baker> hell yes
18:48 <Ryan Baker> no updates since September 2010
18:48 <Dtm142> Really?
18:48 <Dtm142> 9_9
18:48 <Ryan Baker> YES
18:48 <Ryan Baker> ikr?
18:48 <Dtm142> lol
18:49 <Ryan Baker> People still play the popular game, like Arcanists
18:49 <Ryan Baker> but it's been untouched for 2 years
18:49 <Hunter103> Armies of whatever was pretty fun
18:49 <Ryan Baker> Armies of Gielinor
18:49 <Hunter103> that
18:49 <Servant Girl> Yeah! WOOOT Kiled it!!! *Massive spam wave*]
18:49 <Dtm142> I bet they're going to start selling asskisser crowns soon.
18:50 <Dtm142> Doesn't give an ingame advantage, but it's money for Jagex.
18:50 <Ozank> telling cakemix isn't a troll makes me laugh
18:50 <Ryan Baker> Naw, Funorb is so dead, they can't profit off it
18:50 <Hunter103> I like how SoF "doesnt give advantages"
18:50 <Hunter103> free weapons
18:50 <Ryan Baker> except via membership, which they still sell seperately
18:50 <Hunter103> [[SoF Rewards]]
18:50 <Servant Girl> *Insert number and at signs here, lots of ampersand and dollar signs*
18:50 <The Mol Man> are rare
18:50 <Dtm142> Cakemix is a textbook troll lol.  I've seen her like twice and I know that.
18:51 <Ryan Baker> SoF gives cash, xp, and weapons
18:51 <Dtm142> And rares
18:51 <The Mol Man> any good weapon is rare
18:51 <Dtm142> Including tradable ones
18:51 <Servant Girl> The chance is there, thogh
18:51 <Ryan Baker> The Mol Man, there's still a chance to benefit from irl wealth
18:51 <The Mol Man> I LOVE MY LUCKY ARCANE
18:51 <Dtm142> + you can get lots of cash and stuff.
18:51 <The Mol Man> dw, dtm, i didn't buy it
18:51 <Servant Girl> Theroreticly you could create a new, lvl 2 account and hit the 200 mil
18:51 <Ryan Baker> The Mol Man, I hate your luck...
18:51 <Ryan Baker> I want a lucky Ely
18:51 <Hunter103> "Free godswords and bandos? No, it doesnt give any actual advantages"
18:52 <Dtm142> I bought the fish mask shortly before it became discontinued.
18:52 <The Mol Man> Those are rare hunter
18:52 <Hunter103> And?
18:52 <Hunter103> So is getting one from legit playing
18:52 <Dtm142> Since rare on SOF is de facto discontinued.
18:52 <The Mol Man> No
18:52 <Ryan Baker> not discontinued yet
18:52 <Dtm142> de facto
18:52 <The Mol Man> it's rather easy to obtain bandos from actually playing
18:52 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:52 <Dtm142> I've gotten a rare prize only once.
18:52 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:52 <Dtm142> Dragon ceremonial cape.
18:53 <The Mol Man> doesn't count
18:53 <AnselaJonla> fish mask here
18:53 <Dtm142> To celebrate the QBeeDee
18:53 <Jetdeagon> ive hit the rare spot like 5 times, dragon cere junk and a fish mask
18:53 <Dtm142> Yes it does count.
18:53 <The Mol Man> 2x fish mask, lucky arcane, large lamp
18:53 <Ryan Baker> I have dragon ceremonial cape, hat, and boots, and Marauder Tatoo
18:53 <Servant Girl> I bought a second fish mask from G.E
18:53 <FiendOfLight> I got a fish mask from sof and destroyed it
18:53 <Ryan Baker> noob
18:53 <FiendOfLight> because I dislike RWT
18:53 <Dtm142> That's rather stupid.
18:54 <The Mol Man> I keep my fish masks
18:54 <Ryan Baker> It's only RWT if you paid for the spins
18:54 <The Mol Man> i'll sell em as a last resort
18:54 <Dtm142> I take it you buy spins...
18:54 <The Mol Man> Me?
18:54 <The Mol Man> no
18:54 <FiendOfLight> I do not.
18:54 <The Mol Man> People always claim I do
18:54 <Dtm142> Then how did you land on rare so many times?
18:54 <The Mol Man> that's what happens when you get a rare
18:54 <Servant Girl> I discard every 1000, 5000, and 50,000 prize to prevent myself from adding to inflation
18:54 <The Mol Man> i'm one lucky son of a bitch
18:54 <Dtm142> But not the 500000, right?
18:54 <Dtm142> 9_9
18:55 <AnselaJonla> or 2m
18:55 <The Mol Man> i got 2.5m once, that was pro
18:55 <Ryan Baker> I take w/e I get
18:55 <Dtm142> Or the big 400 millsky
18:55 <The Mol Man> during the 5x
18:55 <The Mol Man> 400m is gone
18:55 <Dtm142> Me too Ryan.
18:55 <The Mol Man> aint it?
18:55 <Dtm142> It comes every now and then.
18:55 <Dtm142> (I think)
18:55 <Servant Girl> I've discarded 200K a few times and 500K once
18:55 <Ryan Baker> The highest amount of cash I've gotten from SoF was 100k I think
18:55 <Servant Girl> Depends on my mood
18:55 <AnselaJonla> every now and then they do a double cash event on the wheel
18:55 <Dtm142> Irrational.  Wasting real life moey.
18:56 <Dtm142> money*
18:56 <Dtm142> ^
18:56 <Dtm142> 400 millsky appears.
18:56 <Servant Girl> If I hit the 200 mill, id get a santa
18:56 <Dtm142> If I ever won it, I'd try to buy half wine.
18:56 <Ryan Baker> I bet no one ever got the 200m prize before
18:56 <Ryan Baker> I'd buy 99 herb and some slayer gear
18:57 <Ryan Baker> and use the rest on summ
18:57 <Ryan Baker> if I got 400m ofc
18:57 <FiendOfLight> I'd discard it
18:57 <Ryan Baker> if 200m, 99 herb and bandos
18:57 <Ryan Baker> hush noob, you wouldn't
18:57 <Dtm142> Like hell you would.
18:57 <Ryan Baker> and you know that
18:57 <Dtm142> ^
18:58 <AnselaJonla> tbh I don't believe you discard any cash prizes
18:58 <The Mol Man> he'd faint and the game would time out
18:58 <FiendOfLight> I haven't because I've never gotten anything above 50k
18:58 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:58 <Ozank> dtm
18:58 <Ozank> half wine is 2.5b street
18:58 <FiendOfLight> So it really remains to be seen...
18:58 <Ozank> it's impossible to buy it in ge
18:59 <Servant Girl> I unlocked air guitar emote a few days ago
18:59 <Ozank> same with cracker
18:59 <Dtm142> Worth a try.
18:59 <Dtm142> Put the offer in.
18:59 <Ozank> it won't work
18:59 <Ozank> people arnt stupid enough
18:59 <Dtm142> Worst case scenario, you don't get one and have your 400 millsky.
18:59 <Ozank> one guy won 400m i saw it on yt
18:59 <Dtm142> And yet it's evidently sometimes traded per the charts.
18:59 <Ryan Baker> [[Half wine]]
18:59 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Half full wine jug]] is 261,000,577 coins.
19:00 <Ryan Baker> I doubt it's max cash
19:00 <Ryan Baker> tbh
19:00 <Dtm142> Also, if you dislike RWIT enough to discard a fish mask, why play spintowin in the first place?
19:00 <Ozank> i've tried putting in 1.7b for wine
19:00 <FiendOfLight> XP lamps
19:00 <Ozank> didn't get it
19:00 <The Mol Man> LOL
19:00 <Dtm142> Secret to beating Secret to beating Ghirahim 3 with 0 damage: Take your time when hacking apart his big sword.
19:00 <The Mol Man> XP lamps are the biggest part of the RWT controversy
19:00 <Ryan Baker> Ozank, I doubt you've had 1.7b
19:00 <Ryan Baker> and if you did, a half wine is a waste
19:00 <The Mol Man> Ryan, just cause you're poor doesn't mean everyone else is
19:00 <Dtm142> Untrue.
19:00 <FiendOfLight> Personally, I could take sof or leave it
19:00 <Ryan Baker> buy a blue or white phat
19:01 <Dtm142> Buying half wine is rational.
19:01 <FiendOfLight> I would *strongly* like the buyable spins to go though.
19:01 <Ozank> Exi
19:01 <Dtm142> If you're going for the snob effect that is.
19:01 <Ozank> come in game i'll show you my items & cash
19:01 <Ozank> if you don't believe me
19:01 <FiendOfLight> gf
19:01 <FiendOfLight> :P
19:01 <Ryan Baker> Ozank
19:01 <Ryan Baker> a screeny would suffice
19:01 <Dtm142> Thousands of people already have level 99 skills.
19:01 <Ozank> why would i lie about 1.7b
19:01 <Ozank> and ok then
19:01 <Ryan Baker> too lazy to log on atm
19:02 <Dtm142> Screenshots can be faked.  Or be of someone els.e
19:02 <Ryan Baker> [[User:Ozank]]
19:02 <Ryan Baker> ik Dtm142
19:02 <Ryan Baker> but I'm lazy
19:02 <Ozank> lol dtm, i wouldn't fake a screenshot over runescape ;)
19:02 <FiendOfLight> What is your RSN
19:02 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:02 <The Mol Man> He'd fake a screenie of MLP though
19:02 <Dtm142> Under what circumstances would you fake a screenshot?
19:02 <Ozank> i wouldn't fake them anyway, and especially not runescape
19:03 <Ozank> logging in now
19:03 <Ryan Baker> Ozank
19:03 <Ryan Baker> username
19:03 <Ryan Baker> tell me it before the pic
19:03 <Dtm142> How did you get the 1.7 billsky?
19:03 <Ozank> (qc) Ponyville's Overall level is 2487 (xp: 604,897,492, rank: 3,853).
19:03 <Ozank> ^ is my rsn
19:03 <Dtm142> Ahh.
19:03 <FiendOfLight> Nice level.
19:03 <Ryan Baker> (qc) "The Real" ponyville is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Ultimate Choice", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
19:04 <Ryan Baker> (qc) "The Real" Ponyville is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Ultimate Choice", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
19:04 <Dtm142> !lvl
19:04 <Ryan Baker> y u no playing...?
19:04 <Ozank> here you go,
19:04 <Ryan Baker> Dtm142
19:04 <Ozank> oh w8
19:04 <Ozank> that failed
19:04 <Ryan Baker> this isn't IRC
19:04 <Dtm142> (H)
19:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:05 <Ozank> i had 1.2b a month ago but since im quiting i staked 500m for the luls
19:05 <Ozank> and won
19:05 <Dtm142> I knew it.  Any last words, troll?
19:05 <Ozank> it's uploading, lmao
19:05 <Dtm142> How did you get the 1.2?
19:05 <Ozank> tds & glacors
19:05 <Ryan Baker> She rwt'd I'm sure
19:05 <Ozank> back when claws were 35m each
19:05 <Ozank> She???????
19:05 <Dtm142> (H)
19:05  * Ozank (fp) 
19:05 <Ryan Baker> you mean you're not a she?
19:06 <Ozank> help me ansela
19:06 <Ozank> exi thinks im a girl
19:06 <Dtm142> Female + 2487 total level.
19:06 <Dtm142> I'll let you think on that.
19:06 <Ozank> here you go, dtm
19:06 <Ozank> now quit accusing me of stuff i haven't done
19:06 <Ryan Baker> that's okay, I get Fergie and AnselaJonla mixed up all the time
19:06 <Dtm142> (H)
19:06 <The Mol Man> ozank retake that screeni so I can see me in S:C
19:06 <Ozank> what does (H) mean
19:06 <Dtm142> (H) means (H)
19:06 <Dtm142> (H)
19:07 <Ozank> no mol i closed my client
19:07 <The Mol Man> D:
19:07 <Ozank> btw dtm i dunno if you know this but i like ponies
19:07 <Dtm142> bbl
19:07 -!- Poklok44 has joined Special:Chat
19:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:07 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
19:08 <Poklok44> does anyone know what the most cost efficent spell for training mage is at lvl 77?
19:08 <Ryan Baker> High alch
19:08 <Poklok44> ah
19:08 <Poklok44> i was afraid of that
19:08 <Poklok44> high alch takes so long to do
19:09 <Poklok44> trying to get 80 mage but i can't focus on one thing for to long
19:09 <Ryan Baker> not rlly
19:09 <Ryan Baker> I high alched 189k times for 99 mage
19:09 <Ryan Baker> from 70
19:10 <Poklok44> any suggestions for what to do while high alching
19:10 <Poklok44> so i don't bore myself to death
19:10 <FiendOfLight> It's so click-intensive :/
19:10 <Poklok44> yeh thats what i hate about mage
19:10 <Ryan Baker> use mouse buttons
19:10 -!- Jetdeagon has left Special:Chat.
19:10 <Ozank>,310,5,63885628,goto,1 Bring in the ponies, Jagex
19:11 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
19:11 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
19:12 <FiendOfLight> You mean mousekeys?
19:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:12 <Ryan Baker> yes
19:14 <FiendOfLight> I'm doing plank make - I get ~50 coins/cast and the xp is 90/cast rather than 75/cast
19:15 <Ryan Baker> Plank make is 185k xp per hour max
19:15 <Ryan Baker> but it's a LOT of clicking
19:15 <FiendOfLight> At least it's faster
19:24 <Hunter103> is anyone elses have no style? im not sure how to phrase it
19:24 -!- Airbornsock has joined Special:Chat
19:24 <Hunter103> But it looks like a .txt with no formatting
19:25 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:26 <Habblet> try reloading
19:26 <Hunter103> Its been going on for weeks
19:26 <Habblet> it hasn't happened for me
19:26 <Habblet> try removing your browser and reinstalling
19:26 <Habblet> or installing another one, I use chrome
19:26 <Hunter103> I use chrome, but i have way too much stuff on this to reinstall
19:27 <Hunter103> ima empty the cache from
19:27 <Airbornsock> is there a chance anyone can help me with the monkey madness puzzle if i send them a picture of my current puzzle, i only need to move two corresponding blocks around and ive been trying for an hour :S
19:28 <The Mol Man> do you have 100k gp?
19:28 <Airbornsock> well its 200k,
19:28 <Airbornsock> and id rather not pay it
19:28 <The Mol Man> oh
19:28 <Airbornsock> because ive done these puzzles before.
19:28 <Airbornsock> and im so close.. =p
19:28 <Airbornsock> ik this isnt where i should ask for help
19:28 <Airbornsock> but on the quest guide
19:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:28 <Airbornsock> iot says theres a chance it can become glitched for players
19:28 <The Mol Man> hi spine
19:28 <Airbornsock> and i will have to pay.
19:28 <The Mol Man> look up treasure trails
19:28 <The Mol Man> and find our puzzle box guide
19:28 <Hunter103> i doubt its glitched
19:29 <Airbornsock> yeah me too.
19:29 -!- Airbornsock has left Special:Chat.
19:30 <Spineweilder> asdfgjkl why so many ppl haz pokemon as pixurs nao
19:30 <Hunter103> i think you mean why dont YOU have a picture
19:30 <Hunter103> oohoho i went thereeeee
19:30 <AnselaJonla> In one hilarious case, a bunch of Somali pirates were sailing in the night then they spotted a big ship, they thought a big ship would mean big ransom, so they opened fire hoping to intimidate them to surrender. But they soon realized what they fired on was a US Frigate USS Nicholas. You can guess how they reacted when they soon realized what they were really up against.
19:30 <The Mol Man> EMOLGA FTW
19:30 <Spineweilder> if theres a pokemon made entirely out of spines i will change it
19:31 <The Mol Man> many have a spine
19:31 <The Mol Man> You could use one of the fossils as a pic
19:31 <Spineweilder> nou
19:32 <The Mol Man> nou
19:32 <The Mol Man> i'm emolga
19:32 <Hunter103>
19:32 <The Mol Man> ummm what?
19:33 <Hunter103> There are different definitions of spines :)
19:33 <The Mol Man> (fp)
19:33 <The Mol Man> we all know what he meant
19:33 <The Mol Man> and that's not entirely spines
19:33 <The Mol Man> plus those are thorns'
19:33 <Habblet> The following 200 files are in this category, out of 700 total. ;_;
19:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:34 <The Mol Man> hi kane
19:34 <Spineweilder> Hi Kane
19:34 <The Mol Man> ily
19:34 <Hunter103> Definition of spine: in animals, hard thorny formations, usually projecting above the body surface, and having a chiefly protective function.
19:34 <Hunter103> Hello ciph
19:34 <The Mol Man> it's a plant though
19:34 <Hunter103> Said who :P
19:35 <Spineweilder> Spine as in bone and/or vertebrae you mean? -.-
19:35 <The Mol Man> says its grass typing
19:35 <Hunter103> You never specified ;)
19:35 <Spineweilder> X_X...
19:35 <Habblet> isn't your icon a vertbrae :o
19:35 <Hunter103> So venasaur is a plant?
19:35 <The Mol Man> yes
19:35 <Hunter103> It has plant parts, that doesnt make it a plant
19:35 <The Mol Man> It photosynthesizes and its cells have a cell wall
19:36 <The Mol Man> it's a plant
19:36 <Hunter103> Who says it has a cell wall?
19:36 <The Mol Man> Its grass typing
19:37 <Hunter103> Your saying just because its classified as being grass type, it must have cell walls?
19:37 <Hunter103>
19:37 <The Mol Man> Prove me wrong, give me the cell structure of a bulbasaur
19:37 <The Mol Man> That thing photosynthesizes i believe 
19:38 <Hunter103> You cant have someone elses lack of evidence as your proof
19:38 <The Mol Man> My proof is also in logic
19:38 <The Mol Man> name an animal the photosynthesizes?
19:38 <Hunter103> Where does it say he photosynthesizes?
19:39 <Hunter103> Here, grass type
19:39 <The Mol Man> There's this move called synthesis
19:39 <Hunter103> Im looking at its moves right now
19:40 <Hunter103> It never learns synthesize
19:40 <The Mol Man> Well atm, I'm talking about bulbasaur
19:40 <The Mol Man> don't bring snowman in here just yet
19:40 <Hunter103> I was talking about spiny guy
19:40 <Hunter103> ferroseed
19:40 <Joeytje50> hunter
19:40 <The Mol Man> He's definately a plant
19:40 <Hunter103> Herro
19:40 <Joeytje50> plaese link to the full file
19:40 <Hunter103> oh god schools calling
19:40 <Hunter103> IM NOT READY
19:40 <Hunter103> what full file
19:41 <Joeytje50> just click on "view full image" to the right
19:41 <Hunter103>
19:41 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
19:41 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
19:41 <Hunter103> ima go eat stuff
19:41 <Hunter103> afk for a bit
19:41 <The Mol Man> This is stupid convo
19:41 <Hunter103> indeed
19:42  * The Mol Man huggles someone
19:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:42 <The Mol Man> guess whom
19:42 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
19:43 <Hunter103> uhhhhhh zamorak?
19:43 <Kyle8497> Do Pendants of Skill reappear on the SOF after they're been used up?
19:43 <Hunter103> i guess he's TyA now
19:43 <Kyle8497> And no, it's doesn't say anything about that on the article.
19:43 <Ciphrius Kane> I believe so
19:43 <Kyle8497> Oh really? Sweet.
19:43 <Hunter103> add it to the article
19:43 <Hunter103> brb
19:43 <The Mol Man> they never went away
19:43 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
19:44 <The Mol Man> 
19:44 <The Mol Man> for you math wiz's
19:45 <Ciphrius Kane> Guessing it's 3
19:46 <FiendOfLight> That's one dumb question, unless I'm misreading it.
19:46 <Ozank> i hate cakemix now
19:46 <The Mol Man> finally
19:46 <Hunter103> a number
19:46 <The Mol Man> what was the last straw ozzy?
19:46 <Ciphrius Kane> Is the answer 3?
19:47 <Ozank> she messed up her talk, user and contrib pages
19:47 <The Mol Man> idk i aint a math wiz
19:47 <Hunter103> "8051 is an 8-bit family of microcontroller developed by Intel in the year 1981"
19:47 <Ozank> see [[w:c:mlp:User:Cakemix|here]]
19:47 <The Mol Man> add that
19:47 <FiendOfLight> ^-- Ah, that makes more sense.
19:47 <Ozank> and she was being rude to mods in chat so we had to ban her for a week
19:47 <The Mol Man> she didn't do that
19:47 <Ozank> yes she bloody well did
19:47 <The Mol Man> i don't think she did atleast
19:48 <Ciphrius Kane>
19:48 <Ozank> go to the history, compare the latest revision with the last one
19:48 <Ozank> you will see she did it
19:48 <Ozank> and she exploits wikia security flaws
19:48 -!- Illuminance has joined Special:Chat
19:48 <The Mol Man> ah
19:48 <The Mol Man> can't do history
19:48 <The Mol Man> block her
19:49 <Spineweilder> Cakemix?...
19:49 <The Mol Man> ciph gimme answer key
19:49 <Spineweilder> That's a familiar name...
19:49 <Illuminance> anyone want to buy bandos page 2 from me?
19:49 <Illuminance> 10% off market price
19:49 <Ozank> yes spine
19:49 <Ozank> the same user who hacked chicken7
19:49 <Ciphrius Kane> Mol, if I gave you the answer key there'd be no fun
19:50 <Ozank> mol
19:50 <Ciphrius Kane> But 8051 in that answer key is 3
19:50 <Spineweilder> Cakemix was previiously known as Ikin
19:50 <Ozank> add chaos altar (prayer) to the [[Ca]]
19:50 <Spineweilder> I think
19:50 <Ozank> Megan I think
19:50 <Spineweilder> Ah yes, Megan.
19:50 <Spineweilder> She's....bitchy.
19:51 <Spineweilder> thats why people requested a block if i remember
19:51 <Ciphrius Kane> Ok I'll give you a clue: why can it be solved quicker by preschoolers than by computer experts?
19:51 <The Mol Man> cause we know too much damn math?
19:51 <Hunter103> we think too much?
19:51 <Ciphrius Kane> Exactly
19:52 <Coelacanth0794> hi
19:52 <Ciphrius Kane> Think how a preschooler would look at it
19:52 <Spineweilder> Hai Coel
19:52 <The Mol Man> doesn't help me
19:52 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:52 <The Mol Man> I'm thinking they'd pick their nose
19:52 <Hunter103> dey like "lol 1+1" den we like KK DIVIDE BY THE SQUARE ROOT OVER 4A TIMES THE RECIPRECAL
19:52 <The Mol Man> i already did that
19:52 <Coelacanth0794>
19:52 <Ciphrius Kane> 8888 = 8 yet 1111 = 0
19:53 <The Mol Man> (bangs head)
19:53 <Ciphrius Kane> And 9999 = 4
19:53 <The Mol Man> give up
19:53 <Ciphrius Kane> What is different between 8888 and 9999?
19:53 <FiendOfLight> -1111
19:53 <Coelacanth0794> 1111?
19:54 <Ciphrius Kane> Something that a preschooler would observe?
19:54 <FiendOfLight> ^ lol
19:54 <The Mol Man> circles
19:54 <The Mol Man> pfft I did calculus in preschool
19:54 <Ciphrius Kane> So can you solve the problem now?
19:54 <The Mol Man> no
19:54 <Ciphrius Kane> 2581 = ?
19:54 <Spineweilder> ^ Proof we've grown dumber over the summer.
19:54 <The Mol Man> idunno
19:55 <The Mol Man> No i've grown so smart as to only look at complex maths
19:55 <Ciphrius Kane> You have the answer key and you don't know the answer
19:55 <The Mol Man> It didn't go through to me 
19:55 <Hunter103> got it
19:55 <Ciphrius Kane> So what does 2581 equal?
19:55 <The Mol Man> D:
19:56 <The Mol Man> mah brin is too udvances
19:56 <Hunter103> t doesnt...?
19:56 <Hunter103> 0
19:56 <Ciphrius Kane> Nope
19:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:56 <The Mol Man> can you put it into formula form
19:57 <Ciphrius Kane> Mol, you've already stated the formula
19:57 <The Mol Man> I never said anything serious
19:57 -!- TyA has left Special:Chat.
19:57 <Ciphrius Kane> But you stated the formula
19:57 <The Mol Man> where did I?
19:58 <Ciphrius Kane> Above
19:58 <The Mol Man> "ause we know too much damn math?">
19:59 <Ciphrius Kane> Much further down
19:59 <The Mol Man> I'm thinking they'd pick their nose
19:59 <Hunter103> mhmm
19:59 <Hunter103> thats the solution
19:59 <Ciphrius Kane> A bit further down
19:59 <The Mol Man> circlesZ?...
19:59 <Hunter103> countthe boogers
19:59 <The Mol Man> god dammit
20:00 <Ciphrius Kane> Now can you solve the problem?
20:00 <The Mol Man> i hate myself nao
20:00 <The Mol Man> 2 fml
20:00 <Ciphrius Kane> Finally!
20:00 <Hunter103> oo
20:00 <The Mol Man> if preschoolers look at cirls, they're too dumb
20:00 <Hunter103> i gotit
20:00 <The Mol Man> i didn't say circles to be serious btw >.>
20:00 <Hunter103> count the circles in the numbers
20:01 <Hunter103> a preschooler wouldnt get that
20:01 <Ciphrius Kane> Depends on how you word it
20:01 <The Mol Man> solved by preschoolers in 5 to ten minutes
20:01 <The Mol Man> bull
20:04 <Hunter103> i know some preschoolers
20:04 <Ciphrius Kane> I think that was more of a hint rather than a fact
20:05 <The Mol Man> I hate preschoolers
20:06 <Coelacanth0794> k
20:07  * Coelacanth0794 screenshot
20:07 <The Mol Man> that i hate preswchoolers?
20:07 <Coelacanth0794> Mol hates preschoolers. do you really want him for a leader? Vote coel for head admin
20:07 <The Mol Man> neither of us are admins, fool
20:07 <Coelacanth0794> this is in the future
20:08 <Hunter103> Coel is a serial killer. Do you really want him for a leader? Vote hunter103, president of the universe.
20:08 <Ryan Baker> I hate preschoolers
20:08 <Coelacanth0794> i kill cereal?
20:08 <Ryan Baker> it seems The Mol Man's values match my own.
20:08 <Ryan Baker> welcome to politics
20:09 <The Mol Man> wikia is 13+
20:09 <The Mol Man> eff preschoolers
20:09 <Ciphrius Kane> Managed to whack all the competitors in the head to head
20:10 <Ozank> cake is getting owned
20:11 <Ryan Baker> As a fellow no-lifer, I know what you all desire out of life. Vote for me as the next President of the Wiki and I will kill The Mol Man for you.
20:11 <Ryan Baker> Since that is, I'm sure, what you all desire.
20:11 <The Mol Man> They'd rather see u gone
20:11 <The Mol Man> i have the winning slogan
20:11 <The Mol Man> CAEK
20:12 <The Mol Man> walrus caek
20:12 <Ryan Baker> I have the winning slogan.
20:12 <Ryan Baker> Drop party if I win!
20:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:16 <Ciphrius Kane> Vote [[Special:Random/user|this guy]] President of the wiki, cause he has no idea what he's doing and is therefore the best candidate
20:16 <The Mol Man>
20:16 <Ciphrius Kane> I got Iban233
20:17 <Ozank> lol ciph
20:17 <Ozank> i got [[User:Tunselous]]
20:17 <Ozank> he would make a good president
20:18 -!- Nassimxcooper has joined Special:Chat
20:19 <Szerszen4s> -w- im making money by smithing bronze knives
20:19 <Coelacanth0794> hi ozank
20:20 <Ozank> hi coel
20:20 <Szerszen4s> its sooooooo slow though
20:21 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
20:21 <Szerszen4s> whats up with sall ht epokemon and my little pony fans in the rs wiki chat? 
20:21 <The Mol Man> EMOLGA FTW
20:21 <Kyle8497> Should I sell my Infinity for the new GWD mage armor coming tomorrow?
20:21 <Szerszen4s> lol mol
20:21 <Szerszen4s> gwd?
20:21 <Kyle8497> God Wars Dungeon
20:22 <Szerszen4s> i only have 2m never made disicions like that before
20:22 <Szerszen4s> lol last time i made that kind of disicion was to sell bank so i could buy pernix
20:22 <Szerszen4s> it was a bad dicision :P
20:22 <Szerszen4s> cus i lost pernix in wildy
20:22 <Kyle8497> Anyone else have an input?
20:23 <Ciphrius Kane> I don't really know sorry
20:24 <Ryan Baker> Kyle8497
20:24 <Ozank> Guys I have good news
20:24 <Ryan Baker> you're infinity will probably not be near enough
20:25 <Ryan Baker> the armor will likely be over 40m a piece
20:25 <Ozank> me and an admin on another wiki have enough proof to get her globally blocked again, just passing it up to a VSTF
20:25 <Ryan Baker> if not higher
20:25 <Ozank> and i'm speaking of cakemix
20:25 <Kyle8497> Ik
20:25 <Ciphrius Kane> Nice to hear
20:25 <Kyle8497> But I'd be half-way there
20:25 <The Mol Man> Was she even meant to have an expiring global block?
20:25 <Ryan Baker> also, Kyle8497, the armor will crash, I'm sure
20:25 <Ryan Baker> I'd wait til 2-3 months after release
20:25 -!- Nassimxcooper has left Special:Chat.
20:26 <Kyle8497> But Infinity will crash, too. I'm sure?
20:26 <Kyle8497> So should I sell now?
20:26 <Ozank> no mol
20:26 <Ozank> a bit of it she managed to bypass
20:26 <Ryan Baker> sure
20:26 <Ryan Baker> if ur not using it
20:26 <Ozank> then for some reason the VSTF just took it away
20:26 <Ryan Baker> I'd recomend buying Dagon hai
20:26 <Kyle8497> It's my main mage armor but I'm not training mage now.
20:26 <Ryan Baker> recommend *
20:27 <Ciphrius Kane> You should see how much I paid for my set of Dagon'hai
20:27 <Kyle8497> I'm pretty sure it's worse.
20:27 <The Mol Man> 30k
20:28 <Kyle8497> It's worse in everything except Pray
20:28 <Ciphrius Kane> Nope, not 30k
20:28 <Kyle8497> It's like 250k?
20:28 <Ciphrius Kane> That's not what I paid
20:28 <Ciphrius Kane> You're about 250k out
20:28 <The Mol Man> 0
20:28 <The Mol Man> you did WGS got it free
20:28 <Ciphrius Kane> Yarp
20:29 <Kyle8497> It's 191k
20:29 <Ciphrius Kane> Mol got it exactly
20:29 <Kyle8497> I'm not sure what to do. :(
20:30 <Ciphrius Kane> Dance the night away
20:31 <Ozank> joey
20:31 <Ozank> on the floor @Ciph
20:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:31 <Ozank> joey why is cakemix's page messed up everywhere do you know
20:32 <Ozank> and [[w:c:mlp:User:Cakemix]] she's doing this diliberately
20:32 <Coelacanth0794> sssSSSSS
20:32 <Ozank> liable to get banned by VSTF again
20:32 <The Mol Man> sssssssssss
20:32 <The Mol Man> Ceol is a creeper
20:32 <The Mol Man> ready to blow up wiki
20:32 <The Mol Man> can we trust him
20:32 <Coelacanth0794> you cannot trust her, no
20:32 <The Mol Man> was cakemix's block every meant to expire?
20:33 <Ozank> i explained it earlier
20:33 <Coelacanth0794> i dont think it was
20:33 <Ryan Baker> [[RS:AGF]]
20:33 <The Mol Man> ryan
20:33 <The Mol Man> this person is known
20:33 <Ryan Baker> Doesn't mean everything she does is on purpose
20:33 <Ozank> exi...
20:33 <Ozank> [[User:Chicken7]]
20:34 <Ozank> and has ddosed and hacked many others
20:34 <Coelacanth0794> exi, dont do that for megan
20:34 <Ryan Baker> so, why isn't she perm banned from editting yet?
20:34 <Ozank> she was global blocked
20:34 <Ozank> but per usual she exploits wiki flaws, and managed to bypass it
20:34 <Coelacanth0794> she was!
20:34 <Coelacanth0794> idk how she unblocked herself
20:34 <Ryan Baker> Coelacanth0794
20:34 <Ozank> like she's messed up her page 
20:34 <Coelacanth0794> Ryan Baker
20:34 <Ryan Baker> she got unblocked a month or two ago
20:34 <Ryan Baker> she didn't unblock herself
20:35 <The Mol Man> Can't wikia actually delete an account in extreme circumstances?
20:35 <Ryan Baker> The Mol Man, I'm sure they can
20:35 <Henneyj> joeys page was like that for a whil
20:35 <Ryan Baker> but she'd just make a new one, wouldn't she?
20:35 <Ozank> her account hasn't been deleted
20:35 <Joeytje50> oh Ozank
20:35 <Ozank> [[User:Cakemix]]
20:35 <Joeytje50> cakemix's page is messed up for the same reason my page was messed up
20:35 <The Mol Man> which is>
20:36 <Ozank> is it deliberate joey
20:36 <Joeytje50> she changed her date of birth to a non-month value
20:36 <Ryan Baker> omg
20:36 <Ryan Baker> I'mma try
20:36 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
20:36 <The Mol Man> >.>
20:36 <The Mol Man> so she did it on purpose
20:37 <Henneyj> how do you plan on changing it back ryan?
20:37 <Oghma infinium> huh wuts going on?
20:37 <Ozank> ok joey ty
20:37 <Ryan Baker> and, it's not possible
20:37 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:38 <Oghma infinium> ozank wut r u enyway?
20:38 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
20:38 <The Mol Man> PONIES
20:38 <Ozank> a chat mod on the mlp wiki
20:38 <Ozank> and i'm chasing justice here too
20:38 <Oghma infinium> ur a pony? 
20:38 <Oghma infinium> u should b ashamded
20:39 <Ozank> (fp)
20:39 <The Mol Man> nou
20:39 <Ozank> Ty Joey i'll tell you what happens to Cake
20:39 <Ciphrius Kane> If she's a 7 year old girl, where's the shame?
20:39 <Ciphrius Kane> If she's a 21 year old guy however....
20:39 <Ozank> a 7 year old girl capable of screwing up wiki
20:39 <Ozank> seems legit
20:39 <Ozank> xD
20:40 <Oghma infinium> hey guys if im using ranged on nomad wut prayer should i use?
20:40 <Ciphrius Kane> Was talking about you Ozank, not Cakemix
20:40 <The Mol Man> since when are 7 year olds named megan?
20:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:40 <The Mol Man> ozank is 16
20:40 <Ciphrius Kane> Not that I'm saying you are a 7 year old girl
20:40 <Ozank> dfgjkdfgdfjg i r no [email protected]@@
20:40 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
20:40 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
20:40 <Oghma infinium> pmsl
20:40 <The Mol Man> she's also a dude
20:40 <Ciphrius Kane> Ok Oghma is right, you should be ashamed
20:40 <Coelacanth0794> you are noobs
20:40 <Ryan Baker> Casting Fishes^^, you like MLP... but ur not a 7 year old girl, right?
20:40 <The Mol Man> she's twice that +1
20:41 <Ryan Baker> The Mol Man, Ik her irl, you need not tell me
20:41 <Ozank> Impending access so admins can't access your user page (which cakemix is doing) is worthy of a block anyway
20:41 <Ozank> yey for successful justice
20:41 <Casting Fishes^^> I've never watched an episode of MLP in my life
20:41 <Ryan Baker> Impeding*
20:41 <Ciphrius Kane> Oh with some url manipulation anything is editable on wikis
20:41 <Ryan Baker> not Impending
20:42 <The Mol Man> called a typo
20:42 <Ozank> ok
20:43 <Coelacanth0794> Casting Fishes^^: that doesnt fully answer the question
20:45 <Ryan Baker> Darnit
20:45 <Ryan Baker> Fallout 3 froze on me again
20:46 <Ryan Baker> Well, I'm off to get supper, then to English Comp class
20:46 <Ryan Baker> cya guys
20:46 <Ryan Baker> I might be on later... class ends at 9, so maybe not
20:46 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
20:49 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:50 -!- Henneyj has joined Special:Chat
20:51 -!- Xxm0rtexx has joined Special:Chat
20:53 -!- TyA has joined Special:Chat
20:53 <The Mol Man> TyA
20:55 <The Mol Man> D: he no say hi
20:55 <TyA> Haaaaaai
20:55 <Ciphrius Kane> We'll string him up for that
20:55 <Ciphrius Kane> Awww, and just when I'd found a use for these piano wires
20:55 <Xxm0rtexx> Hi can i ask a question about making a pic?
20:55 <The Mol Man> [[RS:IMG]]
20:56 <Ciphrius Kane> What is your question?
20:57 <Casting Fishes^^> [[Strange rock]] :c
20:57 <The Mol Man> YAY
20:59 <The Mol Man> i love using page name in the deletion template
20:59 <Joeytje50> caek
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 <The Mol Man> D:
20:59 <The Mol Man> npoooooo
20:59  * Joeytje50 hugglz feeshee n mol gudbai
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <The Mol Man> NO POINT IN LIFE NAO
20:59 <Ozank> TyA
20:59 <Ozank> you're vstf right?
20:59 <The Mol Man> yes
21:00 <Ciphrius Kane> I have some piano wires you can use in that case then Mol
21:00 <Ozank> TyA, PM please
21:00 <The Mol Man> Y U BETRAY COD
21:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:00 <The Mol Man> hi ansela
21:01 <Ozank> mol cod is busy
21:01 <Ciphrius Kane> Hello Ansela
21:01 <The Mol Man> ah
21:01 <The Mol Man> [[w:c:vstf]] though
21:01 <Ciphrius Kane> I got some piano wires I'm trying to get rid of, want some?
21:04 <Ozank> no mol 
21:04 <The Mol Man> ?
21:05 <Ozank> its not spam or vandalism ,its a bug being exploited so [[Special:Contact/Bug]]
21:06 <The Mol Man> I think a user like cakemix being disruptive can be dealt with there
21:06 <The Mol Man> more probably sS:contact
21:06 <TyA> wat
21:06 <The Mol Man> TyA <3
21:06 <Ozank> no mol
21:06 <The Mol Man> tya would it be wrong to ask you to look u my deleted contributions on answers?
21:07 <Ozank> i cba doing another report, one is enough
21:07 <TyA> Why would you want someone to look at your deleted contribs?
21:07 <The Mol Man> Cause i can't myself, i just want a rough idea of how many pages I've had deleted
21:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:07 <The Mol Man> mime'
21:08 <Jr Mime> No
21:08 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:09 <Coelacanth0794> suddenly rain
21:09 <TyA> More then 2
21:09 <The Mol Man> >.>
21:09 -!- TyA has left Special:Chat.
21:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:12 -!- TyA has joined Special:Chat
21:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:24 <The Mol Man> Mime
21:25 <Jr Mime> Maybe
21:25 <The Mol Man> <3
21:33 -!- TyA has left Special:Chat.
21:46 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:46 <Ozank> lol, it looks like Wikia squished the bug on [[User:Cakemix]]'s page
21:47 <AnselaJonla> - can a few people try this quiz please?
21:47 <Ozank> 'August −5' Joeycake was right
21:48 <Ciphrius Kane> I don't know any of those
21:50 <Casting Fishes^^> (qc) "Lord" Ragenfox is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Anarchy Dogs", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:50 <Casting Fishes^^> :o
21:55 <Casting Fishes^^> (qc) Refenej is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Anarchy Dogs", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:55 <Casting Fishes^^> >_>
21:55 <The Mol Man> Sorry ansela, i know not ofany sports
21:55 <Casting Fishes^^> (qc) argarth is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Malicious Intent", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:55 <Casting Fishes^^> ah yey not that clan
21:57 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:57 <N7 Elite> I passed my driving test! W00T!
21:57 <The Mol Man> gratz
21:57 <The Mol Man> and ty for not using answers to cheat
21:57 <AnselaJonla> gratz
21:57 <N7 Elite> Thanks. =)
21:59 <Jr Mime> [[Category:Pendants of Skill]]
21:59 <Jr Mime> Finaly, I got the good one
22:01 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:01 <The Mol Man> Mime, wanna categorize every photo?
22:01 <Jr Mime> I think I already did
22:01 <The Mol Man> well if the inv icons are going in that cat, we need about 45 more
22:01 <Jr Mime> Okies
22:03 <Jr Mime> [[File:Pendant of Fletching.png]]
22:03 <Jr Mime> It is already there?
22:03 <Jr Mime> Thought no license
22:03 <AnselaJonla> [[File:Pendent of Fletching equipped.jpg]] - I see two things wrong with this
22:03 <The Mol Man> I meant every inv icon
22:03 <AnselaJonla> 1) You misspelling Pendant. 2) It's a fricking jpg
22:03 <The Mol Man> mime didn't spell it
22:03 <The Mol Man> did he?... ._.
22:04 <Jr Mime> Oh
22:04 <Jr Mime> Let me move it
22:04 <AnselaJonla> Mime, are you a custodian yet?
22:04 <Jr Mime> Didn't see the Pendant
22:04 <Jr Mime> And can we move .jpg to .png?
22:04 <Jr Mime> Or merge?
22:04 <The Mol Man> nope he didn't spell it
22:04 <The Mol Man> nope mime
22:04 <Jr Mime> kk
22:04 <The Mol Man> ansela, you're the one who gave hit bot custard
22:04 <Jr Mime> I'll upload as new .png, then you can delete
22:05 <AnselaJonla> Has anyone got that pendant?
22:05 <Jr Mime> Not me
22:06 <The Mol Man> I'll cat all those images mime
22:06 <Jr Mime> I was about to do it but ok :D
22:06 <Jr Mime> You can delete the .jpg one
22:07 <The Mol Man> Mime 
22:07 <The Mol Man> [[File:Pendantoflucien.png]]
22:07 <The Mol Man> and the worn equipmant image of it
22:08 <Jr Mime> Ansela?
22:08 <Jr Mime> Oh god
22:08 <Jr Mime> That is a ugly pic
22:08 <Jr Mime>
22:09 <N7 Elite> I eat mimes for breakfast.
22:10 <Jr Mime> [[File:Pendant of lucien.png]]
22:10 <N7 Elite> By the way, I installed Hearthfire for Skyrim earlier, and you can adopt kids now.
22:11 <Ciphrius Kane> Can you get it for PS3?
22:11 <N7 Elite> Umm... Nope.
22:11 <N7 Elite> Not yet, anyway.
22:11 <N7 Elite> L2Xbox360
22:12 <The Mol Man> Mime
22:12 <The Mol Man> you wanna cat em all?
22:12 <Jr Mime> If u want
22:12 <Ciphrius Kane> Can you get any dlc for ps3?
22:12 <The Mol Man> no do u
22:12 <Jr Mime> Ya
22:12 <The Mol Man> if you do lemme tell you what to do :x
22:12 <The Mol Man> cause i made my dpl page do all the work
22:13 <N7 Elite> Ciph, PS3 users should have been able to get Dawnguard when the PC version came out.
22:13 <The Mol Man> {{subst:User:The Mol Man/DPL}} does the work but you need the parameter
22:13 <The Mol Man> 1=inventory
22:13 <The Mol Man> 2=worn equipment
22:13 <The Mol Man> {{subst:User:The Mol Man/DPL|1}} = inv
22:13 <N7 Elite> However, Bethesda claims that there was an unexpected problem with the PS3 and Dawnguard.
22:13 <AnselaJonla> [[Chaos Tunnels]]
22:13 <The Mol Man> {{subst:User:The Mol Man/DPL|2}} = equipment
22:14 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:14  * AnselaJonla wonders if she should do her Slayer task in Waterfall or Chaos Tunnels...
22:14 <The Mol Man> also blank the category box so it doesn't do doubles
22:14 <The Mol Man> mmmk mime?
22:14 <N7 Elite> You can be my wingman anytime, Ansela.
22:14 <Jr Mime> What what what
22:15 <The Mol Man> for cating those images
22:15 <The Mol Man> {{subst:User:The Mol Man/DPL|2}} = worn equipment
22:15 <The Mol Man> {{subst:User:The Mol Man/DPL|1}} = inventory
22:15 <The Mol Man> blank the category box
22:15 <Jr Mime> I just put that in^
22:15 <The Mol Man> and it should do everything for you
22:15 <Jr Mime> Okies
22:15 <The Mol Man> just the subst thing
22:16 <The Mol Man> also you should learn how to do stuff like that cause it's cool
22:17 <N7 Elite> You should also learn to drive.
22:17 <The Mol Man> NO
22:17 <The Mol Man> you sound like my mom, dad, and everyone else
22:17  * AnselaJonla is thinking of doing a basic CBT course and getting a small bike
22:18 <N7 Elite> I'm officially a licensed driver.
22:20 <N7 Elite> I did manage to fail the parallel parking part though.
22:20 <The Mol Man> who doesn't tbh
22:22 <The Mol Man> omg mime
22:22 <The Mol Man> i missed something >.>
22:22 <AnselaJonla> [[Adamant minotaur]]
22:22 <Jr Mime> brb
22:22 <Jr Mime> Gj Mol
22:22 <Jr Mime> >.>
22:22 <The Mol Man> Mime
22:22 <The Mol Man> it's fixed >.>
22:25 <The Mol Man> mime, you should be able to continue as normal now ._.
22:26 <Jr Mime> What?
22:26 <Jr Mime> I is
22:26 <The Mol Man> i meant without there being a #switch unsubst
22:26 <The Mol Man> lol I fail
22:27 <Cook Me Plox> what are you even doing?
22:28 <Jr Mime> I'm adding category:Pendants of skill
22:28 <The Mol Man> adding liscences/cats to a bunch of images by substing
22:28 <Jr Mime> Mol wanted me to use this template
22:28 <Jr Mime> But inv license is already there
22:28 <Jr Mime> >.>
22:28 <Cook Me Plox> Why were you adding Worn equipment to an inventory pic
22:28 <The Mol Man> not on all of them there weren't
22:28 <The Mol Man> Mime did it wrong then >.>
22:28 <Jr Mime> I used the inventory license
22:28 <The Mol Man> i told you do {{subst:User:The Mol Man/DPL|2}} for worn
22:28 <Jr Mime> I used DPL 1
22:29 <Cook Me Plox> Also, doing {{subst:#replace:{{Subst:PAGENAME}}|equipped.png}} leaves that space
22:29 <Cook Me Plox> So if you're going to use pagename for equipped stuff, use a combination of #sub and #len
22:29 <N7 Elite> fgjgiugiyugfutyfdkyiyugfuyfof
22:29 <The Mol Man> umm fix page cook show me howz
22:30 <N7 Elite> Sorry, my dog jumped on my desk and ran around on the keyboard.
22:30 <Cook Me Plox> let me just handle the equipped licenses
22:30 <The Mol Man> aight
22:30 <The Mol Man> i just added that cause we were going to cat the pendants
22:31 <Jr Mime> Cats are cool
22:31 <Jr Mime> Do we have a Prized pendant of Skill category?&
22:32 <The Mol Man> why would we need it
22:32 <Cook Me Plox> If you were going to do it, it would be something like {{subst:#sub:{{Subst:PAGENAME}}|0|{{subst:#expr:{{{subst:#len:{{Subst:PAGENAME}}}}-13}}}}
22:32 <Jr Mime> Make it please?
22:32 <The Mol Man> that's #len do again?
22:32 <Jr Mime> [[Category:Prized pendant of Skill]]
22:32 <The Mol Man> left part of string?
22:32 <Cook Me Plox> what's you mean?
22:32 <Cook Me Plox> len tells you the length of the string
22:32 <Jr Mime> Prized pendants*
22:32 <The Mol Man> got it
22:33 <The Mol Man> so len {{BLAH}}-13 is a 13 long strong? or makes it 13 shorter
22:33 <Jr Mime> [[Category:Pendants of Skill]]
22:34 <Cook Me Plox> {{#expr:{{subst:#len:{{Subst:PAGENAME}}}}-13}}
22:34 <Cook Me Plox> It's the length of the pagename minus 13
22:34 <The Mol Man> got it
22:34 <Cook Me Plox> so when you put it all together, it does #sub
22:34 <The Mol Man> i know
22:35 <Cook Me Plox> Okay, okay.
22:35 <Cook Me Plox> So that gives you everything in the file except " equipped.png"
22:35 <The Mol Man> o crap but couldn't I have done #replace with | equipped.png?
22:36 <Cook Me Plox> No, it doesn't include spaces
22:37 <The Mol Man> well the space doesn't actually harm it, right?
22:37 <Cook Me Plox> So you'll get {{Worn equipment license|A powdered wig }}
22:37 <Cook Me Plox> It doesn't harm it, but why do it wrong?
22:37 <The Mol Man> ik 
22:38 <The Mol Man> mime why u make prized category >.>
22:38 <Jr Mime> Cus?
22:38 <Jr Mime> It's prized
22:38 <The Mol Man> so...
22:38 <The Mol Man> we coulda just had it sort in pendants of skill
22:39 <Jr Mime> Oh.. I read it wrong
22:39 <Jr Mime> >.>
22:39 <N7 Elite> Be back later.
22:39 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:39 <Jr Mime> Thought you said "Why wouldn't we need it"?
22:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:39 <The Mol Man> >.>
22:40 <The Mol Man> wanna undo it all...
22:40 <Jr Mime> I'm fixing
22:40 <Jr Mime> Can you {{D}} Prized cat then?
22:42 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
22:42 <The Mol Man> cook
22:42 <Cook Me Plox> me
22:42 <The Mol Man> wanna set up the categorizing on the template so it sorts them into different groups completely or do we not need that?
22:42 <Cook Me Plox> What do you mean?
22:43 <The Mol Man> like it uses mainonly
22:43 <The Mol Man> and it's Category:Pendants of Skill
22:44 <The Mol Man> wanna make it so prized are sorted [[[[]]Category:Pendants of skill|Prized]] and normal with |Normal
22:44 <The Mol Man> or is that just overdoing it?
22:44 <Cook Me Plox> I don't think that's necessary
22:44 <The Mol Man> k
22:44 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
22:47 <Coelacanth0794> hi
22:48 <Jr Mime> Hi
22:50 <Jr Mime> All done Mol
22:53 <Jr Mime> I spy some Cook spam
22:54 <The Mol Man> Cool, he started licensing again <3
22:57 <The Mol Man> Cook, something wrong? you're not breaking 20 edits/min
22:57 <Cook Me Plox> New computer, no mouse
22:57 <Jr Mime> Moose
22:58 <The Mol Man> that sucks
22:58 <Cook Me Plox> I can go 20 a minute, I'm just multitasking
22:58 <The Mol Man> ah
22:59 <Cook Me Plox> okay, there's your 20 in a minute
22:59 <Cook Me Plox> back to IRC
23:00 <The Mol Man> win
23:03 <The Mol Man> So cook, looks like you finally grew what you needed to edit with andorin on?
23:04 <Jr Mime> Ya
23:04 <Jr Mime> [18:55] <@Andorin> The hilts will just... magically change the blade
23:05 <Cook Me Plox> Pshaw, I've always had IT
23:05 <Cook Me Plox> I just didn't feel like pissing him off for no reason, lol
23:05 <The Mol Man> Wynaut?
23:05 <Jr Mime> He get pissed for nothing
23:05 <Jr Mime> :P
23:05 <Jr Mime> And it is his fault
23:05 <Jr Mime> :D
23:05 <Cook Me Plox> Because I'm obviously a really wonderful and nice person
23:06 <The Mol Man> You don't have to be
23:06 <Jr Mime> You can kill him
23:06 <Jr Mime> :O
23:06 <The Mol Man> I'd like to imagine you as a stern person who gets things done